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НАГРАДЕ ИЗ ФОНДА ЗА МЛАДЕ ТАЛЕНТЕ 
 
 

Међу добитницима престижне награде „Доситеја“, Фонда за младе таленте, за успехе постигнуте на Међународним 

такмичењима, ове године се нашло и четворо наших ученика: 

Вероника Мона Богић  
Јован Младеновић  

Небојша Бркић 
Сташа Жикић 

 
Поносни на наше младе уметнике, желимо им још много успеха у будућем раду и сазревању.  
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НАЈБОЉИ ЕДУКАТОР СРБИЈЕ 
 

 У оквиру пројекта „Најбољи едукатори Србије“, који је ове године по четврти пут реализовало удружење за 
подстицање предузетништва „Живојин Мишић“, наставник хармонике и камерне музике Данијела Ракић изабрана је 
за једног од најбољих едукатора Србије. 
 
 Циљ овог пројекта је да се награде најбољи учитељи, наставници и професори основних и средњих школа у 
Србији, који се својим радом истичу, и заслужено носе ову титулу. Критеријуми при одабиру Најбољих едукатора 
Србије су следећи: бирају се едукатори који на часу и у склопу свог предмета и редовне наставе подстичу ученике 
на иновативност и проактивност. Са друге стране, траже се они који се изузетно залажу и мотивишу ученике да 
развију своје способности и таленте и ван онога што се подразумева под редовном наставом. 
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НАГРАДА  
ЗАЈЕДНИЦЕ МУЗИЧКИХ И БАЛЕТСКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ 

 

Годишњу награду Заједнице музичких и балетских школа Србије је добила наша колегиница 

ИРЕНА ОПАРОВ ДОБРИЛА 
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ПРВО МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
  
 Од 27. до 29. априла 2018. у нашој школи је одржано прво Земунско међународно музичко такмичење 
(Zemun international music competition – ZIMC), ове године за пијанисте. Такмичење је отворено концертом пијанисте 
Ловра Марушића из Хрватске, који је био и члан жирија. Поред њега, као странци, такмичаре су оцењивали Алина 
Кузнецова Владимировна из Русије, Наташа Вељковић из Аустрије и наши, Милена Апић из Новог Сада, Злата 
Малеш и Драгомир Братић из Београда. Такмичари су дошли из Русије, Црне Горе, Македоније, Новог Сада, Чачка, 
и из београдских музичких школа „Јенко“, „Вучковић“ и „Славенски“. На завршном концерту су првопласиранима 
додељене новчане награде, осталим награђеним такмичарима дипломе са жељом да се видимо на следећем 
такмичењу у Земуну. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

  

Љубазношћу Ротари Клуба Београд-Дунав, остварена је сарадња са нашом школом. 
Донација, коју је школа примила, омогућила је да дувачки одсек на одељењу  
,,Вељко Рамадановић“ набави преко потребне нотне материјале и учила. 
 
Захваљујемо се на овом доприносу који ће значајно олакшати и унапредити ниво 
наставе. 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 
 
Годишњи план рада Музичке школе ''Коста Манојловић'' у Земуну је основа за остваривање образовно-васпитног 
процеса у школској 2017/2018. години. Основна каректеристика овог Плана је настојање колектива да се 
интезивније и креативније ради на што оптималнијем извршавању радних обавеза и задатака у оквиру школе. 
Смернице и задаци везани су за реализацију Школског развојног плана и представљају континуитет претходног и 
урађеног са новим идејама, новим потенцијалом и новом енергијом. Садржај Годишњег плана и акционог плана, 
који представљају збир обавеза и жеља свих учесника у образовном процесу, одразиће се на његову практичну 
примену и реализацију. То значи да се очекује и планира даље реализовање и обогаћивање појединачних 
активности, развој тимског рада и укључивање што већег броја свих чинилаца и учесника у рад школе. Школа ће 
наставити адекватну организацију суксецивног праћења реализације постављених задатака и начина кориговања 
одређених проблема.  
Годишњи план школе представља резултат мишљења и планирања свих запослених, као и родитеља, ученика и 
представника локалне заједенице.  
 
Полазне основе за израду програма рада су: 
Закон о основама система образовања и васпитања (''Службени гласник РС '' бр.72/2009., 52/2011., 55/2013.); 
Закон о основној школи, Београд 2013. године; 
Закон о средњој школи, Београд  2013. године;  
Правилник о педагошкој норми свих облика васпитно-образовног рада наставника и стручних сарадника у основној 
и средњој школи; 
Правилник о сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника; 
Правилник о вредновању квалитета рада установе; 
Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање; 
Правилник о додатној образовној, здравственој и социјалној подршци детету и ученику; 
Правилник о ближим упутствима за утврђивање права на ИОП, његову примену и вредновање;  
Стандарди квалитета рада образовно - васпитних установа; 
Посебан протокол за заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у образовно- васпитним 
установама; 
Приручник за самовредновање и вредновање рада школе; 
остварени резултати васпитно-образовног рада у току претходне школске године; 
сагледавање потреба и интереса ученика;  
сагледавање потреба друштвене средине и реализација што већег броја школских активности у сарадњи са 
друштвеном средином. 
 
Основни циљеви и задаци: 
развој кључних компетенција ученика, неопходних за даље образовање и активну улогу у савременом друштву; 
оспособљавање ученика за професионално бављење музиком и наставак школовања на вишим и високим школама 
за музику; 
развијање мотивације за учење и инструментално вежбање као и оспособљавање за самостално учење,  као 
основе за стицање самоиницијативе у даљем професионалном развоју; 
развијање музичког укуса, извођачких способности и смисла за колективно музицирање; 
упознавање свих дисциплина које чине укупност музичке уметности (извођаштво, историја, теорија); 
упознавање са основама технологије звучно-музичког процеса, компоновање и стварање музике на савремени 
начин ( одсек музичке продукције и снимања звука ); 
развијање индивидуалне креативности ученика; 
подизање општег културног и образовног нивоа средине. 
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Посебни задаци за школску 2017/18. годину: 
увођење иновација у настави, а у складу са техничким и кадровским условима и могућностима школе; 
стицање статуса Школе од посебног интереса за Републику Србију; 
учествовање у пројектима из ИПА фондова; 
учествовање у пројектима НВО; 
спровођење пројеката: Музика за све, Квизум, Упознајмо Луја Браја, Земун је наш; 
посебан рад на стимулацији ученика – подизање квалитета рада и смањивање броја изостанака; 
израда индивидуализованих планова за изузетно надарене ученике; 
унапређење наставе за слабовиде ученике; 
учествовање ученика на свим значајним такмичењима у земљи и иностранству; 
активности на стручном усавршавању наставника и стручних сарадника; 
организовање концертних активности у школи и ван ње.  
 
Календар рада за школску 2017/18. годину 
 
Прво полугодиште, 119 радних дана: 
Први наставни дан је 1.септембар 2017.г. 
Последњи дан наставе је 31. јануар 2018.г. 
Тромесечје: 8. новембар 2017. године.  
Радни- ненаставни дани су: 4. децембар 2017.г.(Дан школе) и 27. јануар 2018.г. (Школска слава-Свети Сава) 
Празник: 11. новембар 2017.г. (Дан примирја у Првом светском рату)  
Јесењи распуст почиње у четвртак, 9. новембра 2017. године, а завршава се у петак, 10. новембра 2017. године. 
Зимски распуст има два дела – први део почиње у среду, 3. јануара 2018. године, а завршава се у понедељак, 8. 
јануара 2018. године, а други део почиње у четвртак, 1. фебруара 2018. године, а завршава се у петак, 9. фебруара 
2018. године. 
Пролећни распуст почиње у понедељак, 2. априла 2018. године, а завршава се у  понедељак, 9. априла 2018. 
године.  
  
Друго полугодиште, 75/89 радна дана: 
Први наставни дан је 12. фебруар 2018.г. 
Последњи дан наставе је 23. мај 2018.г. за ученике IV разреда средње школе 
   30. мај 2018.г, за ученике завршних разреда основне школе 
   6. јун 2018.г, за ученике осталих разреда ОМШ и СМШ 
Тромесечје: 12. април 2018. године.  
Празници: 15. и 16. фебруар 2018. г. (Дан државности), 1. и 2. мај 2018. г. (Празник рада)      
Пролећни распуст: почиње 2. априла 2018. г, завршава се 8. априла 2017.г. 
Летњи распуст почиње након годишњих испита и завршава се 31. августа 2017. године.   
 
У школи се празнују државни и верски празници у складу са законом. У школи се празнује радно Свети Сава и 
Видовдан - спомен на Косовску битку. Свети Сава празнује се 27. јануара, а Видовдан 28. јуна. 8. новембар се 
обележава као Дан просветних радника. Ученици и запослени у школи имају право да не похађају наставу, односно 
да не раде у дане следећих верских празника, и то: 
-  православци - на први дан крсне славе;  
-  католици и припадници других хришћанских верских заједница - на први дан Божића и у дане Ускршњих    
празника почев од Великог петка закључно са другим даном Ускрса, према њиховом календару 
-  припадници исламске заједнице - на први дан Рамазанског бајрама и први дан Курбанског бајрама;  
-  припадници јеврејске заједнице - на први дан Јом Кипура.  
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УПРАВНА      СТРУЧНА 
Школски одбор      Наставничко веће 
       Педагошки  колегијум 
РУКОВОДЕЋА      Одељењска већа 
Директор       Стручна већа по одсецима 
Помоћник директора      Стручни сарадници 
       Стручни тимови 
САВЕТОДАВНА 
Савет родитеља     
Ученички парламент   
 

Чланови Школског одбора: Жељко Корица-председник, Наташа Нишкић, Жељко Малетић,  Вера Томић Тошков, 
Биљана Поповић, Јелица Ћурчић,  Тања Јаблановић, Радојка Ивановић, Дина Хаџиомеровић. У проширеном 
саставу су два ученика: Никола Радошевић и Драго Гарић. 
Директор: Наталија Милојевић 
Помоћници  директора: Зорица Вукосављевић, Светлана Вранић и Ивана Бусанчић. 
Чланови Савета родитеља: Милан Чавић, Ненад Јаковљевић, Предраг Ракић, Мирјана Јовановић, Снежана 
Каран, Мирјана Вукајловић, Слободан Димитријевић, Дејан Девић, Гордана Богдановић Марковић, Наташа Нишкић, 
Вера Томић Тошков, Анђела Васић, Драгана Вучковић, Радошевић Звонко, Бранкица Бабић Бауер 
Чланови Ученичког парлемента:  I разред: Марта Николић, Тара Алексић, Исидора Ђурић; IIразред: Јелисавета 
Зорић, Петар Тошков, Димитрије Чутурило;  III разред: Ксенија Ћулибрк, Јована Здравковић, Оливера Вуковић;  IV 
разред: Драго Гарић, Ангелина Гаљевић, Никола Радошевић, Јагода Анђелковић Љујић, координатор. 
 
Чланови стручних тимова 
 

Педагошки колегијум: 
Александра Раичковић – клавирски одсек 
Татјана Јокетић - гудачкиодсек 
Владислав Стајевић – дувачки одсек 
Данијела Ракић – одсек хармонике 
Лазар Остојић – одсек гитаре 
Ненад Ненић – одсек за солопевање 
Радмила Пеурача – одсек клавирских сарадника - корепетитора 
Ивана Бусанчић – теоретски предмети и музичка продукција 
Србислава Вуков – општеобразовна настава 
Зорица Вукосављевић – одељење „В. Рамадановић“ 
 

Одељенске старешине средње школе: 
I разред: Александра Лазендић, Мирјана Јовичић и Србислава Вуков 
II разред: Оливера Стамболић, Душан Петровић и Весна Смиљанић 
III разред: Весна Ракоњац, Мирослав Савић и Ивана Михаиловић 
IV разред: Милош Родић и Соња Ђукић 
 

Психолог: Снежана Тодоровић 
Педагог: Јагода Анђелковић Љујић 
Нототекар: Весна Лазић 
Медијатекар: Снежана Николић 
Нотограф: Милица Филајдић 
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Актив за школски развојни план:    Актив за развој школског програма: 
Светлана Вранић, координатор    Александра Каралић, координатор 
Небојша Цвијановић      Милена Страхињић 
Тијана Крстић       Ненад Ненић 
Тања Јаблановић      Владимир Николић 
Санда Драмићанин      Наташа Благојевић 
Јелица Ћурчић, представник локалне самоуправе        Блаженка Биочић 
Снежана Каран, представник Савета родитеља              Борислав Лаловић 
Владислав Стајевић  
Сретен Попара 
Наталија Милојевић 
 
Тим за самовредновање школе:    Тим за инклузивно образовање: 
Снежана Тодоровић, координатор 
Јагода Анђелковић Љујић, педагог     Снежана Тодоровић, координатор 
Снежана Милчић        Наталија Милојевић 
Милица Бабовић       Србислава Вуков 
Оливера Стамболић       Данијела Петровић 
Наталија Милојевић       Радојка Ивановић 
Драгана Вучковић, представник Савета родитеља           Марија Јовановић 
Петар Тошков, представник Ученичког парламента 
     
 
Тим за безбедност и заштиту ученика   Комисија  Наставничког већа: 
oд насиља, злостављања и занемаривања:   Радојка Ивановић 
Јагода Анђелковић Љујић, координатор    Лидија Главић 
Наталија Милојевић       Олга Малевић Ђорђевић 
Весна Смиљанић       Александар Антонијевић 
Соња Ђукић        Тијана Крстић 
Ивана Михаиловић       Гордана Радовић 
Душан Димитријевић       Наташа Благојевић 
Слободан Димитријевић, представник Сав. родитеља  Блаженка Биочић 
Ангелина Гаљевић, представник Уч. парламента   Маја Павлов 
Снежана Тодоровић, психолог     Ана Јовановић 
Небојша Цвијановић                                                             Весна Ракоњац 
                                                                                                 Лазар Остојић 
 
Тим за стручно усавршавање запослених:         
Јелена Коматина, координатор       
Снежана Милчић           
Александра Лазендић        
 

 
Тим за мониторинг и евалуацију наставе:  Тим за каријерно вођење и саветовање ученика: 
Јагода Анђелковић Љујић, координатор   СнежанаТодоровић, координатор 
Оливера Стамболић      Владимир Милојичић 
Зорица Вукосављевић      Светлана Вранић 
Снежана Тодоровић, психолог 
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Задужени за школске инструменте:   Задужена за Летопис школе: 
виолине, виоле – Нина Прибићевић    Татјана Бошковић 
виолончела – Наташа Благојевић 
контрабаси – Борислав Лаловић    Задужена за сајт школе: 
хармонике – Блаженка Биочић     Блаженка Биочић 
флауте – Драгиша Матић 
кларинети – Радивој Лазић     Остала задужења наставника: 
трубе – Ведран Ненадовић     Организација концерата за вртиће и О.Ш.  
обое – Иван Кирн     1. смена: Тамара Грубин, Лидија Толди 
саксофони – Бојан Вукелић     2. смена: Дарија Самофалова, Јована Зечевић 
хорне – Александар Китановић    3. смена: Смиља Јосифоски, Ана Вујадиновић 
тромбони – Игор Илић 
 
Записничар Наставничког већа: Дина Хаџиомеровић 
Записничар Педагошког колегијума: Ивана Бусанчић 
Координатор ученичког парламента: Јагода Анђелковић Љујић 
 
Дежурни наставници:                    
Матична зграда 
I смена: Сретен Попара и Синиша Радојчић 
II смена: Владислав Стајевић и Александар Китановић 
III смена: Ненад Ненић и Радивој Лазић 
Одељење ''Вељко Рамадановић'' 
I смена: Момчило Матић и Андреј Јованић 
II смена: Горан Ковачић и Милан Димитријевић 
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КОНЦЕРТНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ 
 

 Концерти у организацији школе и стручних већа 
 

♫ 23. септембар – ПРИРОДА И НАСЛЕЂЕ – ДАНИ ЕВРОПСКЕ БАШТИНЕ  
 
  
СО Земун и Музичкa школa „Коста Манојловић“ и ове године имају иницијативу у обележавању Дана европске 
баштине. Овога пута, тема је ПРИРОДА И НАСЛЕЂЕ. Врло актуелна тема, у време када се суочавамо са глобалним 
отопљавањем и климатским променама у скоро свим деловима света. Као што видите, кључна реч, када говоримо о 
природи и наслеђу, истовремено полазна и завршна тачка у кругу времена је : ПРИРОДА ЈЕ ИЗВОР ЖИВОТА  
ПРВИ ДЕО – Човек и природа  
Ако данас говоримо о односу између човека и природе, та прича не може више да се појави само у облику 
описа или историјског есеја. Сусрећемо се са бројним питањима којих је нажалост пуно, али због среће свих 
нас треба да их постављамо стално – као заједница, али и као појединци, односно свако сам са собом.  
Колико ми познајемо природу и шта она значи за наше животе данас? Деца у основној школи у оквиру предмета као 
што су биологија, хемија и физика уче да је природа извор живота. Да ли уче на прави начин? Да ли треба да уче 
уз контакт са природом или да уче вербално усвајајући градиво?  
Да ли ми сви заједно данас размишљамо о природи – шта она нама даје и шта ми треба да јој вратимо? Да ли смо 
свесни да природа има везе са нама и нашим здрављем и целокупним животом? Да ли наши пријатељи или наша 
деца која раде и живе од 9 ујутро до предвече у 17, 18 часова, проводећи цео дан у затвореном и климатизованом 
простору – осећају благодети природе? Да ли могу да буду здрави када немају могућност да виде Сунце, јер се 
враћају са посла када Сунце већ залази? Да ли је нормално да у земљама на Балкану нема ко да бере воће? Да ли 
је важније да имамо новца да купимо шта мислимо да нам треба од тога да дозволимо природи да дише, смањујући 
наш отпад. Да ли су ваздух, светлост и вода нешто што нам је дато и што узимамо здраво за готово?  
Шта ми можемо да урадимо, да бисмо били сигурни да ће наша деца, унуци и праунуци имати чисту воду, светлост 
и ваздух да удишу слободно.  
То су питања која су на дневном реду нашег времена. Да се замислимо дубоко и да проценимо шта остављамо иза 
нас и наших живота који су нам наравно важни. Нормално је да нам наши животи буду важни, али би требало 
мислити и на нашу децу, и на све оне који ће доћи после нас. 
  
Анђела Јосифоски, виолина, V разред основне музичке школе  
Класа Ана Богић, кл. Сарадник Смиља Јосифоски  
Композиција: Берио – Балетске сцене  
 
Вук Вукајловић, гитара, III разред основне музичке школе  
Класа Лазар Остојић  
Композиција: Албениз - Астуриас  
 
Бојана Јовановић, хармоника, II разред средње музичке школе  
Класа Данијела Ракић  
Композиција: Хермоза– Герника  
 
Вероника Мона Богић, виолина II разред средње музичке школе  
Класа Ана Илијоска Богић  
Композиција: Исаи – Балада за соло виолину  
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ДРУГИ ДЕО – Природа као инспирација уметничке музике  
Природа је неисцрпна тема која је одувек, у различитим временима, инспирисала уметнике у свим облицима 
стваралаштва, а нарочито у поезији, сликарству и музици. Када је реч о музици – међу нама тешко да има неког ко 
није чуо Вивалдијева „Годишња доба“ и чувене кoнцерте за виолину који носе називе Пролеће, Лето, Јесен и 
Зима. Звуке природе је Бетовен после губитка слуха оживео у свом сећању у дивној Пасторалној симфонији.  
Могли бисмо навести многобројна позната или мање позната музичка дела која су у целости инспирисана 
природом. На срећу њихових стваралаца, природа коју су они величали кроз уметност, била је готово нетакнута, 
неугрожена процесима индустријског и технолошког развоја који су се у међувремену – између њих и нас данас – 
десили. Композитори  
су својом музиком дочаравали месечину, кишу, пев птица, олује, одблеске у води, облаке, море, таласе, ноћ, зимске 
призоре, магију летњих ноћи, боје засејаних поља, игре планинских потока и одликавали читаве речне токове (као 
Сметана, у својој симфонијској поеми „Влтава“).  
Могла бих дуго, дуго да набрајам, према називима композиција – од времена ренесансе, преко барокног периода, 
класицизма, романтизма и нарочито импресионизма- па све до нашег доба. Све би то показало да уметник снажно 
осећа утицаје природе који подстичу различита расположења - од умирујућих до бурних, а уметници умеју призоре и 
звуке из природе да повежу и трансформишу у језик музике који природу метафорички повезује са најдубљим 
човековим осећањима. Уметник уме природу да повеже са човековом срећом и страховима, али уме да покаже 
огромну љубав човека и његово осећање сједињености са природом која представља окружење човека, али 
истовремено и извор живота.  
 
Игор Хрнчић, клавир, III разред основне музичке школе  
Класа Емилија Петковић  
Композиција: Џилок – Скица Јесени  
 
Костаман оркестар професора школе  
Композиција: Косма – Јесење лишће  
Филмска – Боје ветра  
 
Татјана Поповић, клавир, V разред основне музичке школе  
Класа Ивана Тодоровић  
Композиција: Чајковски – Децембар  
 
Марија Ковач, флауте, I разред средње музичке школе  
Класа Владислав Стајевић, кл. cарадник Лидија Толди  
Композиција: Вивалди - Штиглиц  
 
ТРЕЋИ ДЕО – Природа и народна традиција  
Природа у фолклорној традицији има кључно место и то не само у нашој народној традицији, већ у свим културним 
традицијама које своје  
исходиште имају у давној прошлости. А то уопште није случајно. Природа је извор живота – то су знали наши 
преци Стари Словени, али и Келти, антички Грци, сви нордијски и скандинавски народи, Гали и старогерманска 
култура. Сви су они у давној прошлости поштовали природу, радовали се њеним циклусима који представљају 
циклично обнављање и умирање. Поштовали су природу, може се рећи, са страхопоштовањем се односили према 
природи, јер су веома јасно осећали да свеукупан живот човека зависи од милости природе.  
Зато у свим древним културама постоје обреди, од којих су многи сачувани и до данас - који недвосмислено показују 
повезаност и зависност човека од природе. Људи су у прошлости веровали у магијско дејство тих обреда, чија је 
сврха била да се успостави комуникација са природним силама, да се поздраве и умилостиве силе које човеку 
представљају извор услова за живот, али понекад и претњу.  
Наше народно певање обухвата четири циклуса: велики део изворних народних песмама дели се према календару 
(односно годишњим добима) на песме које припадају пролећном, летњем, јесењем или зимском циклусу. То није 
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подела коју су направили стручњаци етномузиколози да би деца имала шта да уче. Једноставно, наши преци су 
одређене песме певали увек у одговарајуће доба године, често у склопу обреда од којих су биле нераздвојиве или 
као певање при раду које прати сезонске послове. Знало се којим песмама се поздравља буђење природе, које 
песме иду уз исцелитељске обреде уз коришћење лековитог биља, којим песмама се дозива киша (знамо сви да су 
то додолске песме), а које песме се изводе као пратећи и подстицајни елемент сезонских пољопривредних послова. 
Знало се и којим песмама и обредима се испраћа стара, и дочекује нова соларна година.  
Иако је ово велика тема коју не можемо у овој прилици детаљно да осветлимо - можемо закључити да су у давна 
времена људи имали далеко ближи однос са природом него ми данас. Они који добро познају традиционално 
стваралаштво знају и да су наши преци боље тумачили и познавали природне процесе, чак и у космичком смислу – 
кроз праћење месечевих мена, пролећне и јесење равнодневнице, почетак нове соларне године. Време и начин 
одржаваља обреда, као и сами текстови песама и  
укупно тумачење природе кроз митологију и народно стваралаштво - то нам недвосмислено показује.  
Као што видите, кључна реч, када говоримо о природи и наслеђу је истовремено полазна и завршна тачка у кругу 
постојања : ПРИРОДА ЈЕ ИЗВОР ЖИВОТА  
 
Група ученика соло певања   
Класа Ана Јовановић  
Сплет народних песама 
 
Програм је водила  Мирјана Латић 
 
 
 
♫ 16. октобар  КОНЦЕРТ – ТРИБИНА поводом ДАНА БЕЛОГ ШТАПА 
 
 Програм је водио Владимир Карлић 
 
 Живановић Александра, Милојевић Николина и Илија Симеуновић, ученици школе „Вељко Рамадановић“ 
 Ој, Косово 
 
 Матуш Дарија, II омш хармоника, класа Марковић Марко 
 Две народне песме – Ајде Като и Разгранала грана јоргована 
 
 Вуковић Огњен, II омш клавир, класа Петровић Данијела 
 Ржиховски – Пастирска песма 
  Кригер – Анданте 
 
 Милојевић Николина, II смш клавир, класа Пеурача Радмила 
 Руска народна песма – Рябина 
 
 Ђорђевић Ивана III омш клавир, Петровић Данијела 
 Гермер – Етида и Шкерјанц - Серенада 
 
 Јовановић Настасја III омш флаута, класа Крстић Тијана 
 Храдецки – Сунчани реге, кл. сарадник Лидија Толди  
 
 Бајрић Младен, Митровић Ђорђе, Смуков Александар V омш трио хармоника „La Campanella“,  
 класа Марковић Марко 
 Фаућели – Успаванка  
 Ракић – Комад 
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 Богавац Лука I смш клавир, класа Милановић Војин 
 Штаткић – Оро 
 
 Николић Ксенија IV омш флаута, Бојић Кристина I смш виолина, Милетић Урош IV смш виолина,  
 проф. Стајевић Владислав флаута и проф. Толди Лидија клавир 
 ABBA Gimme gimme gimme 
 
  
 Пројекција филма о ученици Искри Миленковић 
 
 У програму учествовали :  
 Радмила Лабан, директрка школе „Вељко Рамадановић“  
 Данијела Петровић, професор клавира и бивша ученица обе школе  
 Представници Општине Земун  
 Симонида Бањеглав, бивша ученица и колегиница, песникиња 
 Слађана Топаловић Несторовић, „MEDIAPRO“ 
 Ученици са одсека за музичку продукцију МШ „К. Манојловић“ 
 
 
 
♫ 25. октобар - ЈАВНИ ЧАС КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА 
 
 

 Мина Јовичић 1.раз. 
Лумис: Етида а-мол 
Класа: А. Ђорђевић 
 
Михаило Ђурић 2.раз. 
Бах: Менует де-мол 
Класа: Т. Јаблановић 
 
Лазар Митић 2.раз. 
Мајкапар: „Из нашег краја“ 
Гедике: Етида е-мол 
Класа: В. Милановић 
 
Марко Мандић 3.раз. 
Черни: Етида оп.849 
Класа: Р. Ивановић 
 
Матија Матејић 3.раз. 
Черни: Етида оп.849 Це-дур 
Класа: С. Јосифоски 
 
Андреј Димитријевић 3.раз. 
Бах: Мали прелудијум це-мол 
Шопен: Валцер а-мол 
Класа: И. Тодоровић 
 

Игор Хрнчић 3.раз. 
Хајдн: Сонатина Ге-дур 1.ст. 
Класа: Е. Петковић 
 
Искра Илић 3.раз. 
Бах: Мали прелудијум де-мол 
Класа: В. Мартиновски 
 
Уна Јеличић 4.раз. 
Бах. Мали прелудијум ге-мол 
Класа: А. Јовичић 
 
Тео Милошевић 4.раз. 
Дебиси: Мали црнац 
Класа: А. Ђорђевић 
 
Александар Тепеш 5.раз. 
Бах: Двогласна инвенција Еф-дур 
Класа: С. Дмитровић 
 
Лука Богавац 1.ср. 
Штаткић: „ Оро“ 
Класа: В. Милановић 
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Тара Алексић 1.ср. 
Хајдн: Соната Еф-дур 1.ст. 
Класа: С.Радојчић 
 
Марија Ковач 1.ср. 
Шопен: Валцер цис-мол 
Класа: Л. Главић 
 
Милица Опачић 1.ср. 
Бетовен: Соната оп.2 бр.1- 1.ст. 
Класа: С.Радојчић 
 
Анастасија Мануела Димитријевић 1.ср. 
Дебиси: Арабеска 
Класа: И. Тодоровић 
 
Уна Миљуш 1.ср. 
Мошковски: Етида Е-дур 
Класа: Р.Ивановић 
 
Андреј Марковић 2.ср. 
Шопен: Балада ге-мол 
Прокофјев: Етида це-мол 
Класа: Д. Хаџиомеровић 
 

Петар Тошков 3.ср. 
Мокрањац: Етида е-мол 
Класа: Б. Пејић 
 
Алекса Јанковић 3.ср. 
Шопен: Етида Е-дур 
Скрјабин: Етида фис-мол 
Класа: Р.Ивановић 
 
Богдан Спасић 3.ср. 
Бах: Прелудијум и фуга еф-мол 
Класа: В. Мартиновски 
 
Милош Грнчароски 3.ср. 
Рахмањинов-Грјазнов: Италијанска полка 
Класа: Л.Главић 
 
Давуд Веснић 4.ср. 
Бетовен: Соната оп.27- 1.и2.ст. 
Класа: Д. Хаџиомеровић 
 
Никола Лекић 4.ср. 
Бетовен: Соната оп.110 Ас-дур – 1.ст. 
Класа: И. Тодоровић

 
 
 
♫ 2. новембар – Концерт ученика и професора школе који изводе хитове групе „АBBA“ 
 
  Super Trouper                      
  Олга Љубојевић, 2. раз. омш 
 
         Fernando                             
        Андреа Савић и Нина Петронијевић, 2. раз. омш 
 
   SOS                                     
  Ана Младеновић, 6. раз. омш 
 
        I have  a dream                   
       Софија Бокун, 3. раз. омш и Марта Бокун 
  One of us                       
  Матија Ђорђевић, 4. раз. омш 
 
    Money  money money         
    Лена Јоковић, 6. раз. омш 
 
  Mamma mia                        
  Ксенија Николић, 4. раз. омш и Јелисавета Николић, 5. раз. омш 
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     Chiquitita                           
     Марија Ковач, 1. раз. смш и Дарија Поповић, 3. раз. смш 
 
  Knowing Me, Knowing You    
  Дарија Поповић, 3. раз. смш и Андрија Секулић, 2. раз. смш 
 
      Does your mother know            
     Андрија Секулић, 2. раз. смш               
 
            Take a chance                           
            Марија Ковач, 1. раз. смш 
 
        Gimme Gimme Gimme         
            Кристина Бојић, 1. раз. смш и Ксенија Николић, 4. раз. омш 
 
        Lay all your love on me        
             Јелисавета Николић, 5. раз. омш и проф. Јелена Вукајловић 
 
        The winner takes it all           
             проф. Владислав Стајевић 
 
        Waterloo                                 
            Симонида Стајевић, гост концерта     
 
     Dancing Queen              
         Voulez-Vous                          
             Ива Лаштро, 2. раз. смш и Јана Шантрић, 1. раз. смш 
 
         Thank you for the music         
             Ива, Јана, Кристина, Јелисавета, Симонида, Влада, Лидија и Урош 
 
  
  За клавиром проф. Лидија Толди 
  Виолончело Урош Милетић, 4. раз.смш 
 
 
  Снимање и техника- ученици одсека за музичку продукцију 
           Илија Пејоски, Никола Радошевић 
               Фото мајстор-  Миливој Бузаџија 
  Програм осмислио и реализовао проф. Владислав Стајевић 
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♫ 1. децембар – КОНЦЕРТ КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала школе 
 
. 

Нађа Здравески 2.раз. 
Лемоан: Етида Це-дур  
Класа: Олга Малевић 
 
Илија Базовић 3.раз. 
Озгијан: Игра 
Класа: Зорица Вукосављевић 
 
Искра Илић 3.раз. 
Чајковски: „Шевина песма“ 
Класа: Весна Мартиновски 
 
Игор Хрнчић 3.раз. 
Хајдн: Сонатина Ге-дур 1.ст. 
Класа: Емилија Петковић 
 
Андреј Бицок 3.раз. 
Бургмилер: „Олуја“ 
Класа: Александра Раичковић 
 
Андреј Димитријевић 3.раз. 
Шопен: Валцер а-мол op.posth. 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Јована Ђикановић 3.раз. 
Кулау: Сонатина Це-дур 1.ст. 
Класа: Катарина Инхоф 
 
Лена Јовановић 4.раз. 
Чимароза: Соната Бе-дур 
Класа: Невена Стојановић 
 
Мила Илић 4.раз. 
Моцарт: Рондо Де-дур 
Класа: Ана Ђорђевић 
 
Петар Николић 4.раз. 
Чајковски: „Април“ 
Класа: Синиша Радојчић 

 
Урош Грбић 4раз. 
Хендл: Чакона де-мол 
Класа: Зорица ВУкосављевић 
 
Теодора Тодоран 5.раз. 
Шуберт: Скерцо Бе-дур 
Класа: Биљана Савић 
 
Татјана Поповић 5.раз. 
Бах: Двогласна инвенција Це-дур 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Невена Кладар 1.ср. 
Бах: Трогласна инвенција ге-мол 
Класа: Ана Живановић 
 
Марија Ковач 1.ср. 
Шопен: Валцер цис-мол 
Класа: Лидија Главић 
 
Теодора Тодоровић 3.ср. 
Шуберт: Емпромпти Гес-дур 
Класа: Ирена Опаров 
 
Григорије Андрејевић 3.ср. 
Шуман-Паганини: Етида а-мол оп.3 
Класа: Ана Јовичић 
 
Изабела Цонев 4.ср. 
Шопен: Етида Гес-дур оп.10 
Класа: Радојка Ивановић 
 
Дуо Ива Јочић 
Анастасија Мануела Димитријевић 1.ср. 
Шуберт: Сонатина Де-дур 1.ст. 
Класа: Ивана Тодоровић 
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♫ 2. децембар – КОНЦЕРТ ОДСЕКА ХАРМОНИКЕ ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала школе 
 

Андрић Петар 1. раз.-класа Б.Биочић 
          Диван је кићени Срем 
 
Кајкут Милица 1. раз.- класа М.Павловић 
          Луткина игра 
 
Спасовски Давид 1. раз.-класа М.Павловић 
          Рујна зора 
 
Петричевић Андрија 2. раз.- класа С.Ушљебрка 
          Биљана платно белеше 
 
Николић Леон 2. раз.- класа Б.Биочић 
          В.В.Терзић: Песма 
 
Петковић Бранислав 2. раз.- класа М.Павловић 
          В.В.Терзић: Непослушни мех 
 
Пумпаловић Лазар 3.  раз.- класа Д.Ракић 
          Ј.Пешков: Спавају играчке, Мазурка 
 
Станојевић Лазар 3. раз.- класа Б.Биочић 
          А.Коребејников: Дечија свита, I и V став 
 
Петаковић Ивана 5.  раз.- класа Д.Вагнер 
          А.Какорин: Тарантела 
 
Стојаковић Марко 6. раз.- М.Марковић 
          А.Оњегин: Пут козака 
 
Јовановић Бојана 2. раз.ср.шк.- класа Д.Ракић 
          Г.Хермоза: Герника 
 
Петрић Михајло 3.  раз.ср.шк.- класа Д.Ракић 
          Д.Скарлати: Соната Д-дур 
 
ДУО Игор Филиповић и Секулић Андрија – класа Т.Крстић и Д.Ракић 
           Г.Хермоза: Бреме 
 
ДУО Јовановић Бојана и Ристић Невена - класа Н.Прибићевић и Д.Ракић 
           М.Бронер: Анђео љубави 
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♫ 4. децембар – КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала школе 
 
 

D. Kabalevsky: Mala svita I i II stav  
Duo - Andrej Jovanović (oboa) i Saša Opsenica 
(klavir) 
klasa: Ivan Kirn 
 
F. Chopin: Prelidi e-moll i es-moll 
Iskra Milenković (klavir) V omš  
klasa: Ana ĐorĎević 
 
G. Fauré: Après un rêve (Posle sna) 
Staša Žikić (violina) III smš 
klasa: Sanda Dramićanin 
kl. saradnik: Nataša Kuzmanoski 
 
G. B. Pergolesi: Koncert G-dur I stav 
Marija Kovač (flauta) I smš  
klasa: Vladislav Stajević 
kl. saradnik: Lidija Toldi 
 
G. F. Händel: „Judas Maccabaeus“ - Arm, arm Ye 
Brave! 
Igor Andrić (bariton) IV smš 
klasa: Nenad Nenić  
kl. saradnik: Helena Gavroska 
 
F. Liszt: Ljubavni san br. 3 As-dur 
Bogdan Spasić (klavir) III smš 
klasa: Vesna Martinovski 
 
 
 

R. Petrović: Sonata III stav 
Marta Milošević (oboa) III smš 
klasa: Ivan Kirn 
kl. saradnik: Nikola Zdravković 
 
R. Dyens: Tango en skai 
Vladeta Marinkov (gitara) II smš 
klasa: Vera Bakiš 
 
H. Wieniawski: Scherzo tarantelle  
Jelisaveta Zorić (violina) II smš 
klasa: Jelena Vukajlović 
kl. saradnik: Biserka Marović 
 
 A. Tcherepnien: Sonatine sportive I stav 
Veljko Kojić (saksofon) II smš  
klasa: Bojan Vukelić 
kl. saradnik: Nikola Zdravković 
 
F. Chopin: Etida a-moll op. 25 
Davud Vesnić (klavir) IV smš 
klasa: Dina Hadžiomerović 
J. Mouquet: Solo de concours 
Aljoša Jovanović (klarinet) I smš  
klasa: Aleksandar Antonijević 
kl. saradnik: Nikola Zdravković  
 
L. Gillock: Champagne Toccata 
Kvartet - Andrej Marković, Lana Hadži-Antić, 
Davud Vesnić i Viktor Ranđelović 
klasa: Dina Hadžiomerović 
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♫ 6. децембар – КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала школе 
 
 
 

R. Kleris: Molitva 
Lazar Petković (trombon) III omš 
klasa: Igor Ilić 
kl. saradnik: Lidija Toldi 
 
I. Albeniz: Asturias 
Vuk Vukajlović (gitara) III omš 
klasa: Lazar Ostojić 
M. Štatkić: Oro 
Luka Bogavac (klavir) I smš  
klasa: Vojin Milanović 
 
H. Wieniawski: Scherzo tarantelle  
Mihajlo Radović (violina) I smš 
klasa: Gordana Radović 
kl. saradnik: Jelena Cvetković 
 
G. Hermoza: Gernika 
Bojana Jovanović (harmonika) II smš 
klasa: Danijela Rakić 
 
J. Brahms: Die Schwestern 
Trio - Nastasija Petković (I sopran) 
Ana Garotić (II sopran) i Petar Toškov (klavir)  
klasa: Svetlana Vranić 
 
J. Brahms: Intermezzo op. 118 A-dur 
Nikola Lekić (klavir) IV smš  
klasa: Ivana Todorović 

 
H. Wieniawski: Polonaise brillante 
Anja Trkulja (violina) IV smš  
klasa: Ana Ilijoska Bogić  
kl. saradnik: Biserka Marović 
 
F. Chopin: Scherzo b-moll 
Sergej Čavić (klavir) VI omš 
klasa: Radojka Ivanović 
 
M. Milojević: Nimfa 
F. Poulenc: Voyage à Paris 
Kristina Martać (sopran) III smš  
klasa: Mina Gligorić  
kl. saradnik: Helena Gavroska 
 
J. Brahms: Madjarska igra, br. 5 
Duo - Lana Hadži-Antić i Andrej Marković  
klasa: Dina Hadžiomerović 
 
L. van Beethoven: Trio B-dur, III stav - Varijacije 
Trio Orfej - Anja Trkulja (violina) 
Đorđe Nikolić (violončelo) i Miloš Grnčaroski 
(klavir) 
klasa: Nataša Blagojević 
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♫ 7. децембар - КОНЦЕРТ ОДСЕКА ГИТАРЕ ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала школе 
 

Киша пада 
Лара Дедовић, 1. разред омш 
класа: Лазар Остојић 
 
Ужичко коло,  
Рожица сем бил 
Ана Павловић, 1. разред омш 
класа: Горан Ковачић 
 
Пасквал Роч: Хабанера 
Марко Симић, 2. разред омш 
класа: Лазар Остојић 
 
Фердинандо Карули: Валцер 
Симона Чолић, 3. разред омш 
класа: Андреј Јованић 
  
Јохан Каспар Мерц: Адађо  
Николина Трајковић , 3. разред омш 
класа: Сретен Попара 

 
Изак Албениз: Астуриас  
Вук Вукајловић, 3. разред омш 
класа: Лазар Остојић 
 
Јохан Себастијан Бах: Прелудијум д-мол  
Алекса Данић, 5. разред омш 
класа: Андреј Јованић 
 
Хеитор Виља Лобос: Чорос бр. 1  
Реља Васић, 5. разред омш 
класа: Лазар Остојић 
 
Антонио Лауро: Марабињо  
Матеја Величков, 2. разред смш 
 класа: Лазар Остојић 
 
Роланд Диенс: Танго ен скаи  
Владета Маринков, 2. разред смш 
клaса: Вера Бакиш 

 
 
 
 
♫ 8. децембар – КОНЦЕРТ ГУДАЧКОГ ОДСЕКА ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала школе 
 

 
Сузић Маријана, III омш    
А. Комаровски: Варијације 
кл. Ј. Вукајловић, кл. сар. Б. Маровић 
 
Вучковић Михаило, IV смш    
Е. Лало: Шпанска симфонија, IV став 
кл. Т. Грубин, кл. сар. Б. Маровић 
 
Мујаковић Ива, припремни разред   
Н. Бакланова: Етида 
кл. А. Богић, кл. сар. Ј. Недељковић-Перме 
 
Дуо: Јочић Ива, I смш     
Димитријевић Анастасија Мануела, I смш 
Ф. Шуберт: Сонатина I став 
кл. И. Тодоровић - А. Богић 
 
Маринковић Милош, I смш     
Ванај: Песма 
кл. Б. Лаловић, кл. сар. С. Врца 
 

Столица Марта, V омш      
М. Букиник: Хумореска 
кл. Н. Пегаз, кл. сар. Ј. Недељковић-Перме 
 
Ракочевић Нина, I омш                
Ш. Сузуки: Песмица 
кл. С. Драмићанин, кл. сар. Н. Кузманоски 
 
Дуо: Теодоровић Зоја, III омш   
Хинић Лира, III омш 
Б. Кампањоли: Гавота 
кл. Т. Бошковић 
 
Сеч Бранка, III смш      
П. И. Чајковски: Комад 
кл. Т. Грубин, кл. сар. Б. Маровић 
 
Дуо: Ђурић Наталија, II омш   
Ковачевић Наташа, II омш  
Ирска народна песма 
кл. С. Драмићанин, кл. сар. Н. Кузманоски 
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Малетковић Реља, II омш    
А. Комаровски: У пристизању 
кл. А. Вујадиновић, кл. сар. Н. Кузманоски 
 
Ристић Невена, II смш     
Н. Паганини: Кантабиле 
кл. Н. Прибићевић, кл. сар. Д. Раичевић 
 
Ковачевић Наташа, II омш    
Г. Ф. Хендл: Варијације 
кл. С. Драмићанин, кл. сар. Н. Кузманоски 
 
Ђурић Наталија, II омш    
З. Фибих: Поема 
кл. С. Драмићанин, кл. сар. Н. Кузманоски 
 
Вучковић Ивана, VI омш    
В. Крол: Бенџо и виолина 
кл. Т. Грубин, кл. сар. Б. Маровић 
 
Ђурковић Софија, IV омш    
Н. Леви: Тарантела 
кл. Т. Бошковић, кл. сар. Х. Гавроска 
 

Чаворовић Петра, III омш    
А. Комаровски: У пристизању 
кл. Ј. Вукајловић, кл. сар. Б. Маровић 
 
Смиљић Милица, III смш    
Г. Форе: Лептир 
кл. Н. Пегаз, кл. сар. Ј. Недељковић-Перме 
 
Дуо: Ристић Невена, II смш    
Јовановић Бојана, II смш 
М. Бромер: Анђео љубави 
кл. Н. Прибићевић – Д. Ракић 
 
Бојић Кристина, I смш     
Ф. Крајслер: Радост љубави 
кл. Ј. Вукајловић, кл. сар. Б. Маровић 
 
Трио: Вујчић Милица, III смш    
           Смиљић Милица, III смш 
           Милосављевић Огњен, III смш 
Е. Џенкинсон: Паладио 
кл. Д. Раичевић – Ј. Гагић 
 
 

 
 
 
♫ 9. децембар – КОНЦЕРТ АНСАМБАЛА ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала Дома ваздухопловства 
   
 

Hor srednje škole 
Freddie Mercury „ Queen – Bohemian Rhapsody“ 
Arr. Filip Tailor  
kl. saradnik: Biserka Marović 
dirigent: Nebojša Cvijanović 
 
Orkestar harmonka osnovne škole 
„ Yesterday“ Beatles  
kl. saradnik: Nebojša Cvijanović 
dirigent: Blaženka Biočić 
 
Orkestar harmonika srednje škole 
Šnitke  „ Čičkovo detinjstvo“  
Aranžman: Luka Lopičić   
dirigent: Nebojša Cvijanović 
 
 
 

Duo: Bojana Jovanović - harmonika 
         Nevena Ristić - violina 
M. Bronner „ The Angel of love“  
kl. Danijela Rakić - Nina Pribićević 
 
Gudački orkestar osnovne škole 
Arr. Richard Meyer  “Beethoven Inc.”   
P. I. Čajkovski  “Dance of the reed flutes”  
Arr. Carrie Lane Gruselle   
J. S. Bach  „Badinerie“ Arr. Jeremy Woolstenhulme 
stručni saradnik: Sanda Dramićanin   
dirigent: Nebojša Cvijanović 
 
Gudački orkestar srednje škole 
Robert Fuchs „Serenada“ op. 9 no. 1 IV i V stav  
stručni saradnik: Vladimir Nikolić 
dirigent: Nebojša Cvijanović 
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♫ 11. децембар – КОНЦЕРТ ГУДАЧКОГ ОДСЕКА ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала школе 
 
 
 

К. Дебиси: Менует 
Дуо: Радовић Михаило, I смш    
        Миаиловић Марија, II смш 
класа: Гордана Радовић 
 
И. Волчков: Варијације 
Поповић Гвозден, II омш    
класа: Наташа Благојевић  
кл. сарадник: Ана Кокир 
 
Ш. Сузуки: Песмица, Ода радости 
Цвијетић Петра, I омш     
класа: Гордана Радовић 
кл. сарадник: Јелена Цветковић 
   
Д. Попер: Гавота 
Мијушковић Рајна, I смш     
класа: Наташа Благојевић  
кл. сарадник: Ана Кокир 
 
А. Хофмајстер: Алегро     
Дуо: Марковић Милица, III смш     
         Милетић Урош, IV смш 
класа: Јелена Коматина 
 
Ч. Данкла: Варијације 
Зоговић Ђурђа, IV омш    
класа: Татјана Јокетић 
кл. сарадник: Наташа Кузманоски 
 
Н. Бакланова: Плесови 
Урошевић Милица, VI омш    
класа: Александра Кијановић 
кл. сарадник: Ана Кокир 

 
Г. Голтерман: Капричо 
Билановић Јованка, VI омш     
класа: Наташа Благојевић  
кл. сарадник: Ана Кокир 
 
Н. Паганини: Мозес фантазија 
Додиг Софија, V омш     
класа: Јелена Коматина 
кл. сарадник: Јасмина Недељковић-Перме 
 
В. Крол: Бенџо и виолина 
Марковић Милица, III смш    
класа: Татјана Јокетић 
кл. сарадник: Наташа Кузманоски 
 
Ф. Бриџ: Алегро апасионато 
Здравковић Исидора, IV смш    
класа: Александра Кијановић 
кл. сарадник: Ана Кокир 
 
Г. Фрескобалди: Токата 
Милетић Урош, IV смш    
класа: Наташа Благојевић  
кл. сарадник: Ана Кокир 
 
Х. Вијењавски: Концерт д-мол, II став 
Здравковић Василије, IV смш    
класа: Санда Драмићанин 
кл. сарадник: Наташа Кузманоски 
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♫ 11. децембар – КОНЦЕРТ ДУВАЧКОГ ОДСЕКА ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – Италијански центар за културу 
 
 
 
 

В. А. Моцарт: Менует и Трио 
Ана Марија Васић, обоа 3.р.омш 
класа: Иван Кирн 
кл.сарадник: Никола Здравковић 
 
П. Харис: Краљева парада 
Матеја Ћуковић, кларинет 3. р.омш 
класа: Александар Антонијевић 
кл.сарадник: Никола Здравковић 
 
Г. Ф. Хендл: Соната ге мол III и  IV ст. 
Милана Лонић, флаута, 6.р.омш 
класа: Драгиша Матић 
кл. сарадник: Ана Кокир 
 
В. Дорслер: Увод и игра 
Ана Илић, кларинет, 3.р.омш 
класа: Радивој Лазић 
кл. сарадник: Даша Раичевић 
 
Ј. Поре: Кончертино бр.19 
Матија Ђорђевић, труба, 4.р.омш 
класа: Ведран Ненадовић 
кл.сарадник: Ана Кокир 
 
Ж. Ибер: Мало бело магаре 
Настасја Јовановић, флаута, 3.р.омш 
класа:Тијана Крстић 
кл.сарадник: Лидија Толди 
 
Ј. Хајдн: Серенада 
Лазар Петковић, тромбон, 3.р.омш 
класа: Игор Илић 
кл.сарадник: Лидија Толди 
 
 
 
 

М. Парчаладзе: Весела шетња 
Теодора Мацура, флаута, 1.р.смш 
класа: Растислав Менђан 
кл.сарадник: Бисерка Маровић Бе дур 
 
Р. Шуман: Романса бр.2 
Марија Ковач, флаута, 1.р.смш 
класа: Владислав Стајевић 
Алекса Јанковић, клавир, 3.р.смш 
 
К. Сен-Санс: Концертни комад 
Сара Олујић, хорна, 2.р.смш 
класа:Александар Китановић 
кл.сарадник: Лидија Толди 
 
Ј. Кванц: Дует бр.4 
Сања Поповић, флаута, 4.р.смш 
Диса Анђелковић, флаута, 4. р.смш 
класа: Драгиша Матић 
 
П. Морис: Слика из Провансе 
Владимир Пешић, саксофон, 2.р.смш 
класа: Бојан Вукелић 
кл.сарадник: Никола Здравковић 
 
Л. Ган: Анданте и Скерцо 
Диса Анђелковић, флаута, 4.р.смш 
класа: Тијана Крстић 
кл.сарадник: Лидија Толди 
 
Ф. Вилијамс: Happy Sax meets Clarinet 
Mатеја Ђуковић, кларинет 
Срђан Ђурић, алт саксофон 
Владимир Пешић, алт саксофон 
Вељко Којић, баритон саксофон 
класа: Бојан Вукелић 
 

 
 
 
 
 



26 
 

♫ 11. децембар – КОНЦЕРТ КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – Италијански центар за културу 
 
 

Пилиповић Ксенија 3.раз. 
Чајковски: Полка 
Класа: Ана Живановић 
 
Константин Ђоковић 3.раз. 
Бургмилер: „Виле“ 
Класа: Синиша Радојчић 
 
Петар Мићић 3.раз. 
Беркович: Варијације 
Ккласа: СИниша Радојчић 
 
Лена Вељановски 4.раз. 
Гречанинов: Емпромпти Еф-дур 
Класа: Лидија Главић 
 
Саша Опсеница 4.раз. 
Черни: Етида а-мол оп.299 
Класа: Ирена Опаров 
 
Андреј Јовановић 5.раз. 
Озгијан: Игра 
Класа: Олга Малевић 
 
Марко Стевић 6.раз. 
Дебиси: Арабеска 
Класа: Милица Бабовић 
 

Андреј Ђорђевић 1.ср. 
Шопен: Полонеза бе-мол 
Класа: Синиша Радојчић 
 
Милица Опачић 1.ср. 
Черни: Етида а-мол 
Класа: Синиша Радојчић 
 
Дуо Кладар-Миловановић 1.ср. 
Лео Вајнер: „Лисичји плес“ 
Класа: Рада Рашовић 
 
Стефан Ћалић 1.ср. 
Мошковски: Етида ге-мол 
Класа: Жељка Симановић 
 
Петар Тошков 3.ср. 
Шопен: Ноктурно Еф-дур 
Класа: Биљана Пејић 
 
Магдалена Нешковић 3.ср. 
Брамс: Интермецо оп.118 А-дур 
Класа: Милица Бабовић 
 
Милан Ђукић 4.ср. 
Шопен: Полонеза Ас-дур 
Класа: Тања Јаблановић 

 
 
 
♫ 12. децембар – КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ – сала Београдске филхармоније 
 
 

G. Pierné: Komad 
Andrej Jovanović (oboa) III omš 
klasa: Ivan Kirn 
kl. saradnik: Nikola Zdravković 
 
E. Grieg: Sonata e-moll I stav 
Andrej Marković (klavir) II smš 
klasa: Dina Hadžiomerović 
 
P. Morice: Slike iz Provanse II i III stav 
Vladimir Pešić (saksofon) II smš 
klasa: Bojan Vukelić 
kl. saradnik: Nikola Zdravković 

 
 
W. A. Mozart: “Exultate, jubilate” Alleluia 
G. Puccini: “Gianni Schicchi” O mio babbino caro 
Nastasija Petković (sopran) III smš 
klasa: Svetlana Vranić 
kl. saradnik: Helena Gavroska 
 
W. A. Mozart: Mala sonata I stav KV 439 b 
Duo - Marta Milošević (oboa) i  
Teodora Todorović (klavir) 
klasa: Ivan Kirn 
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S. Rahmaninov: Etida slika e-moll 
Una Miljuš (klavir) II smš 
klasa: Radojka Ivanović 
 
P.G. Buffardin: Koncert I stav 
Andrija Sekulić (flauta) II smš 
klasa: Tijana Krstić 
kl. saradnik: Lidija Toldi 
 
D. Popper: Concert Polonaise 
Đorđe Nikolić (violončelo) IV smš 
klasa: Nataša Blagojević 
kl. saradnik: Ana Kokir 
 
R. Strauss: Zueignung 
П. И. Чайковский - Снова, как прежде один 
Ana Garotić (sopran) III smš 
klasa: Svetlana Vranić 
kl. saradnik: Helena Gavroska 
 
 A. Skriabin: Etide fis-moll i dis-moll 
Aleksa Janković (klavir) III smš 
klasa: Radojka Ivanović 
 
 
 
 

 
H. Rabo: Solo de concours 
Nebojša Brkić (klarinet) III smš 
klasa: Aleksandar Antonijević 
kl. saradnik: Nikola Zdravković 
 
Shaun Choo: Fiestravaganza 
(premijerno izvoĎenje u Srbiji)  
Duo - Jovana Končarević i Davud Vesnić 
klasa: Dina Hadžiomerović 
 
E. Elgar: Capriccioso 
Veronika Mona Bogić (violina) III smš 
klasa: Ana Ilijoska Bogić 
kl. saradnik: Biserka Marović 
 
S. Rahmaninov - V. Gryaznov: Italijanska polka 
Miloš Grnčaroski (klavir) III smš 
klasa: Lidija Glavić 
 
G. Hermoza: Breme  
Duo - Andrija Sekulić (flauta) i  
Igor Filipović (harmonika) 
klasa: Tijana Krstić i Danijela Rakić 
 
 
 

 
 
♫ 21. децембар - ЈАВНИ ЧАС КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА 
 
 

Андреј Бицок 3.раз. 
Бах: Мали прелудијум це-мол 
Класа: Александра Раичковић 
 
Марко Јоксимовић 3.раз. 
Шмиц: Етида а-мол 
Класа: Сања Шућур 
 
Уна Јеличић 4.раз. 
Бургмилер: Етида Це-дур 
Класа: Ана Јовичић 
 
Матија Поповић  4.раз. 
Моцарт: Бечка сонатина Це-дур  
Григ: Вилењак 
Класа: Рада Пеурача 
 
 

Ива Пешић  4.раз. 
Шопен: Валцер а- мол 
Класа: Ирена Опаров 
 
Ирис Матијаш  4.раз. 
Кабалевски: Варијације де-мол 
Класа: Ана Јовичић 
 
Саша Опсеница 4.раз. 
Дебиси: Арабеска 
Класа: Ирена Опаров 
 
Милена Милановић 5.раз. 
Бургмилер: Етида А-дур 
Класа: Биљана Пејић 
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Софија Родић 6.раз. 
Аренски: Романса 
Класа: Биљана Пејић 
 
Исидора Спасић 1.ср. 
Шопен: Мазурка а-мол 
Класа: Емилија Петковић 
 
Стефан Ћалић 1.ср. 
Бах: Прелудијум из Енглеске свите а-мол 
Класа: Жељка Симановић 
 
Дуо Кристина Блажић 2.ср. 
Тијана Црнојевић 3.ср. 
Мијо: Бразилиера 
Класа: Тања Јаблановић 

Јована Кончаревић 3.ср. 
Бах: Прелудијум и фуга ге-мол 
Класа: Зорица Вукосављевић 
 
Петар Тошков 3.ср. 
Бетовен: Соната Бе-дур 1.ст. 
Класа: Биљана Пејић 
 
Изабела Цонев 4.ср. 
Бетовен: Соната оп.78 1.ст. 
Класа: Радојка Ивановић 
 
Давуд Веснић 4.ср. 
Рахмањинов: Прелид оп.32 ха-мол 
Класа: Дина Хаџиомеровић

 
 
 
 
 
♫ 23. децембар – НОВОГОДИШЊИ КОСТИМИРАНИ КОНЦЕРТ 
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Наступили су: 
Мина Мапић - Розео, ппп, кл.Инхоф  
Мила Пауновић, ппп, кл. Ђорђевић 
Владимир Бирон, ппп, кл. Ивановић 
Љубица Лучић, 1.р, кл. Шућур 
Марина Бајић, 1.р, кл.Петковић  
Теодора Крстић, 1.р, кл. Инхоф 
Ива Ненадовић, 1.р, кл.Шућур 
Душан Бокун, 1.р, кл. Страхињић 
Тара Пешић, 1.р, кл. Милановић  
Ања Драговић, 1.р, кл. Шућур 
Катарина Радаковић, 1.р,  кл. Булајић 
Лазар Марковић 1.р кл.Савић 
Уна Николић, 1.р, кл.Самофалова 
Вук Јовић, 1.р, кл. Страхињић 
Ана Јокић 1.р, кл.Савић 
Саша Анђелковић, 1.р, кл.Ђорђевић  
Наташа Говедарица, 1.р, кл.Булајић  
Јована Шалипуровић, 1.р, кл.Савић 
Гала Петронијевић, 1.р, кл. Ђорђевић  
Ана Стојиљковић, 1.р, кл.Крстић  
Анђела Опачић, 2.р, кл.Савић  
Теодора Цветојевић, 2.р, кл.Рашовић 
Соња Николић, 2.р, кл.Петковић 
Марија Стефановски, 2.р, кл. Ђорђевић  
Ана Фио, 2.р, кл.Петковић 
Елена Максимовић, 2.р, кл. Булајић 
Никола Стаменић, 2.р, кл. Страхињић 
Теодора Шимрак, 2.р, кл.Савић 
Лазар Митић, 2.р, кл. Милановић 
Јелена Јевтић, 2.р, кл.Булајић 
Елена Морача, 2.р, кл.Петковић 
Јована Хаџи-Пурић, 2.р, кл. Самофалова 
Љубица Андрејевић, 2.р, кл. Страхињић 
Ленка Стефановски, 2.р, кл. Ђорђевић  
Ана Пантелић, 2.р, кл.Петковић 
Марина Божић, 2.р, кл. Милановић 
Страхиња Бојовић, 2.р, кл.Самофалова 
Уна Лозињак, 2.р, кл. Милановић 
Цицмил Милица, 3.р, кл.Ђорђевић  
Обрадовић Лука, 3.р, кл. Милановић  

       Радовић Стефан, 3. , кл.Страхињић 

Никола Црнобрња, ппп, кл. Попара 
Митра Вујанац, ппп,  кл. Вукосављевић  
Соња Ђукић, ппп, кл.Ђорђевић 
Теодора Новковић,ппп, кл.Црнобрња 
Катја Пилиповић, ппп, кл.Опаров 
Јана Станковић, 1.р, кл.Јовичић 
Мина Јовичић, 1.р, кл. Ђорђевић 
Лена Вукосављевић, 1.р, кл.Главић 
Михајло Митић, 1.р, кл. Мартиновски  
Павле Реновчевић, 1.р, кл.Главић 
Зоја Васић, 2.р, кл. Мартиновски 
Тијана Пузовић, 1.р, кл. Живковић  
Селена Мијатовић 1.р, кл.Малевић-Ђорђевић  
Теодор Јаношевић, 1.р. кл.Живковић 
Урош Мисита, 1.р, кл.Малевић-Ђорђевић  
Мила Шами, 1.р, кл.Ђорђевић  
Клара Цветковић, 1.р, кл.Живковић 
Ања Петровић, 1.р, кл. Мартиновски 
Ирина Томић 1.р, кл.Малевић-Ђорђевић 
Никола Шами, 1.р кл.Ђорђевић 
Александра Гајић, 1.р, кл. Црнобрња  
Матеја Крстић, 2., кл. Мартиновски  
Сара Бојовић, 2.р, кл.Малевић-Ђорђевић 
Трејси Хуанг, 2., кл.Ђорђевић 
Јелена Грбић, 2.р, кл.Вукосављевић  
Коста Калинић, 2.р, кл.Јовичић  
Маша Урем, 2.р, кл.Малевић-Ђорђевић  
Ксенија Михић, 2.р, кл.Јовичић 
Дуња Бодрожић, 2.р, кл. Главић 
Анђела Милосављевић 2.р, кл.Живковић.   
Нађа Здравески, 2.р, кл.Малевић-Ђорђевић 
Јелена Симеуновић 3.р, кл.Живковић  
Теодора Мимић, 3.р, кл. Јовичић 
Чаворовић Лука, 3. кл. Црнобрња  
Ксенија Мијаиловић, 3., кл.Јовичић 
Матеја Кнежевић, 3.р, кл.Малевић-Ђорђевић  
Луција Адамовић, 3.р., кл.Јовичић 
Петра Ђорђевић 3. р, кл.Живковић 
Калина Кнежевић, 3. р, кл.Живковић 
Петра Миловановић, 3.р, кл. Ђорђевић  
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♫ 26. јануар – ПРОСЛАВА ШКОЛСКЕ СЛАВЕ СВ.САВА 
 

ХОРОВИ ОМШ И СМШ 
   Химна Св. Сави 
   Брује тихо звучна звона 
   Молба Св. Сави  
   Солиста Игор Андрић 
   Дијана Драгосављевић Јечам жела... 
 
Мали гудачи  Брубакер: Ел Торо 
 
Искра Миленковић  Шопен: Прелид е-мол 
 
Дуо Con anima  Мирковић: Бура 
 
Андреј Јовановић и Саша Опсеница Кабалевски: Мала свита I и II став 
 
Ђорђе Николић  Бах: Алеманда из III свите 
 
 Дуо Аполо  Дербенко: Зимска песма  
 
Михаило Радовић  Сибелиус: Ноктурно 
 
Ана Гаротић и Петар Тошков  Рахмањинов: Христос васкрсе 
 
Марта Милошевић и Теодора Тодоровић  Моцарт: Соната III став 
 
Давуд Веснић   Рахмањинов: Прелид хa-мол 

 
 
Аудио-видео: Никола Радошевић и Илија Пејоски 
 
Аутори текстова и глумци: Марта Милошевић, Теодора Тодоровић, Алекса Јанковић, Тара Алексић, Невена Кладар, 
Андрија Секулић, Даница Бошковић, Милица Опачић, Милан Станковић 
 
Режија: Теодора Тодоровић 
 
Ученицима помагали професори : Јелисавета Гагић, Мирјана Јовичић, Ненад Ненић, Тамара Грубин, Ана Ђорђевић, 
Данијела Ракић, Тијана Крстић, Нина Прибићевић, Иван Кирн, Ирена Опаров, Наташа Благојевић, Гордана Радовић, 
Јелена Цветковић, Светлана Вранић, Дина Хаџиомеровић, Соња Ђукић, Миша Савић, Душан Петровић, Небојша 
Цвијановић 
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♫ 13. фебруар – СОЛИСТИЧКИ КОНЦЕРТ  
 
 МИЛОШ ГРНЧАРОСКИ, клавир 4. раз.смш 
 класа: Лидија Главић 
 
 Програм: 
 
 

Ј. С. Бах: Партита бр.5 Ге дур 
 Preludijum 
 Allemanda 
 Courante 
 
Л. ван Бетовен: Соната оп.10 бр.3 Де дур 
 Presto 
 Largo e mesto 
 Manuetto 
 Rondo 
 
***** 
 
Ф. Лист: „Apres une Lecture de Dante“ 
 Fantasia quasi Sonata d-moll 
 
Ф. Лист: La Campanella gis-moll 

 
 
 
♫ 21. фебруар – СОЛИСТИЧКИ КОНЦЕРТ  
 
 АНЂЕЛА ЈОСИФОСКИ, виолина, 5. раз. омш, класа: Ана Илијоска Богић 
 СМИЉА  ЈОСИФОСКИ, клавир 
 

Програм: 
 
Ф.Шуберт: Сонатина Д-дур (оп.137 бр.1) 
 Allegro molto 
 Andante 
 Allegro vivace 
 
Д.Кабалевски: Концерт за виолину оп.48  (1.став) 
  Allegro molto e con brio 
 
***** 
 
В.Перичић: Песма и игра 
 
Х.Вијењавски: Легенда оп.17 
 
Ш.Берио: Балетске сцене оп.100 
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♫ 27. фебруар – ЈАВНИ ЧАС КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА 
 

Владимир Бирон  прип. раз. 
Диверноа: Етида бр.3 
Л.Петровић: Матадор,Зекини несташлуци и бекство 
Класа: Радојка Ивановић 
 
Сара Јоветић 1.раз. 
Моцарт: Англоаз 
Бајер: Вежба 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Лазар Митић 2.раз. 
Хаслингер: Сонатина Це-дур 1.ст. 
Мајкапар: „ Из нашег краја“ 
Класа: Војин Милановић 
 
Софија Пилиповић 2.раз. 
Пахелбел: Сарабанда 
Бетовен: Сонатина Ге-дур 1.ст. 
Класа: Ана Живановић 
 
Лена Шкипина 3.раз. 
Гермер: Етида Ге-дур 
Марсден: Тарантела 
Класа: Татјана Бајић 
 
Илија Базовић 3.раз. 
Черни: Етида ге-мол оп.849 
Класа: Зорица Вукосављевић 
 
Ксенија Пилиповић 3.раз. 
Моцарт:Бечка сонатина Еф-дур 1.ст. 
Класа: Ана Живановић 
 
Ивана Ђорђевић 3.раз. 
Бах: Менует ге-мол 
Класа: Данијела Петровић 
 
Андреј Димитријевић 3.раз. 
Шуберт: Музички моменат еф-мол 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Лена Вељановски 4.раз. 
Дебиси: Goliwog  cakewalk 
Класа: Лидија Главић 
 
Александар Тепеш 5.раз. 
Хајдн: Соната Де-дур 1.став 
Класа: Снежана Дмитровић 
 

Татјана Поповић 5.раз. 
Хендл: Пасакаља 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Искра Миленковић 5.раз. 
Скарлати: Соната Е-дур 
Класа: Ана Ђорђевић 
 
Сергеј Чавић 6.раз. 
Бах: Прелудијум и фуга Де-дур 
Класа: Радојка Ивановић 
 
Лука Богавац 1.ср. 
Дебиси: Арабеска 
Класа: Војин Милановић 
 
Анастасија Мануела Димитријевић 1.ср. 
Бетовен: Соната це-мол 1.ст. 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Стефан Ћалић 1.ср. 
Бетовен: Соната оп.2 бр.1-први став 
Класа: Радојка Ивановић 
 
Теодора Тодоровић 3.ср. 
Моцарт: Соната а-мол 1.став 
Класа: Ирена Опаров 
 
Јована Кончаревић 3.ср. 
Рахмањинов: Елегија 
Класа: Зорица Вукосављевић 
 
Петар Тошков 3.ср. 
Прокофјев: Ђавоље сугестије 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
 
Давуд Веснић 4.ср. 
Бетовен: Соната оп.27 це-мол 1.ст. 
Прокофјев: Етида оп.2 бр.1 де-мол 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
 
Изабела Цонев 4.ср. 
Пиерне: Етида це-мол 
Рахмањинов: Прелид гис-мол 
Класа: Радојка Ивановић 
 
Дуо „Фиестраваганца“ 
Мијо: Бразилиера из Свите Скарамуш 
Класа: Дина Хаџиомеровић  
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♫ 12. март – СОЛИСТИЧКИ КОНЦЕРТ  
 
 ЂОРЂЕ НИКОЛИЋ – виолончело, 4. раз. смш, класа: Наташа Благојевић 
 АНА КОКИР – клавир 
 
 Програм: 
 
 Ј. С. Бах: Свита за виолончело соло бр.3 – Алеманда 
 
 Пиати: Каприс бр.3 
 
 П. И. Чајковски: Варијације на Рококо тему оп.33 
 
 М. Михајловић: Багатела бр.3 
 
 Д. Попер: Концертна полонеза оп.14. де-мол 
 
 
 
 
♫ 14. март – ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ ШКОЛСКОГ ТАКМИЧЕЊА ГУДАЧА 
 
 
 Михаило Радовић, 1. раз. смш    Ј. Сибелиус: Ноктурно 
 Кл. Г. Радовић, кл. сар. Ј. Цветковић 
 

 Немања Манић, 1. раз. омш     И. Волчков: Варијације 
 Кл. Н. Пегаз, кл. сар. Ј. Недељковић Перме 
 

 Ивана Вучковић, 6. раз. омш     М. Скорик: Мелодија 
 Кл. Т. Грубин, кл. сар. Б. Маровић 
 

 Милица Смиљић, 3. раз. смш     Г. Форе: Лептир 
 Кл. Н. Пегаз, кл. сар. Ј. Недељковић Перме 
 

 Ива Мујаковић, припремни раз.    С. Мах: Кончертино 
 Кл. А. Богић, кл. сар. Ј. Недељковић Перме 
 

 Дуо „Золита“ – Зоја Теодоровић, виолина 3. раз. омш  Ј. Мазас: Дуо 
              Лира Хинић, виолина 3. раз. омш 
 Кл. Т. Бошковић 
 

 Исидора Здравковић, 4. раз. смш    Б. Марчело: Соната 2. став 
 Кл. А. Кијановић, кл. сар. А. Кокир 
 

 Сташа Жикић, 3. раз. смш     Т. Витали: Чакона 
 Кл. С. Драмићанин, кл. сар. Б. Маровић 
 

 Марта Столица, 5. раз. омш     Ј. Бревал: Концерт 1. став 
 Кл. Н. Пегаз, кл. сар. Ј. Недељковић Перме 
 

 Нина Ракочевић, 1. раз. омш     О. Ридинг: Концерт ха-мол 1. став 
 Кл. С. Драмићанин, кл. сар. Б. Маровић 
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 Алекса Ранисављевић, 1. раз. смш    В. Ребиков: Песма 
 Кл. Б. Лаловић, кл. сар. С. Врца 
 

 Гвозден Поповић, 2. раз. омш     А. Вивалди: Кончертино 
 Кл. Н. Благојевић, кл. сар. А. Кокир 
 

 Реља Малетковић, 3. раз. омш    А. Јаншинов: Комарчева гозба 
 Кл. А. Вујадиновић, кл. сар. Б. Маровић 
 

 Ђурђа Зоговић, 4. раз. омш     Ш. Данкла: Варијације на тему Пачини 
 Кл. Т. Јокетић, кл. сар. Б. Маровић 
 

 Наталија Ђурић, 2. раз. омш     О. Ридинг: Концерт ха-мол 2. став 
 Кл. С. Драмићанин, кл. сар. Ј. Недељковић Перме 
 

 Јованка Билановић, 6. раз. омш    Ј. К. Бах: Концерт 1. став 
 Кл. Н. Благојевић, кл. сар. А. Кокир 
 

 Јелисавета Зорић, 2. раз. смш    Х. Вијењавски: Скерцо тарантела 
 Кл. Ј. Вукајловић, кл.сар. Б. Маровић  
 

 Софија Додиг, 5. раз. омш     Н. Паганини: Мозес фантазија 
 Кл. Ј. Коматина, кл. сар. Ј. Недељковић Перме 
 

 Урош Милетић, 4. раз. смш     К. А. Пјати: Каприс бр. 9 
 Кл. Н. Благојевић 
 

 Василије Здравковић, 4. раз. смш    Х. Вијењавски: Концерт де-мол 2. став 
 Кл. С. Драмићанин, кл. сар. Б. Маровић 
 

 Дуо „De proffundis“ – Зорић Јелисавета, 2. раз. смш  Р. Гаљано: Валцер 
            Гарић Драго, 4. раз. смш 
 Кл. А. Вујадиновић 
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♫ 30. март - ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ ШКОЛСКОГ КЛАВИРСКОГ ТАКМИЧЕЊА 
 
 
 

1. Нина Возељ Марић припремни 

Арон: Индијанска ратна игра 
Класа: Катарина Инхоф 
 

2. Владимир Бирон припремни 

Бастиен: Матадор 
Класа: Радојка Ивановић 
 

3. Сара Јоветић 1.раз. 

Клементи: Сонатина Це-дур 1.ст. 
Класа: Ивана Тодоровић 
 

4. Павле Реновчевић 1.раз. 

Бетовен: Сонатина Ге-дур 1.ст. 
Класа: Лидија Главић 
 

5. Јелена Грбић 2.раз. 

Џилок: Зимска сцена 
Класа: Зорица Вукосављевић 
 

6. Андреј Димитријевић 3.раз. 

Шуберт: Музички моменат еф-мол 
Класа: Ивана Тодоровић 
 

7. Марко Мандић 3.раз. 

Лист: Етида оп.2 бр.1 
Класа: Радојка Ивановић 
 

8. Лена Вељановски 4.раз. 

Черни Етида оп.299 Еф-дур 
Класа: Лидија Главић 
 

9. Саша Опсеница 4.раз. 

Шопен: Ноктурно це-мол op.posth. 
Класа: Ирена Опаров 
 

10. Татјана Поповић 5.раз. 

         Хендл: Пасакаља ге-мол 
         Класа: Ивана Тодоровић 

 
11. Александар Тепеш 5.раз. 

Бах: Двогласна инвенција Еф-дур 
Класа: Снежана Дмитровић 
 

12. Сергеј Чавић 6.раз. 

Бах: Прелудијум и фуга Де-дур ДТК1 
Класа: Радојка Ивановић 
 

13. Стафан Ћалић 1.ср. 

Брамс: Рапсодија ха-мол 
Класа: Радојка Ивановић 
 

14.  Андреј Марковић 2.ср. 

     Прокофјев: Етида це-мол 
     Класа: Дина Хаџиомеровић 
 

15. Петар Тошков 3.ср. 

           Прокофјев: Ђавоље сугестије 
           Класа: Дина Хаџиомеровић 
 

16. Милан Ђукић 4.ср. 

        Шопен: Полонеза Ас-дур 
        Класа: Тања Јаблановић 
 

17. Давуд Веснић 4.ср. 

Прокофјев: Етида де-мол 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
 

18. Дуо Лана Хаџи Антић-Андреј Марковић 

Пуланк: Соната за клавир четвороручно 1.ст. 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
 

19. Дуо Јована Кончаревић-Давуд Веснић 

Дворжак: Словенска игра е-мол 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
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♫ 12. април – Солистички концерт 
 

 

 
 
 
 
 

♫ 17. – 19. април  - САРАДЊА СА САРАТОВОМ – РУСИЈА 

 У нашој школи смо угостили колеге са Саратовског Државног Конзерваторијума „Леонид Сабинов“. Из Русије 
у нам у госте дошли професори конзерваторијума Лолита Ангерт (клавир), Наталија Григорјева (соло певање) и 
млади пијаниста Владимир Левицки, студент на докторским студијама, однедавно и асистент на клавирској катедри 
конзерваторијума у Саратову. Проф. Лолита Ангерт поклонила је ученицима наше школе бесплатан тродневни 
мастерклас, а централни догађај био је концерт одржан 18. априла у сали школе на коме су нам гости из Саратова 
представили свој конзерваторијум, једну од најстаријих музичких образовних институција у Русији основану 1912. 
године, трећу по реду након конзерваторијума у Санкт-Петербургу и Москви, а у чијем је оснивању учешће имао и 
један од најзначајнијих руских композитора, Сергеј Рахмањинов. 
 Уз топле речи захвалности и дивне утиске о данима у Земуну, проф. Ангерт нам је рекла нешто више о дугој 
традицији, броју студената, активностима њихове школе, посебно међународног одсека од кога је потекла ова 
иницијатива да нам се представе и путем мастеркласа и својим концертним наступом. Неколико ученика наше 
школе отворило је својим тачкама концерт у знак добродошлице гостима из Русије, а онда смо слушали фрагменте 
из два циклуса песама на стихове Ане Ахматове и Александра Пушкина у извођењу Наталије Григорјеве уз 
клавирску пратњу Лолите Ангерт и реситал Владимира Левицког, лауреата двадесетине међународних 
пијанистичких конкурса који је, са врхунским професионализмом и посвећеношћу извео дела Чајковског, Листа и 
Рамоа. Ученици и професори наше школе, са ове музичке вечери понели су најлепше утиске о умећу и музицирању 
колега са Саратовског државног конзерваторијума, уз обострану жељу да се сретнемо поново. 
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♫ 16. април – ВЕЧЕ  ЛАТИНО  МУЗИКЕ  
 

 
 



38 
 

Sebastian Iradier: La paloma 
Sofija Bokun, III niže 
Nenad Bokun, gitara 
 
La Cucaracha, trad. 
Olga Ljubojević, II niže 
Ana Ljubojević, klavir 
 
T. Baliardo, C. Bouchikhi, N.Reyes: Bamboleo 
Andrea Savić , II niže 
Vojislav Savić, bas gitara 
Prof.Lidija Toldi, klavir 
 
Luis Demetrio: Sway 
Ana Mladenović, VI niže 
Prof.Lidija Toldi, klavir 
 
Daniel Flores:Tequila 
Lena Joković, VI niže 
Prof.Lidija Toldi, klavir 
 
Consuelo Velázques: Besame mucho 
Marina ĐorĎević, alt 
Matija ĐorĎević, IV niže 
Prof. Ana Kokir 
 
Carlos Gardel: Por una cabeza    

Jelisaveta Nikolić, V niže 

Vladimir Nikolić, violina 

Prof. Biserka Marović 

 

Antônio Carlos Jobim: Corcovado 

Iva Laštro, II srednje 

Prof. Biserka Marović 

 

Astor Piazola: Libertango 

Marija Kovač, I srednje 

Teodora Todorović, III srednje 

 

Carlos Eleta Almarán: Historia de un amor   

Prof.Jelena Vukajlović 

Prof.Lidija Toldi, klavir 

 

Eydie Gorme: Esso Es El Amor   

Ksenija Nikolić, IV niže 

Ivana Topalović, viola 

Prof.Lidija Toldi, klavir 

 

Louiguy: Cherry Pink and Apple Blossom White 

Kristina Bojić, I srednje 

Marija Kovač, I srednje 

Miloš Marinković, I srednje 

Prof.Lidija Toldi, klavir 

 

Joseíto Fernández : Guntanamera 

Darija Popović, III srednje 

Andrija Sekulić, II srednje 

Marija Kovač, I srednje 

Prof.Lidija Toldi, klavir 

Miloš Marinković, I srednje 

 

G&C.Tatasciore: Salsa Sambasa 

Marko Kovačević, škola Salse 

 

L.Bonfa: Manha de carnaval 

Jana Šantrić, I srednje 

Marija Kovač, I srednje 

Miloš Marinković, I srednje 

Prof.Lidija Toldi, klavir 

 

Zequinha de Abreu : Tico-Tico no fubá 

Andrija Sekulić, II srednje 

Darija Popović, III srednje 

Prof.Lidija Toldi, klavir 

Miloš Marinković, I srednje 

 

Antônio Carlos Jobim: Wave 

Prof.V.Stajević 

Prof.Lidija Toldi, klavi 

 

Antônio Carlos Jobim: Girl from Ipanema 

Iva Laštro, II srednje 

Jana Šantrić, I srednje 

Prof.dr.Dušan Petrović 

 

Kenny Dorham: Blue Bossa 

Prof.V.Stajević 

Prof.Igor Ilić 

Prof.dr.Dušan Petrović 
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♫ 20. април – ЈАВНИ ЧАС КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА  

 
 
Софија Пилиповић 2.раз. 
Лемоан: Етида бр.25 
Класа: Ана Живановић 
 
Трејси Хуанг 2.раз. 
Бургмилер: Етида 
Класа: Ана Ђорђевић 
 
Илија Базовић 3.раз. 
Шопен: Полонеза ге-мол 
Класа: Зорица Вукосављевић  
 
Андреј Димитријевић 3.раз. 
Бах: Прелудијум Це-дур 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Андреј Бицок 3.раз. 
Кабалевски: Сонатина Це-дур Iст. 
Класа: Александра Раичковић 
 
Саша Опсеница 4.раз. 
Черни: Етида а-мол 
Марић: Песма и Игра 
Класа: Ирена Опаров 
 
Татјана Поповић 5.раз. 
Регер: Бурлета 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Петар Николић 5.раз. 
Бургмилер: Етида 
Класа: Синиша Радојчић 
 
 
 

 
 
Ариан Петровски 2.ср. 
Мокрањац: Игра бр.4 
Класа: Весна Синђелић 
 
Богдан Спасић 3.ср. 
Хајдн: Соната Ас-дур Iст. 
Класа: Весна Мартиновски 
 
Григорије Андрејевић 3.ср. 
Бетовен: Соната А-дур оп.2 бр.2 Iст. 
Класа: Ана Јовичић 
 
Јована Кончаревић 3.ср. 
Бетовен: Соната оп.10 бр.3  IIст. 
Класа: Зорица Вукосављевић 
 
Давуд Веснић 4.ср. 
Бах: Прелудијум и фуга бе-мол Iст. 
Рахмањинов:Музички моменат бр.4 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
 
Никола Лекић 4.ср. 
Бетовен: Соната оп.110   I и II ст. 
Класа:Ивана Тодоровић 
 
Милош Грнчароски 4.ср. 
Бах: Прелудијум и фуга гис-мол 
Мокрањац: Етида е-мол 
Класа: Лидија Главић 
 
Дуо Јована Кончаревић 3.ср 
        Давуд Веснић 4.ср. 
Мијо: Скарамуш-Бразилијера 
Arr. Jovana i Davud 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
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♫ 9. мај - КОНЦЕРТ ПОВОДОМ СВЕТСКОГ ДАНА ХАРМОНИКЕ 
 

 
  

 Концерт ученика из класе проф.Данијеле Ракић поводом Светског дана хармонике одржан је 9.маја 
2018.год у сали школе. На концерту су наступили и гости - ученици проф. Блаженке Биочић, ученици проф. Душице 
Тимотић (МШ “ Живорад Грбић” – Ваљево) и ученик из класе проф. Душана Новчића (МШ “Константин Бабић” – 
Кладово). Публика је имала прилике да чује оригинална дела савремених композитора за хармонику као и  
транскрипције. 
 
А.Мирковић: Бура    ДУО „Con anima“ 
     Ристић Невена, виолина и Јовановић Бојана, хармоника  II раз.смш  
     класа: Нина Прибићевић и Данијела Ракић 
 
Мала свита за хармонику       Андрић Петар I раз.омш 
     класа: Блаженка Биочић 
 
Н.Чајкин: Снежанина игра      Бокун Лазар  III раз.омш 
В.Лушњиков: Низ реку    класа: Данијела Ракић 
 
А.Коробејников:    Станојевић Лазар III раз.омш 
Јутарња свита (два става)     класа: Блаженка Биочић 
 
 Ј.Дербенко:     Симовић Лазар IV раз.омш 
Сећање на Швајцарску, I ст        класа: Душица Тимотић 
     (МШ „Живорад Грбић“, Ваљево) 
 
А.Лондонов: Скерцо- токата,   Јовановић Влајко IV раз.омш 
А.Белошицки: Шпанска свита,   класа: Душица Тимотић     
VI и VII став      (МШ „Живорад Грбић“, Ваљево) 
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Б.Довлаж: Токата,    Томић  Јован VI раз. омш 
Г.Тарабочиа: Каћуша      класа: Душан Новчић 
     (МШ “ Константин Бабић“, Кладово) 
 
А.Прибилов:Соната бр.1, I став,  Симовић Лука  VI раз. омш 
М.Мошковски: Тарантела   класа: Душица Тимотић 
                      (МШ „ Живорад Грбић“, Ваљево) 
 
Н.Лисенко: Елегија,     Бошковић Даница I раз.смш 
А.Прибилов: Сонатина бр.3, III став  класа: Данијела Ракић 
 
А.Кусјаков:Бурлеска,     Филиповић Игор II раз.смш 
А.Петров: Валцер    класа: Данијела Ракић 
 
А.Мордухович:     Јовановић Бојана II раз.смш 
 Драматични прелудијум  класа: Данијела Ракић  
 
В.Калиников: Руски интермецо,    Петрић Михајло  III раз.смш 
Ј.Дербенко: Соната бр.3,  III став класа: Данијела Ракић  
 
Арт ван Дам: Очи чорније,   Пушић Лазар, студент мастер-студија 
А.Астиер: Валцер цвећа,    класа: Данијела Ракић 
П.Гула: Туга (аражман Л.Пушић)        МА Источно Сарајево, БиХ 
 

 

♫ 16. мај – ЈАВНИ ЧАС ОДСЕКА СОЛО ПЕВАЊА 

       Andrej Vujković        B.Lutgen: vokaliza B dur 
                                                                         F. Legrenzi: Che fiero costume 
                                                                      M. Glinka: Mne grustno 
 
        Olivera Vuković                                            F.Schubert: Der Tod und das Madchen 
 
        Grigorij Nikolaj Jakovljević                         B.Conocone: vokaliza B dur 
                                                                                   A.Scarlatti: Gia il sole dal Gange 
                                                                                  A. Berg: Der Hirt 
 
        Teodora Pejić                                               A. Scarlatti: Ruggiadose odorose 
                                                                                   S.Binički: Po polju je kiša pala 
 
        Andrijana Takić                                            J. Rodrigo: Donde venis amore? 
                                                                                   G. Puccini: arija Mizete(La Boheme) 
 
        Silvan Janković                                             N. Matteis: Caro volto palidetto 
                                                                                   W.A. Mozart: Ridente la calma 
 
        Kristina Martać                                            Ch.Gouonod: arija Julije(Romeo i Julija) 
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       Nastasija Petković                                       R.Strauss: Allerseelen 
 
        Filip Stanković                                              G.F.Handel: arija iz oratorijuma Alexander*s feast 
                                                                                   G. Puccini: arija Kolina(La Boheme) 
 
       N.Nenić, S.Janković, F.Stanković, B.Spasić-klavir,  tercet iz opere Tako čine sve-Mocart 
 
      Ana Garotić                                                 F. Cilea: Adriana Lecouvreur(Io son l*umila lancella) 
 
      K.Martać, A.Takić, N.Lekić-klavir             H.Purcell: Sound the trumpet 
 
     
 Učenici su iz klasa С. Vranić, М. Gligorić i Н. Nenić i pratila ih Helena Gavroska.  
  

 

♫ 24. мај – ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ –  Велика сала Коларчевог Народног Универзитета 

 

 

Музичко забавиште 

Х.Арлен: Преко дуге 

Д.Краљић: Чамац на Тиси 

Класа: Александра Лазендић 

 

Јовановић Андреј, 3. р. омш, обоа 

А.Корели: Концерт В став (Жига) 

Класа: Иван Кирн 

Клавирски сарадник: Никола Здравковић 

 

Андрић Игор, Силван Јанковић,  
Филип Станковић и Спасић Богдан, клавир - смш 
В.А.Моцарт: Терцет из опере “Тако чине све”  
Класа: Ненад Ненић 

 
Чавић Сергеј, 6. р. омш, клавир 
Ф.Шопен: Етида оп. 10 бр. 12 

Класа: Радојка Ивановић 
 

Јовановић Бојана, 2. р.смш, хармоника 

А.Мордухович: Драматични прелудијум   

Класа: Данијела Ракић 

 

Жикић Сташа, 3. р. смш, виолина  
Х.Вијењавски: Полонеза Д дур 
Класа: Санда Драмићанин 
          Клавирски сарадник: Наташа Кузманоски                                                            

 Тошков Петар, 3. р. смш, клавир 

С.Прокофјев: Ђавоље сугестије 

Класа: Дина Хаџиомеровић 

 

Марија Ковач, 2. р. смш, флаута  
Ф.Доплер: Влашка арија, Тема и варијације 
Класа: Владислав Стајевић 
          Клавирски сарадник: Лидија Толди 
 

Мартаћ Кристина, 3. р. смш, соло певање 

Ш.Гуно: Арија из опере “Ромео и Јулија” 

Класа: Мина Глигорић 

Клавирски сарадник: Хелена Гавроска 

 

Веснић Давуд, 4. р. смш, клавир 

С.Прокофјев: Етида оп. 2 бр. 1       

Класа: Дина Хаџиомеровић 

 

Секулић Андрија, 2. р. смш, флаута 
Ј.Андриасов: Музичка скица 
Класа: Тијана Крстић 
          Клавирски сарадник: Лидија Толди 
 

Фиестраваганза, клавирски дуо  

Кончаревић Јована и Веснић Давуд, смш 

Д.Мијо: Бразилијера из свите “Скарамуш” 

Класа: Дина Хаџиомеровић 



43 
 

 

Богић Вероника Мона, 2. р. смш, виолина 

А.Дворжак: Мазурка 

Класа: Ана Илијоска Богић 

          Клавирски сарадник: Бисерка Маровић 

 

Вукајловић Вук, 4. р. омш, гитара 
Р.Диенс: 3. став из Либра сонатине  
Класа: Лазар Остојић 
 

Бркић Небојша, 3. р. смш, кларинет 

Е.Боца: Италијанска фантазија 

Класа: Александар Антонијевић 

          Клавирски сарадник: Никола Здравковић 

 

Гаротић Ана, 3. р. смш, соло певање 
Ф.Чилеа: Арија из опере “Адриана Лекуврер” 
Класа: Светлана Вранић 
           Клавирски сарадник: Хелена Гавроска 
 

Николић Ђорђе, 4. р. смш, виолончело 
Д.Попер: Концертна полонеза 
Класа: Наташа Благојевић 

Клавирски сарадник: Ана Кокир 
 
Грнчароски Милош, 4. р. смш, клавир 
Ф.Лист: Данте соната 
Класа: Лидија Главић 

       

 
 
♫ 25. мај – ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ у Земунском парку 

 
 
Арлен: Преко дуге Д.Краљић: Чамац на Тиси 
Музичко забавиште  
Класа: Александра Лазендић 
 
Маријо, дели бела кумријо! 
Јечам жела Косовка девојка 
Дијана Драгосављевић, 5. омш, флаута и певање,  
кл. Тијана Крстић  
 
Валцер из Успаване лепотице 
Трио: Милица Вујичић, виолина,  
Милица Смиљић, виолончело и  
Огњен Милосављевић, клавир  
Класа: Даша Раичевић 
 
Бајић Српкиња из опере "Кнез Иво од Семберије"  
Д.Марјановић Београде, Београде  
арр. М.Јовичић 
Хорови ОМШ и СМШ (+ дувачка секција) 
диригент Мирјана Јовичић 
 

А.Шнитке: Полка из свите "Гогољ" 
0ркестар хармоника СМШ  
диригент Блаженка Биочић 
 
С.Бах: Пасакаља и фуга це мол 
Гудачки оркестар СМШ  
диригент Небојша Цвијановић 
 
 
Р.Мејер: Бетовен ИНК  
П.И.Чајковски: Игра трске  
Д.Елфман: Алиса у земљи чуда  
Ј.С.Бах: Бадинери  
В.А.Моцарт Увертира "Луцио Сила" 
Гудачки оркестар ОМШ  
диригент Небојша Цвијановић 
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♫ 30. мај – ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ – Скупштина града Београда 

 

Богавац Лука, 1. р. смш, клавир 
К.Дебиси: Арабеска 
Класа: Војин Милановић 
 
Додиг Софија, 5. р. омш, виолина 
Н.Паганини: Мозес фантазија 
Класа: Јелена Коматина 
Клавирски сарадник: Јасмина Недељковић Перме 
 
Олујић Сара, 2. р. смш, хорна 
К.Сен-Санс: Концертни комад 
Класа: Александар Китановић 
Клавирски сарадник: Лидија Толди 
 
Спасић Богдан, 3. р. смш, клавир 
Ф.Лист: Утеха 
Класа: Весна Мартиновски 
 
Радовић Михаило, 1. р. смш, виолина 
Ј.Сибелијус: Ноктурно  
Класа: Гордана Радовић 
Клавирски сарадник: Јелена Цветковић 
 
 Дуо АС 
Јовановић Андреј, обоа и  
Опсеница Саша, клавир, омш 
Д.Кабалевски: Комични плес 
Класа: Иван Кирн и Ирена Опаров Добрила 
 

Марковић Андреј, 2. р. смш, клавир 
С.Рахмањинов: Етида слика оп. 33 цис-мол 
Класа: Тања Јаблановић 
 
Здравковић Исидора, 4. р. смш, виола 
Д.Деспић: Балада 
Класа: Александра Кијановић 
Клавирски сарадник: Ана Кокир  
 
Лекић Никола, 4. р. смш, клавир 
Ф.Пуланк: Импровизација бр. 15 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Милошевић Марта, 3. р. смш, обоа 
Р. Петровић Рондо 
Класа: Иван Кирн 
Клавирски сарадник: Никола Здравковић 
 
Веснић Давуд, 4. р. смш, клавир 
С.Рахмањинов: Прелид хa-мол оп. 32 бр. 10       
Класа: Дина Хаџиомеровић 
 
Дуо Иневитабиле 
Гаротић Ана, соло певање и  
Тошков Петар, клавир  
С.Рахмањинов: Христос васкрсе 
Класа: Светлана Вранић 
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♫ 31. мај – ЈАВНИ ЧАС КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА 
 
 
Никола Стаменић 2.раз. 
Диверноа: Етида бр.25 
Класа: Милена Страхињић 
 
Михајло Ђурић 2.раз. 
Шопен: Валцер а-мол 
Класа: Тања Јаблановић 
 
Ксенија Пилиповић 3.раз. 
Бах: Мали прелудијум а-мол 
Класа: Ана Живановић 
 
Лука Обрадовић 3.раз. 
Бертини: Етида 
Класа: Воја Милановић 
 
Маја Ђурашковић 5.раз. 
Бајић: „Сање“ 
Класа: Ана Живановић 
 
Ања Гвоздић 6.раз. 
Бах:Француска свита-Алеманда,Сарабанда 
Класа: Лидија Главић 
 
Искра Миленковић 6.раз. 
Моцарт: Концерт за клавир и оркестар Це-дур 1.став 
Класа: Ана Ђорђевић 
Лука Богавац 1.ср. 
Хајдн: Соната Це-дур 2.и 3.став 
Класа: Воја Милановић 
 

Невена Кладар 1.ср. 
Моцарт: Соната Де-дур KV 311 2.став 
Класа: Ана Живановић 
 
Кристина Блажић 2.ср. 
Мошковски: Етида Ас-дур 
Класа: Тања Јаблановић 
 
Милан Ђукић 4.ср. 
Бетовен: Соната оп.10 бр.3 2.став 
Класа: Тања Јаблановић 
 
Давуд Веснић 4.ср. 
Бах: Прелудијум и фуга бе-мол 
Сибелијус: Хумореска 
Класа: Дина Хаџиомеровић 
 
Милош Грнчароски 4.ср. 
Дебиси: Прелид бр.5 
Папандопуло: Студија бр.5 
Класа: Лидија Главић 
 
Дуо Ђукић- Ранђеловић 4.ср. 
Пјацола: Либертанго 
Класа: Тања Јаблановић 
 
Дуо Кончаревић-Веснић 
Дворжак: Словенска игра е-мол 
Ш.Чо: Фиестраваганца 
Класа: Дина Хаџиомеровић 

 
 
♫ 2. јун – ВЕЧЕ СОНАТА 
 

Наступили су ученици средње школе, Богдан Спасић, III разред из класе проф. Весне Мартиновски, Марија 
Мијаиловић, II разред и Огњен Милосављевић III разред из класе проф. Биљане Поповић и Григорије Андрејевић, III 
разред из класе проф. Ане Јовичић. 
У низу редовних концерата ученика наше школе, овај се издвојио по програмском садржају који можемо да чујемо у 
ретким приликама. Четири сонате, интегрално, и са веома надахнутим извођачима. 
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 Сарадња са школама  

 

♫ 24. октобар – КОНЦЕРТ БЕОГРАДСКИХ ВИОЛИНИСТА – сала МШ „В. Ђорђевић“ 

В. Чопанинов: Песма потока 
Д. Багиров: Романса 
Василиса Миливојевић, припремни разред 
МШ „Јосип Славенски“ 
Класа проф.: Ана Весков 
Кл.сар.: Зорка Миливојевић 
 
Марковић "Три етиде на народне теме" 
Даница Вукелић, II разред ОМШ 
МШ „Владимир Ђорђевић“  
Класа проф.: Јована Гацин 
Кл.сар.: Маја Илић 
 
Н. Бакланова: „Мазурка“ 
Ђурђија Савић, II разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Вања Ниттел 
Кл.сар.: Душан Гроздановић 
 
О. Ридинг: Концерт h-moll, II и III став 
Реља Малетковић, II разред ОМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Ана Вујадиновић 
Кл.сар.: Наташа Кузманоски 
 
З. Фибих: Сонатина 
Ана Сокач, III разред ОМШ 
МШ „Владимир Ђорђевић“  
Класа проф.: Јелена Рајић 
Кл.сар.: Аница Чокић Петровић 
 
Ж. Масне: Медитације 
Миа Ганић, IV разред ОМШ 
МШ „Станислав Бинички“  
Класа проф. Немања Ајдачић 
Кл.сар.: Ђурђица Ђурђевић 
 
 

Ј. С. Бах: Партита бр.3, „Гавота“ 
Тара Лабан, V разред СМШ 
МШ „Јосип Славенски“ 
Класа проф.: Ана Весков 
 
Ф. Крајслер: Прелудијум и Алегро 
Радомир Перишић, II СМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Иван Кундичевић 
Кл.сар.: Иван Милуновић 
 
 Н. Паганини: Каприс бр. 24 
Софија Главичић, II разред СМШ 
МШ „Јосип Славенски“ 
Класа проф.: Ана Весков 
 
К. Сен Санс: Интродукција и рондо капричиозо 
Латиновић Александра, II разред СМШ 
МШ „Даворин Јенко“ 
Класа проф.: Марија Никитовић 
Кл.сар.:  Ана Ковачевић 
 
Ф. Крајслер: „Лепи рузмарин“ 
Вук Божић, III СМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Срђан Илић 
Кл.сар.: Љиљана Божић 
 
Ј. С Бах: Соло соната бр. 2,  (Adađo и Alegro) 
Ања Тркуља, IV разред СМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Ана Илијоски Богић 
 
Ј. С. Бах: Партита d-moll „Алеманда“ 
Валентина Гајић , IV разред СМШ 
МШ „Ватрослав Лисински“ 
Класа проф.: Донка Ђорелијевски 
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♫ 22. новембар – КОНЦЕРТ БЕОГРАДСКИХ ВИОЛИНИСТА – сала МШ „Петар Коњовић“ 

 
Ж. Ф. Рамо: Ригодон 
Анђела Пријовић, II разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Бојана Јајчанин 
Кл.сар.: Душан Гроздановић 
 
А. Вивалди : Концерт а-мол (II и III став) 
Вера Миленковић IV разред ОМШ 
МШ „Станислав Бинички“ 
Класа проф.: Гордана Малетић 
Кл.сар.: Ђурђица Ђурђевић 
 
А. Џенкинсон: Игра 
Андрија Влацхина, IV разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Ана Вујић Стоилков 
Кл.сар.: Олга Ђорђевић 
 
Ж. Масне: Медитације 
Надја Прочковић, IV разред ОМШ 
МШ „Јосиф Маринковић“ 
Класа проф.: Лара Обреновић 
Кл.сар.:  Немања Симоновић 
 
К. В. Глук:Мелодија 
Теодора Стојадиновић, IV разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Смиљка Цветковић 
Кл.сар.: Драгана Јанићијевић 
 
И. Кочмарев: Шпански плес 
Душан Катић, V разред ОМШ 
МШ „Ватрослав Лисински“ 
Класа проф.: Марија Лукић 
Кл.сар.:  Верослава Јовановић 
 
Ш. Данкла: Тема са варијацијама 
Давид Крачковић, VI разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Ана Вујић-Стоилков 
Кл.сар.: Олга Ђорђевић 

 
Н. Паганини: Кантабиле 
Марија Грујевски, VI разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Марија Симић 
Кл.сар.: Олга Ђорђевић 
 
Ј. С. Бах: Партита d-moll „Алеманда“ 
Михаило Вучковић, IV разред СМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Тамара Грубин 
 
Ј. С. Бах: Партита II, „Жига“ 
Милица Андријашевић, IV разред СМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Јелена Адамовић 
 
Р. Кројцер: : Марш етида 
Василије Здравковић, IV разред СМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Санда Драмићанин 
 
Ф. Шуберт: Соната a-moll I став 
Аника Голднер, IV разред СМШ 
МШ „Даворин Јенко“ 
Класа проф.: Марија Ковачевић 
Кл.сар.:  Мина Ристић 
 
Л. В. Бетовен: Соната бр.4, а-молл, I став 
Дуо:Марија Радовановић, виолина III СМШ 
Нина Петровић, клавир IV СМШ 
МШ „Ватрослав Лисински“ 
Класа проф.: Бојана Стаоровић 
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♫ 20. децембар – КОНЦЕРТ БЕОГРАДСКИХ ВИОЛИНИСТА – сала МШ „Станислав Бинички“ 

 
Н. Бакланова: Мазурка 
Милена Милошевић, I разред ОМШ 
МШ „Даворин Јенко“ 
Класа проф.: Ксенија Пејовић 
Кл.сар.: Мирко Јорговић 
 
Н. Бакланова: Мазурка 
Сара Остојић, II разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Сања Миладиновић 
Кл.сар.: Сања Петровић 
 
А. Комаровски: Варијације А-дур  
Симонида Свећак, III разред ОМШ 
МШ „Мокрањац“  
Класа проф.: Вениа Жарковић 
Кл.сар.: Јасмина Раковић 
 
А. Вивалди: Концерт Ге-дур I став 
Валентина Кнежевић, III разред ОМШ 
МШ „Мокрањац“  
Класа проф.: Вениа Жарковић 
Кл.сар.: Јасмина Раковић 
 
К. Бом: Перпето мобиле 
Тијана Пешић, VI разред ОМШ 
МШ „Станислав Бинички“ 
Класа проф.: Исидора Драмићанин 
Кл.сар.: Јасмина Крстић 
 
Е. Исаи: Малинкониа 
Михаило Радовић, I разред СМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Гордана Радовић 

 
Ј. Сук: Апасионато 
Лука Петковић, I разред СМШ 
МШ „Мокрањац“  
Класа проф.: Нада Иванежа 
Кл.сар.: Јасмина Раковић 
 
И. Албениз: Танго D-dur 
Саша Михаиловић, II разред СМШ 
МШ „Јосиф Маринковић“ 
Класа проф.: Љиља Чанић 
Кл.сар.:  Немања Симоновић 
 
Ф. Крајслер: Прелудијум и Алегро 
Радомир Перишић, II разред СМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Иван Кундичевић 
Кл.сар.:  Ивана Илић 
 
Х. Вијењавски: Легенда 
Милица Обреновић, III разред СМШ 
МШ „Мокрањац“  
Класа проф.: Нада Иванежа 
Кл.сар.: Јасмина Раковић 
 
К. Сен-Санс: Игра костура 
Милица Андријашевић, виолина IV разред СМШ 
Јелена Петровић, клавир III разред СМШ  
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Јелена Адамовић и Ивана Јасић 
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♫ 22. јануар – КОНЦЕРТ БЕОГРАДСКИХ ВИОЛИНИСТА – сала МШ „Ватрослав Лисински“ 

 
Ж. Ф. Рамо: Тамбурин 
Василиса Миливојевић, предшколско 
МШ „Јосип Славенски“  
Класа проф.: Ана Весков 
Кл.сар.: Зорка Миливојевић 
 
Н. Бакланова: Успаванка 
Ирина Станковић, I разред ОМШ 
МШ „Јосип Славенски“  
Класа проф.: Ана Весков 
Кл.сар.: Зорка Миливојевић 
 
Ф. Крајслер: Мали бечки марш  
Лука Митровић, IV разред ОМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Јелена Адамовић 
Кл.сар.: Љиљана Божић  
  
Х. Вијењавски: Концерт за виолину де-мол (I став) 
Софија Додиг, V разред ОМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Јелена Коматина 
Кл.сар.:  Јасмина Недељковић-Перме 
 
Б. Барток: Румунске игре 
Милица Миличић, II разред СМШ 
МШ „Мокрањац“  
Класа проф.: Стојан Поповић 
Кл.сар.: Јулијана Шуловић 
 
П. де Сарасате: Циганске мелодије   
Катарина Пављашевић, II разред СМШ  
МШ „Др. Војислав Вучковић“ 
Класа проф.: Биљана Стевановић 
Кл.сар.: Јована Ђорђевић 

 
Н. Паганини: Мозес фантазија 
Никола Божић, III разред СМШ 
МШ „Мокрањац“ 
Класа проф.: Вениа Жарковић 
Кл.сар.:  Јасмина Раковић 
 
Ј. С. Бах: Соната а-мол (Allegro) 
Данијел Костић, III разред СМШ 
МШ „Ватрослав Лисински“ 
Класа проф.: Невенка Мартинић 
 
М. де Фаља: Шпански плес 
Милица Петровић, III разред СМШ  
МШ „Др. Војислав Вучковић“ 
Класа проф.: Немања Бојовић 
Кл.сар.: Даринка Пауновић 
 
Ј. С. Бах: Партита Е-дур (Preludium) 
Аника Голднер, III разред СМШ 
МШ „Даворин Јенко“ 
Класа проф.: Марија Каитовић Ковачевић 
 
В. Перичић: Песма и игра 
Милица Андријашевић IV разред СМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Јелена Адамовић 
Кл.сар.: Љиљана Божић 
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♫ 23. фебруар - КОНЦЕРТ БЕОГРАДСКИХ ВИОЛИНИСТА – сала наше школе 

. 
Корчмарев: Шпански плес   
Миодраг Вукајловић, IV разред ОМШ  
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Смиљка Цветковић 
Кл.сар.: Драгана Јанићијевић 
 
О. Ридинг: Концерт ха-мол I став  
Нина Ракочевић, I разред ОМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Санда Драмићанин 
Кл.сар.:  Наташа Кузманоски 
 
А. Комаровски: Концерт Ге – дур  
Катарина Фурунџић, II разред ОМШ 
МШ „Петар Коњовић“  
Класа проф.: Марија Симић 
Кл.сар.: Олга Дорђевић 
 
А. Јаншинов: Комарчева гозба   
Реља Малетковић, II разред ОМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: А. Вујадиновић 
Кл.сар.:  Наташа Кузманоски 
 
Ф. Крајслер: Мали бечки марш   
Лука Митровић, IV разред ОМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Јелена Адамовић 
Кл.сар.: Љиљана Божић  
 
Ж. Масне: Медитације    
Душан Радоичић, V разред OМШ 
МШ „Јосиф Маринковић“ 
Класа проф.: Светлана Димитријевић 
Кл.сар.: Милош Станојевић 

 
Б. Барток: Румунске игре   
Јована Савић, VI разред ОМШ 
МШ „Мокрањац“ 
Класа проф.: Стојан Поповић 
Кл.сар.: Јулијана Шуловић 
 
Ј. Сибелијус: Ноктурно    
Јелисавета Зорић, II разред СМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Јелена Вукајловић 
Кл.сар.:  Бисерка Маровић 
П. Де Сарасате: Интродукција и Тарантела  
Ивана Конатар, III разред СМШ 
МШ „Мокрањац“ 
Класа проф.: Стојан Поповић 
Кл.сар.: Јулијана Шуловић 
 
Ф. Крајслер: Циганка    
Милица Марковић, III разред СМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Татјана Јокетић 
Кл.сар.:  Н. Кузманоски 
 
К. Сен-Санс: Концерт ха-молл (I став)   
Ања Тркиља, IV разред СМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Ана Илијоска Богић 
Кл.сар.:  Бисерка Маровић 
 
 
 
 
 

 
 
 
♫ 9. март - КОНЦЕРТ БЕОГРАДСКИХ ВИОЛИНИСТА – свечана сала  МШ “Јосип Славенски”  
 
 
В. А. Моцарт: Мајска песма 
Елеана Винд Софиа, I разред ОМШ  
МШ „Станковић“  
Класа проф.: Иван Кундичевић 
Кл.сар.: Ивана Илић 

 

Ј. Мах: Кончертино 
Вања Старчевић, II разред ОМШ 
МШ „Станислав Бинички“ 
Класа проф.: Исидора Драмићанин 
Кл.сар.: Јасмина Крстић 
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П. Николић: Кончертино (I став) 
Милица Јанковић, II разред ОМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Јелена Вукајловић 
Кл.сар.: Бисерка Маровић 
 
А. Вивалди: Концерт Де-дур (I став) 
Маријана Сузић, III разред ОМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Јелена Вукајловић 
Кл.сар.: Бисерка Маровић 
 
А Комаровски: Концерт А-дур (I став) 
Лука Митровић, IV разред ОМШ 
МШ „Станковић“  
Класа проф.: Јелена Адамовић 
Кл.сар.: Љиљана Божић 
 
Ј. Б. Аколај: Концерт а-мол 
Ђурђа Зоговић, IV разред ОМШ 
МШ „Коста Манојловић“ 
Класа проф.: Татјана Јокетић 
Кл.сар.: Бисерка Маровић 
 
Ф. Крајслер: Прелудијум и Алегро у стилу Пуњанија 
Милица Јовановић, IV разред ОМШ 
МШ „Даворин Јенко“ 
Класа проф.: : Ксенија Пејовић 
Кл.сар.:  Иван Милуновић 
 
З. Јовановић: Пасторала бр.3 
Павле Ташовски, V разред ОМШ 
МШ „Ватрослав Лисински“ 
Класа проф.: Донка Ђорелијевски 
Кл.сар.: Милица Пекмезовић 
 
З. Јовановић: Пасторала бр.5 
Војин Маринковић, V разред ОМШ 
МШ „Ватрослав Лисински“ 
Класа проф.: Донка Ђорелијевски 
Кл.сар.: Милица Пекмезовић 
 
Д. Кабалевски: Концерт Це-дур (I став) 
Тамара Симоновић, V разред ОМШ 
МШ „Даворин Јенко“ 
Класа проф.: : Ксенија Пејовић 
Кл.сар.:  Иван Милуновић 
 

 
Д. Кабалевски: Концерт Це-дур (I став) 
Тамара Симоновић, V разред ОМШ 
МШ „Даворин Јенко“ 
Класа проф.: : Ксенија Пејовић 
Кл.сар.:  Иван Милуновић 
 
Ј. Б. Аколај: Концерт а-мол 
Надја Прочковић VI разред ОМШ 
МШ „Јосиф Маринковић“ 
Класа проф.: Лара Обреновић 
Кл.сар.: Немања Симоновић 
 
П. Стојановић: Романса 
Нађа Милосављевић, I разред СМШ  
МШ „Станковић“  
Класа проф.: Срђан Илић 
Кл.сар.: Љиљана Божић 
 
Ф. Крајслер: Прелудијум и Алегро у стилу Пуњанија 
Маша Тимотијевић, II разред СМШ 
МШ „Мокрањац“ 
Класа проф.: Виктор Бајлер 
Кл.сар.: Ружица Гојковић 
 
С. Прокофиев: Монтеки и Капулети 
Елеонора Анђелић, II разред СМШ 
МШ „Ватрослав Лисински“ 
Класа проф.: Вера Илић 
Кл.сар.: Милица Пекмезовић 
 
П. де Сарасате: Хабанера 
Милица Андријашевић, IV разред СМШ 
МШ „Станковић“ 
Класа проф.: Јелена Адамовић 
Кл.сар.:  Љиљана Божић 
 
Б. Барток: Румунске игре 
Јана Чокић, IV разред СМШ 
МШ „Мокрањац“ 
Класа проф.: Виктор Бајлер 
Кл.сар.: Ружица Гојковић 
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♫ 12. април – КОНЦЕРТ у МШ „Војислав Стефановић Лале“ у Ужицу.  
 
 Сергеј Чавић, Стефан Ћалић и Уна Миљуш из класе Радојке Ивановић су одржали  концерт у музичкој 
школи у Ужицу. 
 
 
♫ 11. мај - КОНЦЕРТ УЧЕНИКА ФЛАУТЕ - Свечана сала М.Ш. „Владимир Ђорђевић“ 
 

Из класе проф. Тијане Крстић и проф. Владислава Стајевића 
Клавирски сарадник Лидија Толди 
 

Олга Љубојевић, 2. разред  
К.В. Глук: Гавота 
Б. Барток: Вече у Секијеву 
класа: Владислав Стајевић 
 
Нина Петронијевић, 2. разред  
Дио-Муниер: Валцер 
Ж.Б. Леје: Allegro 
класа Владислав Стајевић 
  
Андреа Савић, 2. разред  
К.В. Глук: Гавота 
Н. Бакланова: Хоровод 
класа Владислав Стајевић 
 
Настасја Јовановић, 3.разред  
М.Моиз: Сарабанда 
Ј. Фелд: Мали каприс 
класа Тијана Крстић 
  
Марија Ковач, 1. средње  
Ф. Доплер: Влашка арија 
класа Владислав Стајевић 
 
Андрија Секулић, 2.средње  
В.А. Моцарт: Рондо Д-дур  
Ј. Андриасов: Музичка скица 
Н. Милоти: Охридски бисери 
класа Тијана Крстић  
 
Сања Поповић,4. средње  
К. Штамиц: Концерт Г-дур, 1. Став  
Л.Ган: Анданте и Скерцо 
класа Тијана Крстић 
  
Диса Анђелковић, 4.средње 
Ј.Ј.Кванц:Концерт Г-дур, 2. и 3. став 
Г. Форе: Фантазија 
класа Тијана Крстић  
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Јавни наступи ван школе и добротворни концерти 

 
♫ 13. септембар -  кула Гардош Европски дан јеврејске културе посвећен Јакову Жаку Челебију (Филиповић Игор и 

Секулић Андрија) 

 
 
♫ 23. септембар -  НИШ, МЕЂУНАРОДНИ МУЗИЧКИ ФЕСТИВАЛ „CONSTANTINUS“ 
  
 Солистички концерт  
 Вероника Мона Богић, виолина, 2.раз.смш, класа: Ана Илијоска Богић 
 Бисерка Маровић, клавир 
 
 На програму су била дела Моцерта, Исаија, Паганинија, Милштајна и де Фаље. 
 

 
 

 
♫ 27. септембар – ЗАДУЖБИНА ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА, циклус „Сусрет са уметником“  
 Вероника Мона Богић, виолина, 2.раз.смш, класа: Ана Илијоска Богић 
 Бисерка Маровић, клавир 
 
 Програм: 
 
 В. А. Моцарт: Соната за виолину и клавир Еф-дур, КV.377 
 
 Локатели-Исаи: Соната за виолину и клавир еф-мол 
 
 Е. Исаи: Соната за виолину соло бр.2 
 
 Н. Милштаин: Paganiniana 
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♫ 5. октобар – НОВИ САД, 7. МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ „HEARTS IN HARMONY“ 
 
 Наши ученици клавирског одсека, Искра Миленковић и Лука Богавац, наступили су на седмом 
међународном фестивалу инклузивног карактера Hearts in Harmony у Синагоги у Новом Саду, 05.10.2017. године. 
Концерт под називом „Музика нас све спаја“ је концерт на ком се представљају постигнућа деце и младих са 
инвалидитетом, као и њихових другара, деце и младих типичних група у једној инклузивној причи. Као подршка 
Искри и Луки, на овом лепом путовању били су и ученици одсека за музичку продукцију Илија Пејоски, Никола 
Радошевић и Димитрије Ђурић, професорка Неда Алексић и Катарина Матић, дефектолог из Artysh:lab-a. 
 
 

 
 
 

♫ 8. новембар - Стара капетанија 
 
 
♫ 17. новембар - Дом ваздухопловства (Милана Продановић и Даница Ђелић) 

 

 
♫  4. Децембар - Дан војних ветерана касарна „Радован Медић“ (Здравковић Исидора, Јочић Ива, Димитријевић    

Анастасија, Филиповић Игор, Андрија Секулић) 
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♫  11. децембар – КОНЦЕРТ У ГАЛЕРИЈУ САНУ 
 
 ВЕРОНИКА МОНА БОГИЋ, виолина, 2.раз. смш, класа: Ана Илијоска Богић 
 БИСЕРКА МАРОВИЋ, клавир 

 
 Програм: 
 
 В. А. Моцарт: Соната за клавир и виолину Еф-дур, KV.377 
  Allegro 
  Andante 
  Tempo di Menuetto 
 
 Е. Исаи: Соната за виолину соло оп.27 бр.2 
  Obsession. Prelude poco vivace 
  Malinconia. Poco lento 
  Dance des ombres. Sarabande (Lento) 
  Les Furies. Allegro furioso 
 
 Џ. Ахрон: Јеврејска мелодија за виолину и клавир 
 
 А. Дворжак: Мазурка оп.49 е-мол 
 
 

 
♫ 18. децембар – КОНЦЕРТ ДЕЧИЈЕ ФИЛХАРМОНИЈЕ „ДЕСЕТ ВЕЛИЧАНСТВЕНИХ“ – САВА ЦЕНТАР 

 
 У препуном Сава Центру ученици наше школе, Јовановић Андреј (обоа),Марта Милошевић (обоа), Аљоша 
Јовановић (кларинет), Небојша Бркић (кларинет), наступили са Дечјом филхармонијом на концерту под називом 
"Десет величанствених". 
Андреј Јовановић је имао част да уручи захвалницу фондацији "Новак Ђоковић". 
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♫  26. децембар - Дом ваздухопловства (Милана Продановић и Даница Ђелић) 

 
 
♫  19. фебруар – КОНЦЕРТ У ГАЛЕРИЈУ САНУ 
 
 МИЛОШ ГРНЧАРОСКИ, клавир 4. раз.смш 
 класа: Лидија Главић 
 
 Програм: 

Ј. С. Бах: Партита бр.5 Ге дур 
Preludijum 
Allemanda 
Courante 
 
Л. ван Бетовен: Соната оп.10 бр.3 Де дур 
Presto 
Largo e mesto 
Manuetto 
Rondo 
 
***** 
Ф. Лист: „Apres une Lecture de Dante“ 
Fantasia quasi Sonata d-moll 
 
Ф. Лист: La Campanella gis-moll 

 
 
 
♫  22. фебруар – КОНЦЕРТ У ГАЛЕРИЈУ САНУ 
 
 АНЂЕЛА ЈОСИФОСКИ, виолина, 5. раз. омш, класа: Ана Илијоска Богић 
 СМИЉА  ЈОСИФОСКИ, клавир 
 

Програм: 
 
Ф.Шуберт: Сонатина Д-дур (оп.137 бр.1) 
 Allegro molto 
 Andante 
 Allegro vivace 
 
Д.Кабалевски: Концерт за виолину оп.48  (1.став) 
  Allegro molto e con brio 
 
***** 
В.Перичић: Песма и игра 
 
Х.Вијењавски: Легенда оп.17 
 
Ш.Берио: Балетске сцене оп.100 
 



57 
 

 
 

 
 
 
 

♫ 2. март - Институт за мајку и дете (Настасија Јовановић, Софија Ђурковић, Драго Гарић 
 
 
 
♫ 21. март – КОНЦЕРТ ОМЛАДИНСКОГ СУПЕР ХОРА И ОРКЕСТРА – Велика сцена Мадленијанума 

 
Учествују ученици вокално – инструменталног одсека Музичких школа: 
„Вич – Рудник“ Љубљана, Словенија 
„др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
„Коста Манојловић“ Земун 
 
Јелена Сасник, диригент, Љубљана 
Марија Радовић, клавир, Београд 
Бошко Радојковић, гитара, Београд 
 
 
Програм: 
 
В. А. Моцарт: Хор и оркестар из опере „Тако чине све“ 
 
В. А. Моцарт: Терцет Дон Алфонса, Феранда, Гуљелма из опере „Тако чине све“ 
  Игор Андрић, Силван Јанковић и Филип Станковић 
  класа: Ненад Ненић, МШ „Коста Манојловић“, Земун 
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В. А. Моцарт: Дует Сузане и Фигара из опере „Фигарова женидба“ 
  Искра Сретовић и Алекса Јевтић 
  класа: Лидија Јевремовић, МШ „др Милоје Милојевић“, Крагујевац 
 
Ђ. Верди: Хор из опере „Трубадур“ 
 
П. И. Чајковски: Хор девојака и оркестар из опере „Евгеније Оњегин“ 
 
Ш. Гуно: Дует Јулије и Ромеа из опере „Ромео и Јулија“ 
  Ана Новак и Игор Голоб 
  класа: Катја Конвалинка, МШ „Вич-Рудник“, Љубљана 
 
В. А. Моцарт: Дует Сузане и Грофице из опере „Фигарова женидба“ 
  Настасија Петковић и Ана Гаротић 
  класа: Светлана Вранић, МШ „Коста Манојловић“, Земун 
 
А. Фоерстер: Хор и оркестар из опере „Горењски славчек“ 
  Грегор Липоглавшек, Ана Новак, Игор Голоб, Моника Огризек,  
  Искра Сретовић и Игор Андрић 
 
И. Бајић: Хор из опере „Кнез Иво од Семберије“ 
 
П. Коњовић: Хор из опере „Коштана“ 
 
Б. Сметана: Хор и оркестар из опере „Продана невеста“ 
 
 
 

♫ 26. и 28. март – КОНЦЕРТИ  ЛАУРЕАТА  - Галерија АРТ ГЕТ и МШ „Станковић“ 

 На концерту Лауреата интернационалног такмичења „Јенко“ наступили су ученици наше школе 

Небојша Бркић (кларинет) из класе професора Александра Антонијевића и и Вељко Којић (саксофон) из класе 

професора Бојана Вукелића уз клавирку сарадњу професора Николе Здравковића. 
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 На другом концерту лауреата овог такмичења, одржаном 28. марта у музичкој школи „Станковић“, наступио 
је Андреј Јовановић( обоа) из класе професора Ивана Кирна уз клавирску сарадњу Николе Здравковића. 

 

 

♫ 28. март -  Пољопривредни факултет 

 

♫ 14. април - Књижевни клуб „Иво Андрић“ 

 

 
♫  10. мај  – КОНЦЕРТ У ГАЛЕРИЈУ САНУ 
 

НИКОЛА ЛЕКИЋ, клавир, 4. раз. смш 
Класа: Ивана Тодоровић 
 
Учествује: Јана Вукићевић, виолина 
 
Програм: 
 
Лудвиг ван Бетовен: Соната оп. 110 Ас-дур 

Moderato cantabile molto espressivo 
Allegro molto 
Adagio, ma non troppo. Arioso dolente 
Fuga. Allegro, ma non troppo 

 
Александар Скрјабин: Етида оп.8 бр.5 Е-дур 
 
Василије Мокрањац: Игре бр.1 , 3 
 
Никола Лекић: Соната за виолину и клавир Бе-дур 

Allegro 
Adagio cantabile 
Andante 
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Јоханес Брамс: Интермецо оп.118 бр.2 А-дур 
 
Франсис  Пуланк: Импровизација бр.15 це-мол (У почаст Едит Пјаф) ФП 176 
 
 

♫17. мај - Књижевно вече у школи посвећено Бранку Најхолду (Давуд Веснић) 

 
 
 

♫  26. мај  – КОНЦЕРТ У ГАЛЕРИЈУ „ПРОГРЕС“ 
 

 
 
 

♫ 30. мај - КОНЦЕРТ УЧЕНИКА У ОПШТИНИ ВРАЧАР 
 
Ученици Бошковић Даница, Петрић Михајло, Филиповић Игор, Јовановић Бојанаиз класе професорке Данијеле 
Ракић, дуо Con animaиз класе професорке Нине Прибићевић и Данијеле Ракић,  заједно са студентом Филолошко 
уметничког факултета Недић-Павловић Ђорђем, класа  професор др Зоран Ракић, одржали су у галерији Општине 
Врачар целовечерњи концерт. Пред препуном салом галерије звучала су дела за хармонику, како оригинална тако и 
транскрипције. 
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♫  8. јун - Земунска општина Циљеви одрживог развоја конференција (Огњен Милосављевић, Милица Вујичић, 

Милица Смиљић, Искра Миленковић) 

 

 

♫  9. јун -  „Дани Дунава“ са Земунском општином (оркестри школе) 

 

 

 
♫ 11. јун  - КОНЦЕРТ  У  УК ПАРОБРОД 
 

 

 
 
 
 

♫ 13. јун -  Стара капетанија Салон карикатура (Аљоша Јовановић и Небојша Бркић) 

 

 

♫ 13. јун -  Пољопривредни факултет (Вук Вукајловић, Дуо „Con anima“ - Ристић Невена, Бојана Јовановић) 
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♫ 16. јун - КОНЦЕРТ У ГАЛЕРИЈИ „ПРОГРЕС“ 
 
Ученици наше школе Марија Мијаиловић, Богдан Спасић и Григорије Андрејевић из класа проф. Биљане Поповић, 
Весне Мартиновски и Ане Јовичић одржали су концерт - Вече клавирских соната (Хајдн, Моцарт, Бетовен) у пуној 
Галерији Прогрес у оквиру Фестивала Синергија.  
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 Сарадња са другим институцијама 
 

 
♫ 2. октобар - У оквиру Свечаности поводом почетка наставе нове академске године  на Правном факултету Унион 
на Новом Београду, наступили су ученици Ана Тркуља 4. раз. ср. шк. , класа Ане Богић , Игор Филиповић 2. раз. ср. 
шк., класа Д.  Ракић и ДУО Секулић Андрија 2. раз.ср. шк.и Филиповић Игор 2. раз.ср.шк. из класа Т. Крстић и Д. 
Ракић.  
 
 
 
 
♫ 16. октобар – АРТ ГЕТ 
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♫ 21. октобар – ВОЈНА АКАДЕМИЈА 
 

    У оквиру  Омладинског форума са темом „Актуелни проблеми обезбеђења Евроазијске безбедности“ која је 
потекла од Организације уговора о колективној безбедности (ОДКБ), одржаној у Београду од 18. до 21. октбра 
2017. године, учествовали су ученици и професори наше школе у културно-уметничком делу програма. 
Концерт је одржан завршног дана у свечаној сали Војне Академије.  
  
Учествовали су:   
Милана Продановић, Даница Ђелић, ученице соло певања МШ „Коста Манојловић“ из класе А. Јовановић и 
Дарко Радовановић, вероучитељ Земунске гимназије – Сплет изворних песама;  
  
Гудачки оркестар професора МШ „Коста Манојловић“ Тамара Грубин, Момчило Матић, Татјана Јокетић, Бојана 
Дадић, Јелена Вукајловић, Татјана Бошковић Белоти, Александра Кијановић, Невена Пегаз, Бисерка Маровић 
и Борислав Лаловић – Бојарка и Српкиња; 
  
Вокални ансамбл професора соло певања МШ „Коста Манојловић“ Светлана Вранић, Ана Јовановић, Марко 
Живковић и Ненад Ненић – Мокрањац VI руковет „Хајдук Вељко“ и 
  
Вероника Мона Богић, ученица 2. раз. смш, виолине из класе Ане Богић – Де Фаља: Шпански плес, кл. 
сарадник Бисерка Маровић.  
  
        Омладински форум реализован је кроз низ заједничких научно-образовних, културно-уметничких и 
спортско-рекреативних активности са циљем размене мишљења и заједничког сагледавања актуелних 
безбедносних проблема на простору Евроазије, даље изградње и развоја пријатељских односа међу младима 
из држава чланица ОДКБ (Руске Федерације, Белорусије, Јерменије, Казахстана, Таџикистана и Киргиске 
Републике) и Републике Србије у области безбедности, образовања, културе и спорта. 
   
Захваљујемо се на поверењу и гостопримству професорима, официрима и кадетима Војне Академије Војске 
Србије, посебно проф. др Мирославу Талијану пуковнику  и мајору Небојши Кљајићу! 
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♫ 20. новембар - Полицијска станица Земун - Презентација пројекта ‘’Петарде нису играчке’’ 
 
''Шано душо'' - Милана Продановић 2. р. смш соло певање, класа Ана Јовановић, клав. сар. Стеван Врца 
Бургмилер: Тарантела и Озгијан: Игра - Илија Базовић, 3. р. клавир, класа Зорица Вукосављевић  
Крол: Бенџо - Милица Марковић 3. р. смш виолина, , класа Тања Јокетић, клав. сар. Наташа Кузманоски  
Бах: Соната а-мол  - Ана Тркуља 4. р. смш виолина, класа Ана Илијоска Богић 
 
  
♫ 27. и 28. новембар – ФЕСТИВАЛ „ДЕЦА ДЕЦИ“ 
 
Гудачки оркестар и оркестар хармоника основне школе наступили су на отварању и затварању дечијег позоришног 
фестивала на којем су главни актери била деца, од почетног пера, илустрације, до коначних позоришних улога на 
самом фестивалу. 
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♫ 3. децембар – Међународни дан инвалида – Сава центар 
 
 

ДУО: Михаило Радовић 1. раз. средње (виолина)  
         Миаиловић Марија  2, раз. средње (клавир) 
Дебиси: Менует  
класа: Гордана Радовић 
 
ДУО:  Игор Филиповић 2. раз. средње (хармоника)  
           Андрија Секулић  2. раз. средње (флаута) 
Г. Хермоса: Бреме  
класа: Тијана Крстић и Данијела Ракић 
 
ДУО: Давуд Веснић  4. раз. средње (клавир)  
         Јована Кончаревић  3. раз. средње (клавир) 
Фиестраваганца бy Схаун Цхоо  
класа: Дина Хаџиомеровић 

 
 
♫  24. децембар – сарадња са уметничким удружењем ЈеНеЈАРТ из Београда 
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♫  11. фебруар – Концерт опреске лабораторије 
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♫  18. фебруар – КОНЦЕРТ БЕОГРАДСКОГ ДУВАЧКОГ ОРКЕСТРА 
 

Наш ученици су се на позив диригента Владимира Мусајбашића прикључили Београдском дувачком оркестру и 
имали су успешан концерт у Великој дворани Задужбине И.М. Коларца  који је снимљен за програме Радио 
Београда. 
Ученици који су учествовали су: 
– Владимир Пешић, саксофон 
– Ђурић Срђан, саксофон 
– Вељко Којић, саксофон 
– Аљоша Јовановић, кларинет 
– Небојша Бркић, кларинет 
– Сара Олујић, хорна 
– Владан Павићевић, хорна 
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♫ 23. фебруар – МУЛТИМЕДИЈАЛНИ КОНЦЕРТ на великој сцени УК „Вук Караџић“ 

 
 Београдска општина Звездара је препознала нашу иницијативу и подржала промоцију талентованих, младих 
музичара, ученика Музичке школе „Коста Манојловић“ из Земуна. Тиме је започела лепа сарадња кроз 
манифестацију коју смо назвали Од Земуна до Звездаре или Од Звездаре до Земуна.  
 Мултимедијални концерт је одржан на Великој сцени УК Вук Стефановић Караџић, а директан пренос (live-
stream) је био преко YouTube канала школе и Video-beam-a на платоу испред општине. Цео пројекат су осмислили и 
спровели ученици вокално-инструменталног и одсека за Mузичку продукцију. Уживо су наступили ученици из 
Вртића, Гудачки оркестар основне музичке школе, Хор соло певача и Дувачки оркестар Земун – Зрењанин. Треба 
споменути професоре који су помогли: Влада Карлић, Миша Савић, Александра Лазендић, Небојша Цвијановић, 
Владимир Николић, Марија Радовић (као гост), Бранислав Гагић (као гост), Александар Китановић, Ненад Ненић, 
Александра Каралић и Светлана Вранић. 
Кроз аудио и видео радове ученика Одсека за музичку продукцију на челу са дипломцима Илијом Пејоским и 
Николом Радошевићем, представљени су успеси наших ученика и професора. 
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♫ 10. март – КОНЦЕРТ НА ФМУ 
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♫ 18. јун – КОНЦЕРТ – ОТВАРАЊЕ МЕЂУНАРОДНОГ ТАКМИЧЕЊА „ОХРИДСКИ БИСЕР“ 

 На свечаном отварању Међународног такмичења „Охридски бисер“ наступила је наша ученица Вероника 
Мона Богић као солисткиња испред оркестра музичке школе „Даворин Јенко“ и диригентом Ненадом Петковићем. 
У монументалном амбијенту катедралне цркве Св.Софије, представљена су дела Р.Максимовића, Ј. Маноокиана,  
К. Благојевића, а Вероника је извела Дворжакову „Мазурку“ и Елгарову „La capricieuse“. 
Многобројна публика је са одушевљењем и бурним аплаузима пропратила овај концерт. 
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 Земунске музичке вечери 

 
♫ 18. септембар 
  
 МИРЈАНА ЈОСИПОВИЋ МИРКОВИЋ, флаута 
 МАРИЈА ВАСИЋ, флаута 
 СНЕЖАНА СИМИКИЋ, клавир 
 
 Програм: 
 

А. Вивалди: Концерт де мол, Оп. 3, Бр.11(РВ565) 
Allegro 
Largo 
Allegro 
 
Ф. Гoберт: Дивертименто Греk 
 
Ф. Кухлау: Гранд Трио Ге дур, Оп. 119 
Allegro moderato 
Adagio patetico 
Rondo Allegro 
 
Ф. Доплер: Анданте и Рондо Оп. 25 
 
И. Kларк: Маjа 
 
Г. Шокер: Три игре за две флауте и клавир 
 
 

 
 ♫ 7. октобар 
 

ХОР АЛЛИЛУИА 
Диригент: Милица Радивојевић 
 
Програм: 
 
Оче наш – Н. Кедров 
ТРИО АЛЛИЛУИА 
( Милица Радивојевић, Јована Бијелић, Јелена Марић) 
 
Богородице Дјево – К. Манојловић, ар. М. Радивојевић 
Да исправитсја –  Д. Бортњански 
Тебе појем – Д. Соловјев 
Днес Спасеније –  Д. Соловјев 
Светилен – Д. Шевцов 
Полијелеј – непознати аутор 
Господи помилуј – Руска духовна песма 
Пчелињак Господњи – М. А. Расински 
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*Мешовити Хор  АЛЛИЛУИА* 
 
Приидите – Рани руски вишеглас  XVII век, непознати аутор 
Господи спаси благочестивија – Миодраг Говедарица 
Ниње отпушчајеши – А. Архангелски 
Царска јектенија – непознати аутор, солиста:  Тијана Николић, сопран 
Возбраној војеводје – М. Говедарица 
Агиос о Теос – Т. Папаконстантину, соло: Горан Крнета, бас 
Вакусите – Кир Стефан Србин  XV век (рани српски напев), соло: Никола Грачанац, тенор 
Богородице Дјево – Сергеј Рахмањинов 
Свјати Боже – П. И. Чајковиски 
Алилуја – Ст. Ст. Мокрањац 
Свјат – Ст. Ст. Мокрањац, солиста: Светозар Вујић, бас 
Тебе појем – Ст. Ст. Мокрањац 
Буди имја Господње – Ст.Ст. Мокрањац 

 
 
♫  18. децембар  
 
 КВАРТЕТ „ПАНДОРА“ 
  Тамара Грубин, виолина 
  Бојана Дадић, виолина 
  Јелена Вукотић, виола 
  Невена Пегаз, виолончело 
 
  Програм: 
 

 One Republic :Secrets 
 David Guetta : Without you 
 Katy Perry : Unconditionally 
 Adele : Set fire to the rain 
 Miley Cyrus : Wrecking ball 
 Justin Timberlake: What goes around 
 Maroon 5 : Moves like Jagger 
 Ellie Goulding : Burn 
 Avicii : Wake me up 
 Coldplay : Paradise 
 Bruno Mars : Uptown Funk 
 Michael Jackson : Smooth Criminal 
 Clean Bandit :Rockabye 
 Lady Gaga : Applause 
 Luis Fonsi :Despacito 
 Indila :Derniere Danse 
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♫ 25. децембар – Оркестар „КОСТАМАН“ 
 
ТАМАРА ГРУБИН, виолина МОМЧИЛО МАТИЋ, виолина ТАТЈАНА ЈОКЕТИЋ, виолина ЈЕЛЕНА ВУКАЈЛОВИЋ, 
виолина БОЈАНА ДАДИЋ, виолина ТАТЈАНА БОШКОВИЋ, виолина АЛЕКСАНДРА КИЈАНОВИЋ, виола 
НЕВЕНА ПЕГАЗ, виолончело БОРИСЛАВ ЛАЛОВИЋ, контрабас БИСЕРКА МАРОВИЋ, клавир 
 
 
 Програм: 

The Blues Brothers Medley ( iz filma Blue brothers, 1980.) 
Openning 
Everybody Needs Somebody 
Gimme Some Loving 
Soul Finger 
Rawhide Theme 
Minnie the Moocher 
I’m a Soul Man 

 
Hernando’s Hideaway / Light My Fire ( iz mjuzikla The Pajama Game, The Doors, 1991.) 

 
Selections from Chicago ( iz filma Chicago, 2002. ) 
Solo 
All 
And All That Jazz 
Cell Block Tango 
Roxie 
We Both Reached For The Gun 
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Pirates of the Caribbean: On stranger tides ( iz filma Pirates of the Caribbean, 2011. ) 
Guilty of Being Innocent of Being Jack Sparrow 
Angelica 
Mermaids 
Blackbeard 
End Credits 

 
Soul Bossa Nova   ( iz filma The Spy Who Shagged Me ) 

 
Sway / Cherry Pink   ( iz filma Dark city 1998 i Underwater, 1955.) 

 
J’y Suis Jamais Alle  ( iz filma Amelie Poulain, 2001.) 

 
Braveheart ( iz filma Braveheart, 1995.) 

 
Over the Rainbow   ( iz filma The Wizard of Oz, 1993.) 

 
      Take Five  ( iz filma Mightly Aphrodite, 1995.) 

 
Bond ... James Bond  ( iz filma James Bond 007 ) 
James Bond Theme 
Live and Let Die 
Nobody Does It Better 
Goldfinger 
Skyfall 

 
 
 
♫ 28. децембар – СТЕФАН ХАЏИЋ, баритон 
       НЕНАД УСКОКОВИЋ, виолончело 
       ЈАСМИНА РАКОВИЋ, клавир 
 
 Програм: 
 

H. Purcell: Music for a While, iz „Orpheus Britannicus―, knjiga II (glas i violončelo) 
G. Giordani: „Caro mio ben― (bariton, violončelo i klavir) 
R. V. Williams: „Let Beauty Awake― (bariton i klavir) 
C. Loewe: „Süßes Begräbnis―, Op. 62, br. 4 (bariton i klavir) 
V. Bellini: Rečitativ i arija Riccarda iz „I Puritani― (bariton i klavir) 
I. Strawinsky: ―Russian maiden’s song‖ iz operete ―Mavra‖ (violončelo i klavir) 
D. Shostakovitch: ―Adagio‖ iz baletske svite br. 2 (violončelo i klavir) 
G. Mahler: „Ich atmet’ einen linden Duft― ; „Ich bin der Welt abhanden gekommen― (bariton i klavir) 
P. I. Tchaikovsky: Arija Tomskog iz „Pikove dame― (bariton i klavir) 
B. Martinu: Varijacije na Rosinijevu temu (violončelo i klavir) 
J. Massenet: Elegie (bariton, violončelo i klavir) 
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♫ 23. јануар – КОНЦЕРТ ПРОФЕСОРА ШКОЛЕ 
 
Програм: 

 
Р. Штраус: An die Nacht 

Мина Глигорић, сопран 
Хелена Гавроска, клавир 
 

А. Дворжак: Хумореска фис мол 
       Данијела Петровић, клавир 
 

Н. Лекић: Соната за два клавира 
Ивана Тодоровић 
Никола Лекић, 4.раз.смш 

 
Ј. С. Бах: Дупли концерт це мол 

Иван Кирн, обоа 
Јелена Вукајловић, виолина 
Бисерка Маровић, клавир 
 

Г. Шокер: Игра за две флауте и клавир 
Владислав Стајевић, флаута 
Марија Ковач, 1.раз.смш 
Лидија Толди, клавир 
 

Ј. Малатс: Серенада еспањола 
Лазар Остојић, гитара 
 

Ф. Шуберт: Емпромти Ес-дур  
Емилија Петковић, клавир 
 

Марчело: Adagio  
Иван Кирн, обоа 
Ирена Опаров, клавир  
 

П. И. Чајковски: Сред шумнога бала 
Мина Глигорић, сопран 
Хелена Гавроска, клавир 
 

Арне Глимхер: "Beautiful Maria of my Soul"   
      Роберт Крафт::  Bella María de mi alma 
Јелена Вукајловић, виолина 
Владислав Стајевић, флаута 
Бисерка Маровић, клавир 
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♫ 13. март – КОНЦЕРТ СЕЋАЊА  
  Александар С. Вујић (1945 – 2017) 
  Душан Радић (1929 – 2010) 
 
Програм: 

 
Александар С. Вујић – Меланхолија 
(на текст Светозара Вујића (1819-1883)  
 
Душан Радић – 5 песама за дубоки глас и клавир, опус 7, број 2  
 * Елегија (на текст Марка Ристића)  
 * Играчка вјетровима (на текст Тина Ујевића)  
 * Јесен (на текст Владислава Петковића Диса)  
 * Напон (на текст Јована Дучића)  
 * Селим-Бег (на текст Јована Јованивића Змаја)  
 
Александар С. Вујић – две песме из Источне Србије  
* Пита ли Тинке – народна песма  
* Моју Ванку заболела глава – народна песма  
 
Александар С. Вујић – Рондо за виолину и клавир  
Анђела Јосифоски, виолина  
Смиља Јосифоски, клавир  
 
Александар С. Вујић – Партита за виолину, Менует  
Марко Јосифоски, виолина  
 
Душан Радић – циклус „Тренуци без разлога―, опус 13, број 2 (на текстове Славка Вукосављевића)  
*Игра сенке  
* Драма  
* Присећање  
 
Александар С. Вујић – Куповна песма  
(на текст Еве Рас)  
Александар С. Вујић – Тамо горе  
(на текст Милана Мићовића)  
 
извођачи песама: Светозар Ј. Вујић, бас-баритон и Добрила Миљковић, клавирска сарадња  
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 ♫ 3. мај - КОНЦЕРТ КЛАВИРСКОГ ДУА 
 
  Вук Божиловић и Душан Гроздановић 
 
 
 Програм: 
 

M. Musorgski: Sonata  
 
F. Šubert: Fantazija f – moll Op.103  
 
F.Šopen: Rondo C – dur Op. 73  
 
M. Ravel: La Valse 
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 План интерних и јавних часова 

  
 
СЕПТЕМБАР 
Понедељак, 18.09.   19,30 ч. Земунске музичке вечери 
Среда, 20.09.   19 ч.  Интерни час клавира  
Четвртак, 21.09.  19 ч.  Интерни час клавира  
Петак, 22.09.   19 ч.  Интерни час клавира  
Среда, 27.09.   19 ч.   Интерни час гудача 
Четвртак, 28.09.  18 ч.   Интерни час гудача 
    19 ч.   Интерни час певача 
Петак, 29.09.    19 ч.   Интерни час гудача  
Субота, 30.09.    19 ч.   Интерни час певача 
 
 
ОКТОБАР 
Понедељак, 02.10.  19 ч.  Интерни час клавира 
Уторак, 03.10.    19 ч.   Интерни час клавира 
Среда, 04.10.    19 ч.   Интерни час клавира 
Четвртак, 05.09.   19 ч.   Интерни час дувача 
Субота, 07.10.   19,30 Земунске музичке вечери 
Понедељак, 09.10.   19 ч.  Интерни час клавира  
Уторак, 10. 10.   18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Среда, 11.10.   19 č.  Интерни час клавира  
Четвртак, 12.10.   18 ч.  Интерни час дувача 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Петак, 13.10.    19 ч.  Интерни час гудача 
Субота, 14.10.   18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.  Интерни час гудача 
Понедељак, 16.10.  19 ч.  Интерни час „В. Рамадановић“  
Уторак, 17.10.    18 ч.  Интерни час хармонике  
    19 ч.   Интерни час „ В. Рамадановић“ 
Четвртак, 19.10.   18 ч.   Интерни час дувача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Петак, 20. 10.    19 ч.   Интерни час клавира  
 
Субота, 21.10.    17 ч.   Интерни час хармонике  
    19 ч.   Интерни час клавира  
Уторак, 24.10.    19 ч.   Интерни час певача  
Среда, 25.10.    18 ч.   Интерни час гитаре 
    19 ч.   Јавни час клавира  
Четвртак, 26.10.   18 ч.   Интерни час хармонике 
    19 ч.   Интерни час дувача 
Петак, 27.10.   17,30 ч.  Интерни час гудача 
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Субота, 28.10.    17,30 ч.  Интерни час гудача 
    19 ч.   Интерни час певача 
Понедељак, 30.10.  18 ч.   Интерни час гудача 
Уторак, 31.10.    19 ч.   Јавни гудача 

 
НОВЕМБАР 
Четвртак, 02.11.   18-21 ч.  Стајевић В.  
Петак, 03.11.   18 ч.  Интерни час певача 
Понедељак, 06.11.   18 ч.  Интерни час дувача 
    19 ч.   Интерни час клавира 
Уторак, 07.11.    18 ч.   Интерни час хармонике 
    19 ч.  Интерни час клавира  
Среда, 08.11.    19 ч.   Интерни час клавира  
РАСПУСТ – 9, 10, 11, 12. 11. 2017. 
Понедељак, 13.11.   18 ч.   Интерни час гитаре 
    19 ч.  Интерни час дувача  
Уторак, 14.11.    18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
    19 ч.  Интерни час гудача 
Среда, 15.11.    19 ч.   Интерни час гудача 
Четвртак, 16.11.   18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Петак, 17.11.    19,30 ч. Земунске музичке вечери  
Субота, 18.11.   18 ч.   Интерни час хармонике  
Понедељак, 20. 11.   18 ч.   Интерни час дувача  
                                                 19 ч.                 Интерни час клавира    
Уторак, 21.11.    18 ч.   Интерни час певача 
                                                 19 ч.                 Интерни час клавира  
Среда, 22. 11.                          19 ч.                 Интерни час клавира   
Четвртак, 23.11.   19 ч.   Интерни час гудача 
Петак, 24.11.    19 ч.   Интерни час гудача 
Субота, 25.11.    18 ч.   Интерни час гудача 
    19 ч.   Интерни час певача 
Понедељак, 27.11.  18 ч.   Интерни час хармонике  
    19 ч.  Интерни час дувача 
Уторак, 28.11.    19 ч.   Интерни час клавира  
Среда, 29.11.    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Четвртак, 30.11.   18 ч.   Интерни час гитаре 
    19 ч.   Интерни час клавира  
 
 
ДЕЦЕМБАР 
Петак, 01.12.    19 ч.   Јавни час клавира 
Субота, 02.12.    19 ч.   Јавни час хармонике 
Понедељак, 04.12.     ДАН ШКОЛЕ 
Среда, 06.12.    19 ч.               Јавни час клавира (клавирски поводом Дана школе) 
Четвртак, 07.12.   19 ч.   Интерни час дувача 
Петак, 08.12.    18 ч.   Интерни час хармонике 
    19 ч.   Јавни час гудача 
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Понедељак, 11.12.  18 ч.   Јавни час гудача 
Уторак, 12.12.    18 ч.   Јавни час певача 
Среда, 13.12.    19,30 ч. Земунске музичке вечери 
Четвртак, 14.12.   19 ч.  Интерни час дувача 
Петак, 15.12.    18 ч.   Интерни час гитаре 
Субота, 16.12.    17 ч.   Интерни час хармонике  
    18 ч.   Интерни час певача 
Понедељак, 18.12.   18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
    19 ч.   Интерни час клавира 
Уторак, 19.12.    18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Среда, 20.12.    19 ч.  Интерни час клавира  
Четвртак, 21.12.   18 ч.   Интерни час дувача  
    19 ч.   Јавни час клавира 
Петак, 22.12.    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Субота, 23.12.    19 ч.   Интерни час гудача 
Понедељак, 25.12.   18 ч.   Интерни час хармонике 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Среда, 27.12.   19 ч.   Интерни час певача  
Четвртак, 28.12.   19 ч.   Интерни час дувача 
Петак, 29. 12.                          17-21 ч.           Костимирани концерт 
 
 
ЈАНУАР 
Среда, 10.01.    19 ч.   Интерни час клавира  
Четвртак, 11.01.   19 ч.   Интерни час клавира  
Петак, 12.01.    19 ч.   Интерни час клавира  
Субота, 13.01.    18 ч.  Интерни час хармонике 
Понедељак, 15.01.   18 ч.   Интерни час дувача  
    19 ч.   Интерни час клавира  
Уторак, 16.01.    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Среда, 17.01.    17,30 ч.  Интерни час гудача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Четвртак, 18.01.   17,30 ч.  Интерни час гудача 
    19 ч.   Јавни час клавира  
Петак, 19.01.    17,30 ч.  Интерни час гудача 
Понедељак, 22.01.   18 ч.   Интерни час гитаре 
    19 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
Уторак, 23.01.    18 ч.   Интерни час хармонике  
    19 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“  
Среда, 24.01.    18 ч.   Интерни час певача 
Четвртак, 25.01.   19 ч.   Интерни час дувача 
Субота, 27.01.     Свети Сава  
Понедељак, 29.01.   18 ч.   Интерни час хармонике  
                                                 19 ч.                 Интерни час клавира  
Уторак, 30. 01.                        19 ч.                 Интерни час клавира  
Среда, 31. 01.                          19 ч.                 Интерни час клавира  
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ФЕБРУАР 
Понедељак, 19.02.   18 ч.   Интерни час дувача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Уторак, 20.02.    18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“  
    19 ч.   Интерни час клавира  
Среда, 21.02.    19 ч.   Интерни час клавира  
Четвртак, 22.02.   18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
    19 ч.   Интерни час гудача  
Четвртак, 23.02.   18 ч.   Интерни час певача  
    19 ч.   Интерни час гудача  
Субота, 24.02.    17 ч.   Интерни час хармонике 
    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Понедељак, 26.02.   17 ч.   Интерни час хармонике  
    18 ч.   Интерни час гитаре 
    19 ч.   Интерни час дувача 
Уторак, 27.02.    18 ч.   Интерни час хармонике  
    19 ч.   Јавни час клавира  

 
МАРТ 
Четвртак,01.03.   19 ч.   Интерни час гудача 
Петак, 02.03.    19 ч.   Интерни час гудача 
Субота, 03.03.    18 ч.   Интерни час гудача 
Понедељак, 05.03.   Школско такмичење гудача 
    19 ч.   Интерни час дувача 
Уторак, 06.03.    Школско такмичење гудача 
    18 ч.   Интерни час певача 
Среда, 07.03.    Школско такмичење гудача 
    18 ч.   Интерни час певача  
Четвртак, 08.03.   18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Петак, 09.03.    18 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
    19 ч.   Интерни час клавира 
Субота, 10.03.   19 ч.   Интерни час клавира  
Понедељак, 12.03.   18 ч.   Интерни час хармонике  
    19 ч.   Интерни час дувача 
Уторак, 13.03.    18 ч.   Интерни час гитаре 
Среда, 14.03.    19 ч.   Завршни – гудачи 
Четвртак, 15.03.     Школско такмичење – клавир 
    19 ч.   Интерни час гудача  
Петак, 16.03.      Школско такмичење - клавир  
    18 ч.   Интерни час хармонике 
    19 ч.   Интерни час гудача  
Субота, 17.03.   Школско такммичење – клавир 
    17 ч.   Интерни час гудача 
    18 ч.   Интерни час хармонике 
од 19 - 29. 3.   Републичко такмичење  
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Петак, 30.03.    17 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.  Јавни час клавира 

 
 
АПРИЛ 
ОД 2- 7- 4. 2018.     РАСПУСТ 
Четвртак, 12.4.    19 ч.   Интерни час дувача 
Петак, 13.4.      Мастер клас хармонике 
Субота, 14.4.      Мастер клас хармонике 
Субота, 15.4.      Мастер клас хармонике 
Понедељак, 16.4.   18-21 ч.  Концерт – Стајевић Владислав 
Уторак, 17.4.    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Среда, 18.4.    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Четвртак, 19.4.    18 ч.   Интерни час дувача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Петак, 20.4.    18 ч.   Интерни час хармонике 
    19 ч.   Јавни час клавира 
Субота, 21.4.    19 ч.   Интерни час певача 
Понедељак, 23.4.   18 ч.   Интерни час хармонике 
    19 ч.   Интерни час ''В. Рамадановић'' 
Уторак, 24. 4.    17,30 ч.  Интерни час клавира  
    19 ч.   Интерни час „В. Рамадановић“ 
Среда, 25.4.    17,30 ч.  Интерни час клавира 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Четвртак, 26.4.    17,30 ч.  Интерни час клавира  
    18 ч.   Интерни час гудача 
    19 ч.   Интерни час дувача 
Петак, 27.4.    17 ч.   Интерни час певача 
    18 ч.   Интерни час гитаре 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Субота, 28.4.    17 ч.   Интерни час хармонике  
 
 
 
МАЈ 
Понедељак, 7.5.   19 ч.   Интерни час клавира  
Уторак, 8.5.    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час клавира  
Среда, 9.5.    19 ч.   Интерни час клавира  
Четвртак, 10.5.    19 ч.   Интерни час дувача 
Петак, 11. 5.    18 ч.   Интерни час хармонике  
Субота, 12.5.    19 ч.   Јавни час хармонике  
Понедељак, 14.5.   19 ч.   Интерни час В. Рамадановић 
Уторак, 15.5.    19 ч.   Интерни час В. Рамадановић  
Среда, 16.5.    19 ч.   Интерни час певача 
Четвртак, 17.5.    19 ч.  Интерни час дувача 
Петак, 18.5.    19 ч.   Интерни час клавира  
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Субота, 19.5.    19 ч.   Интерни час клавира  
Понедељак, 21.5.   18 ч.  Интерни час хармонике  
    19 ч.   Интерни час клавира 
Уторак, 22.5.    17-21 ч.  Концерт клавирске секције 
Среда, 23.5.    19 ч.   Интерни час гудача 
Четвртак, 24.5.    18 ч.   Интерни час гудача 
    19 ч.   Интерни час дувача 
Петак, 25. 5.    18 ч.   Интерни час гитаре 
    19 ч.   Интерни час гудача 
Субота, 26.05.   17 ч.   Интерни час хармонике 
    18 ч.   Мајски сусрети певача 
Понедељак, 28.5.   19 ч.   Интерни час клавира 
Уторак, 29. 5.    18 ч.   Интерни час певача 
    19 ч.   Интерни час клавира 
Среда, 30.5.    19 ч.   Интерни час клавира  
Четвртак, 31.5.    18 ч.   Интерни час дувача 
    19 ч.   Јавни час клавира  
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 Школски пројекти и друге активности  
 

  12. јануар - Предавање са темама „Интернет насиље“ и „Злоуподреба психоактивних супстанци“, за ученике 

средње школе у сарадњи са МУП-ом Земун, одржано је 12.јанура у сали наше школе. 
 

 

 

  3. и 4. март – 4. КВИЗУМ 

 „Квизум“ је назив пројекта који је, сходно годишњем плану МШ „Коста Манојловић“ за школску 2017-2018 годину, 

остварен 3. и 4. марта 2018. године. Пројектом „Квизум“ предвиђено је такмичење ученика средњих школа путем креативних 

игара које омогућавају учениково аудитивно и визуелно усавршавање и проширивање знања из предмета солфеђо, теорија 

музике, хармонија, музички облици и историја музике. „Квизум“ је пројекат који се реализује у три етапе елиминационог 

карактера, при чему се у свакој наредној етапи ученици надмећу у по једној игри више, распоређени по екипама од по три 

ученика различитих разреда СМШ. Ове школске године „Квизум“ се одржао по четврти пут, а школу „Коста Маноловић“ 

(домаћина такмичења), представљало је девет ученика распоређених у три екипе: 

- „Cantus Firmus“ (Ева Грујић IV, Милош Грнчароски III и Лара Ритан II разред СМШ); 
- „Фригија“ (Ангелина Гаљевић IV, Алекса Јанковић III и Магдалена Јовановић II разред СМШ) 
- „Тритонус“ (Урош Милетић IV, Бранка Сеч III и Кристина Блажић, II разред СМШ) 

Поред ове три, учествовале су још две екипе – гости: екипа „Корнелије“ из МШ „Станковић“ и екипа „Триангл“ из МШ 

„Даворин Јенко“. Жири је био сачињен од наставника различитих средњих музичких школа из Београда. Ове године то су били 

Оливера Николић (МШ „Станковић“), Сања Булбић (МШ „Даворин Јенко“), Мирјана Недељковић (МШ „Др Војислав Вучковић“) и 

Оливера Стамболић (МШ „Коста Манојловић“) – председник жирија. 

„Квизум“ је осмислила, припремила, реализовала и водила Александра Каралић, наставник солфеђа и теорије музике, 

уз помоћ колега и ученика који су сарађивали на овом пројекту (наставници: Оливера Николић, Мирослав Савић, Мирјана 
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Латић и Владимир Милојичић и ученици: Стефан Јосиповић I разред, Димитрије Чутурило II разред, Кристијан Ђурђев III 

разред и Илија Пејоски IV разред, сви ученици музичке продукције). 

РЕЗУЛТАТИ IV „КВИЗУМА“ ПО ЕТАПАМА 

Свака етапа бодује се до 100 бодова. Бодови се не преносе из етапе у етапу. 

I ЕТАПА: Cantus firmus („Коста Манојловић“) 93 
  Корнелије   („Станковић“)  87 
  Триангл   („Даворин Јенко“) 82 
  Фригија   („Коста Манојловић“) 81 
  Тритонус   („Коста Манојловић“) 60 (не улазe у II етапу) 
 
II ЕТАПА: Фригија   („Коста Манојловић“) 88 
  Cantus firmus („Коста Манојловић“) 81 
  Триангл   („Даворин Јенко“) 73 (не улазe у III етапу) 
  Корнелије   („Станковић“)  64 (не улазe у III етапу) 
 
III ЕТАПА: Фригија   („Коста Манојловић“) 49 ПОБЕДНИЦИ 
  Cantus firmus („Коста Манојловић“) 48 

За сваку похвалу је начин на који су се ученици МШ „Коста Манојловић“ припремали за ово такмичење. У недостатку 

времена и простора, наставници нису били у могућности да суделују у припреми ученика, због чега су се ученици припремали 

сами, али заједно, без обзира на то ко је којој екипи припадао. У томе се нарочито истакла ученица IV разреда, Ева Грујић, која 

је припреме самостално организовала, водећи се једино жељом да се сви ученици школе „Коста Манојловић“ што боље 

спреме. Према речима ученика, „Квизум“ им је омогућио незаменљиво искуство и проширио границе њиховог знања из свих 

теоретских музиких области. Уз жељу да и након средњег школовања учествују у овом пројекту, сви учесници – ученици 

завршног разреда, понудили су своју помоћ у реализацији будућих „Квизума“ на било који начин – од осмишљавања нових 

игара, до техничке подршке. У нади да ће ентузијазам ових ученика провокативно да утиче и на наставнике како ове, тако и 

осталих средњих музичких школа, у плану је да се пројекат „Квизум“ прошири ван Београда, те да настави да окупља младе 

снаге, које ће у будућности знати да га усаврше и боље него што то ми, наставници радимо. 
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  9. мај. - Предавање Карлоса Салцеда под насловом: 

„Агустин Бариос Мангоре – културна икона Америчког континента“. 
Предавање држи Карлос Салцедо, светски признат предавач са фокусом на управо горе поменуту тему, који већ 
две деценије у Америци и по свету скупља све могуће информације и материјале које људи о Бариосу и његовом 
делу имају. Организатор је и кустос музејске поставке и целог огранка у част Бариоса, а у музејима „Кабилдо Музеј“ 
и „Кућа музике – Агустин Бариос Мангоре“, два од централних музеја у престоници Парагваја, Асунсион. 
Такође је и оснивач два Парагвајска удружења „Гитаре од срца“ као и „Истраживачки центар – Агустин Бариос“. 
Бива уврштен у битне личности Парагвајске културе у конгресном каталогу „Ко је ко“. 
Данас, он је на мисији. Широм света држи предавања о Бариосу, како на филмским тако и на музичким 
фестивалима. 
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   27. – 29. април  -  ПРВО МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ 

 
  
 Од 27. до 29. априла 2018. у нашој школи је одржано прво Земунско међународно музичко такмичење 
(Zemun international music competition – ZIMC), ове године за пијанисте. Такмичење је отворено концертом пијанисте 
Ловра Марушића из Хрватске, који је био и члан жирија. Поред њега, као странци, такмичаре су оцењивали Алина 
Кузнецова Владимировна из Русије, Наташа Вељковић из Аустрије и наши, Милена Апић из Новог Сада, Злата 
Малеш и Драгомир Братић из Београда. Такмичари су дошли из Русије, Црне Горе, Македоније, Новог Сада, Чачка, 
и из београдских музичких школа „Јенко“, „Вучковић“ и „Славенски“. На завршном концерту су првопласиранима 
додељене новчане награде, осталим награђеним такмичарима дипломе са жељом да се видимо на следећем 
такмичењу у Земуну. 
 
 

  21. мај – „С ПЕСМОМ ОД ЉУБЉАНЕ ДО ЗЕМУНА“ 

 
 У оквиру пројекта одржани су концерти у Шкофјој Локи, Љубљани, Крагујевцу и Београду. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



90 
 

 

 

 Прилози из медија  
 

 ♦ САЈТ  ОПШТИНЕ ЗЕМУН -  http://zemun.rs/obelezen-dan-belog-stapa/ 

 

 

 ♦ ПОЛИТИКА  

 

http://zemun.rs/obelezen-dan-belog-stapa/
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♦ Часопис НАЈ (Нова школа), у рубрици Младе наде објавио је чланак о нашој ученици  5. разреда виолине, 
Анђели Јосифоски из класе проф. Ане Богић. 
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♦ НОВОСАДСКИ  ДНЕВНИК 
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♦ ТВ ПИНК – Јутарњи програм 

https://www.youtube.com/watch?v=7LoTzBwyLE4 

 

♦ ТВ ПРВА – гостовање ученика Чавић Сергеја  

https://youtu.be/Te1jr6xu6R8 

 

 

♦ ВЕЧЕРЊЕ НОВОСТИ 

   

https://www.youtube.com/watch?v=7LoTzBwyLE4
https://youtu.be/Te1jr6xu6R8
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♦  ПОЛИТИКА 
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ТАКМИЧЕЊА И НАГРАДЕ 

 Евиденција учешћа и постигнућа ученика: 

 Основна школа 
 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ПРИПРЕМНИ  РАЗРЕД 

Владимир Бирон 
клавир 

Радојка Ивановић 

3. интернационални фестивал музике 
„Примавера“ 

Етно село Станишићи, 1.-4. март 2018. 
1. 

Школско такмичење 1. 

Страхиња Савић 
виолина 

Јелена Вукајловић Школско такмичење 1. 

Ива Мујаковић 
виолина 

Ана Илијоска Богић 
Јасмина Недељковић 

Перме 

Школско такмичење 1. 

Такмичење „Ђорђевић“ 
Београд, 29. април 2018. 

1. 

Срђан Блануша 
виолина 

Татјана Јокетић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 1. 

Нина Возељ Марић 
клавир 

Катарина Инхоф Школско такмичење 1. 

Урош Петровић 
клавир 

Радојка Ивановић Школско такмичење 1. 

Петар Илић Миленковић 
виолина 

Санда Драмићанин 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
2. 

 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ПРВИ  РАЗРЕД 

Исидора Ђенић 
соло певање 

Ана Јовановић 
Стеван Врца 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
1. 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

1. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

2. 

Никола Исидоровић 
соло певање 

Ненад Ненић 
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
1. 

Григориј Николај 
Јаковљевић 
соло певање 

Ненад Ненић 
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
1. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

2. 
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Емилија Аћимовић 
соло певање 

Ана Јовановић 
Стеван Врца 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

1. 

Нина Ракочевић 
виолина 

Санда Драмићанин 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 

Такмичење „Ђорђевић“ 
Београд, 29. април 2018. 

1. 

Анђелија Тривић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Димитрије Митић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Анастасија Васић 
виолина 

Тамара Грубин 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Немања Манић 
виолончело 

Невена Пегаз 
Јасмина Недељковић 

Перме 

Школско такмичење 1. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

1. 

Анђела Ивковић 
виолончело 

Невена Пегаз 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 2. 

Олга Павловић 
виолончело 

Невена Пегаз 
Јасмина Недељковић 

Перме 

Школско такмичење 1. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

1. 

Данило Лукић 
виолончело 

Наташа Благојевић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 2. 

Сара Јоветић 
клавир 

Ивана Тодоровић Школско такмичење 1. 

Павле Реновчевић 
клавир 

Лидија Главић Школско такмичење 1. 

Марина Бајић 
клавир 

Емилија Петковић Школско такмичење 1. 

Вукашин Мандарић 
клавир 

Смиља Јосифоски 
Школско такмичење 1. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

2. 

Лена Вукосављевић 
клавир 

Лидија Главић Школско такмичење 1. 

Лена Симић 
клавир 

Смиља Јосифоски Школско такмичење 1. 

Мина Берат 
клавир 

Татјана Бајић Школско такмичење 1. 

Тијана Пузовић 
клавир 

Александра Живковић Школско такмичење 1. 

Даница Додиг 
клавир 

Ивана Тодоровић Школско такмичење 1. 

Димитрије Васић 
клавир 

Тања Јаблановић Школско такмичење 1. 

Вукашин Зечевић 
клавир 

Тања Јаблановић Школско такмичење 1. 

 



97 
 

Петар Андрић 
хармоника 

Блаженка Биочић 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

3. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

1. 

XV МАЈСКИ СУСРЕТИ МЛАДИХ МУЗИЧАРА 
Лазаревац, 26.-28. мај 2018.год. 

1. 

Палачковић Огњен 
саксофон 

Бојан Вукелић 
Никола Здравковић 

Такмичење дрвених дувача 
Пожаревац, април 2018. 

2. 

Тара Пешић 
клавир 

Војин Милановић 
Такмичење „АМАДЕУС“ 

Београд, Мај 2018. 
1. 

 

 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ДРУГИ  РАЗРЕД 

Милана Продановић 
соло певање 

Ана Јовановић 
Стеван Врца 

5. Међународно такмичење “Вера Виткаи” 2. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

1. 

Фестивал музичких школа Србије 
Књажевац, мај 2018. 

1. 

Даница Ђелић 
соло певање 

Ана Јовановић 
Стеван Врца 

5. Међународно такмичење “Вера Виткаи” 2. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

2. 

Ања Толимир 
соло певање 

Ана Јовановић 
Стеван Врца 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
1. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

1. 

Трејси Хуанг 
клавир 

Ана Ђорђевић 

Међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, фебруар 2018. 

Лауреат 

Бањалучки бијанале 
Бања Лука, мај 2018. 

1. 

Међународно такмичење „Охридски бисер“ 
Охрид, Македонија, јун 2018. 

1. 

Нађа Стокић 
виолина 

Татјана Јокетић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Наташа Кузманоски 

Школско такмичење 1. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

2. 

Наталија Ђурић 
виолина 

Санда Драмићанин 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 1. 

Наташа Ковачевић 
виолина 

Санда Драмићанин 
Јасмина Недељковић 

Перме 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 

Дуња Пањик 
виолина 

Момчило Матић 
Радмила Пеурача 

Школско такмичење 1. 



98 
 

Ангелина Томић 
виолина 

Бојана Дадић 
Радмила Пеурача 

Школско такмичење 1. 

Милица Јанковић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Гвозден Поповић 
виолончело 

Наташа Благојевић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 1. 

Такмичење „Ђорђевић“ 
Београд, 29. април 2018. 

1. 

Теодора  Младеновић 
виолончело 

Наташа Благојевић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 1. 

Такмичење „Ђорђевић“ 
Београд, 29. април 2018. 

1. 

Eleonora Del Kastillo 
виолончело 

Невена Пегаз 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 2. 

Јелена Грбић 
клавир 

Зорица Вукосављевић 

Школско такмичење 1. 

18. такмичење „Меморијал Душан Протић“ 
Београд, 25. и 26. март 2018. 

1. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

1. 

Елена Максимовић 
клавир 

Драгана Булајић Школско такмичење 1. 

Софија Пилиповић 
клавир 

Ана Живановић Школско такмичење 1. 

Катарина Андрејић 
клавир 

Александра Раичковић Школско такмичење 1. 

Огњен Вуковић 
клавир 

Данијела Петровић Школско такмичење 1. 

Михајло Ђурић 
клавир 

Тања Јаблановић Школско такмичење 1. 

Ана Фио 
клавир 

Емилија Петковић 
Школско такмичење 1. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

3. 

Инга Жица 
клавир 

Смиља Јосифоски Школско такмичење 1. 

Анђела Милосављевић 
клавир 

Александра Живковић Школско такмичење 1. 

Милица Марковић 
клавир 

Сања Шућур Школско такмичење 1. 

Никола Стаменић 
клавир 

Милена Страхињић Школско такмичење 1. 

Соња Николић 
клавир 

Емилија Петковић Школско такмичење 1. 

Љубица Андрејевић 
клавир 

Милена Страхињић Школско такмичење 1. 

Ана Пантелић 
клавир 

Емилија Петковић Школско такмичење 1. 

Теодора Шимрак 
клавир 

Биљана Савић Школско такмичење 1. 
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Марко Симић 
гитара 

Лазар Остојић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
3. 

Иван Маринић 
хармоника 

Блаженка Биочић 
МЕХ – ФЕСТ 

Београд, 14. и 15. април 2018. 
1. 

Никола Вуковић 
хармоника 

Маја Милосављевић 
Такмичење хармоникаша 

Панчево, мај 2018. 
1. 

Нађа Здравески 
клавир 

Олга Малевић Ђорђевић 
17. такмичење „Млади виртуоз“ 

Београд, 21. – 28. мај 2018. 
1. 

Нина Петронијевић 
флаута 

Владислав Стајевић 
Лидија Толди 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

1. 

Олга Љубојевић 
флаута 

Владислав Стајевић 
Лидија Толди 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

2. 

Андреа Савић 
флаута 

Владислав Стајевић 
Лидија Толди 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

2. 

Анђелија Бошњак 
хорна 

Александар Китановић 
Лидија Толди 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

2. 

Лазар Митић 
клавир 

Војин Милановић 
Такмичење „АМАДЕУС“ 

Београд, Мај 2018. 
2. 

Уна Марковић 
клавир 

Војин Милановић 
Такмичење „АМАДЕУС“ 

Београд, Мај 2018. 
2. 

Уна Лозињак 
клавир 

Војин Милановић 
Такмичење „АМАДЕУС“ 

Београд, Мај 2018. 
2. 

 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ТРЕЋИ  РАЗРЕД 

Настасја Јовановић 
флаута 

 
солфеђо 

Тијана Крстић 
Лидија Толди 

Такмичење флаутиста „Ј. Славенски“ 
Београд, 14.-16. децембар 2017. 

1. 

Нина Суботић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
1. 

Искра Илић 
клавир 

Весна Мартиновски 
Међународно такмичење „Јенко“ 

Београд, фебруар 2018. 
2. 

 
 

Марко Мандић 
клавир 

 
 
 
 
 

солфеђо 

Радојка Ивановић 

Међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, фебруар 2018. 

2. 

3. интернационални фестивал музике 
„Примавера“ 

Етно село Станишићи, 1.-4. март 2018. 
Лауреат 

Школско такмичење 1. 

Фестивал „Исидор Бајић“ 
Нови Сад, мај 2018. 

1. 

Нина Суботић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
2. 

Андреј Јовановић 
обоа 

Иван Кирн 
Никола Здравковић 

15. међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, 1.-11. март 2018. 

Лауреат 

Фестивал музичких школа Србије 
Књажевац, мај 2018. 

1. 
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Реља Малетковић 
виолина 

Ана Вујадиновић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 

Маријана Сузић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 

Наталија Олујић 
виолина 

Нина Прибићевић 
Даша Раичевић 

Школско такмичење 2. 

Наталија Урошевић 
виолина 

Татјана Јокетић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Наташа Кузманоски 

Школско такмичење 2. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

2. 

Петра Чворовић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 2. 

Јована Ненадовић 
клавир 

Биљана Пејић 
8. такмичење „Бинички“ 

Београд, 12. и 13. март 2018. 
1. 

Андреј Димитријевић 
клавир 

Ивана Тодоровић 
8. такмичење „Бинички“ 

Београд, 12. и 13. март 2018. 
2. 

Школско такмичење 1. 

Ивана Ђорђевић 
клавир 

Данијела Петровић Школско такмичење 1. 

Матија Матејић 
клавир 

Ивана Тодоровић Школско такмичење 1. 

Смиља Јосифоски 
17. такмичење „Млади виртуоз“ 

Београд, 21. – 28. мај 2018. 
1. 

Ксенија Пилиповић 
клавир 

Ана Живановић Школско такмичење 1. 

Милош Рађеновић 
клавир 

Смиља Јосифоски Школско такмичење 1. 

Нађа Рабасовић 
клавир 

Биљана Савић Школско такмичење 1. 

Андреј Бицок 
клавир 

Александра Раичковић 

Школско такмичење 1. 

I  међународно такмичење 
„ZEMUN INTERNАTIONАL MUSIC 

COMPETITION“ 
Београд, 28.-30. април 2018. 

3. 

Илија Базовић 
клавир 

Зорица Вукосављевић 

Школско такмичење 1. 

18. такмичење „Меморијал Душан Протић“ 
Београд, 25. и 26. март 2018. 

2. 

I  међународно такмичење 
„ZEMUN INTERNАTIONАL MUSIC 

COMPETITION“ 
Београд, 28.-30. април 2018. 

2. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

1. 

Лена Шкипина 
клавир 

Татјана Бајић Школско такмичење 1. 

Огњен Нишкић 
клавир 

Катарина Инхоф Школско такмичење 1. 
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Игор Хрнчић 
клавир 

Емилија Петковић Школско такмичење 1. 

Ђурђа Бајић 
клавир 

Емилија Петковић Школско такмичење 2. 

Илија Деврња 
клавир 

Александра Раичковић Школско такмичење 2. 

Лазар Бокун 
хармоника 

Данијела Ракић 

„ART OF ACCORDION“ 
Београд, 31. март 2018. 

1. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

2. 

Матија Чуковић 
кларинет 

Александар Антонијевић 
Никола Здравковић 

Такмичење дрвених дувача 
Пожаревац, април 2018. 

2. 

Лазар Станојевић 
хармоника 

Блаженка Биочић 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

1. 

XV МАЈСКИ СУСРЕТИ МЛАДИХ МУЗИЧАРА 
Лазаревац, 26.-28. мај 2018.год. 

1. 

Вук Вукајловић 
гитара 

Немања Остојић 
Фестивал музичких школа Србије 

Књажевац, мај 2018. 
1. 

Ана Марија Васић 
теорија музике 

Ивана Бусанчић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
Лауреат 

Константин Ђоковић 
клавир 

Синиша Радојчић 

Међународно такмичење пијаниста 
„Јосип Славенски“ 

Нови Сад, 19. и 20. мај 2018. 
1. 

Међународно такмичење „Охридски бисер“ 
Охрид, Македонија, јун 2018. 

2. 

Петар Мићић 
клавир 

Синиша Радојчић 

Међународно такмичење пијаниста 
„Јосип Славенски“ 

Нови Сад, 19. и 20. мај 2018. 
1. 

Међународно такмичење „Охридски бисер“ 
Охрид, Македонија, јун 2018. 

3. 

Давид Загорац 
клавир 

Синиша Радојчић 
Међународно такмичење пијаниста 

„Јосип Славенски“ 
Нови Сад, 19. и 20. мај 2018. 

1. 

Иван Маринић 
хармоника 

Блаженка Биочић 
XV МАЈСКИ СУСРЕТИ МЛАДИХ МУЗИЧАРА 

Лазаревац, 26.-28. мај 2018.год. 
1. 

Зоја Теодоровић 
виолина 

Татјана Бошковић 
Хелена Гавроска 

3. фестивал гудача „Златне степенице“ 
Ваљево, 24. – 27. мај 2018. 

1. 

Лука Обрадовић 
клавир 

Војин Милановић 
Такмичење „АМАДЕУС“ 

Београд, Мај 2018. 
1. 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ЧЕТВРТИ  РАЗРЕД 

Алекса Арсић 
солфеђо 

Весна Јагодић 
Републичко такмичење из солфеђа  

Београд, 9. и 10. децембар 2017. 
1. 

Богдан Миловановић 
солфеђо 

Емилија Вукелић 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

4. међународно такмичење из солфеђа 
Београд, мај 2018. 

1. 
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Ђурђа Зоговић 
виолина 

Татјана Јокетић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Соња Маснец 
виолина 

Јелена Коматина 
Стеван Врца 

Школско такмичење 1. 

Тамара Ђајић 
виолина 

Данда Драмићанин 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 1. 

Андреа Мујаковић 
виолина 

Ана Илијоска Богић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 1. 

Соња Ђорђевић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 2. 

Ања Бодрожић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 2. 

Марија Радуловић 
виолина 

Тамара Грубин 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 3. 

 
Лена Вељановски 

клавир 
 

солфеђо 

Лидија Главић 
8. такмичење „Бинички“ 

Београд, 12. и 13. март 2018. 
1. 

Школско такмичење 1. 

Јасмина Ашику 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
1. 

Матија Ђорђевић 
труба 

Ведран Ненадовић 
Ана Кокир 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

Лауреат 

Саша Опсеница 
клавир 

Ирена Опаров 

Школско такмичење 1. 

I  међународно такмичење 
„ZEMUN INTERNАTIONАL MUSIC 

COMPETITION“ 
Београд, 28.-30. април 2018. 

2. 

Урош Грбић 
клавир 

Зорица Вукосављевић 
Школско такмичење 1. 

18. такмичење „Меморијал Душан Протић“ 
Београд, 25. и 26. март 2018. 

2. 

Лена Јовановић 
клавир 

Невена Стојановић Школско такмичење 1. 

Михајло Костић 
клавир 

Биљана Пејић Школско такмичење 2. 

Михаела Молнар 
клавир 

Радмила Рашовић 
(зам. Милена Поповић) 

Школско такмичење 2. 

Јана Самарџић 
клавир 

Катарина Инхоф Школско такмичење 2. 

Вук Вукајловић 
гитара 

Лазар Остојић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
1. 
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Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ПЕТИ  РАЗРЕД 

Татјана Поповић 
клавир 

Ивана Тодоровић 

15. смотра младих талената 3. место 

22. међ. такмичење мласих пијаниста 
Шабац, 1. – 4. март 2018. 

2. 

ФЕСТИВАЛ СЛОВЕНСКЕ МУЗИКЕ 
Београд, март 2018.год. 

3. 

Фестивал музичких школа Србије 
Књажевац, мај 2018. 

1. 

Уна Јуришић 
флаута 

Тијана Крстић 
Лидија Толди 

Такмичење флаутиста „Ј. Славенски“ 
Београд, 14.-16. децембар 2017. 

2. 

Марта Столица 
виолончело 

Невена Пегаз 
Јасмина Недељковић 

Перме 

2. такмичење виолончелиста „Ј. Славенски“ 
Београд, 22.-24. јануар 2018. 

1. 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Катарина Ђокић 
виолина 

Јелисавета Гагић 
Даша Раичевић 

Школско такмичење 2. 

Нађа Радовић 
виолина 

Ана Вујадиновић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 1. 

Катарина Дуцић 
виолина 

Татјана Јокетић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 1. 

Симона Митровић 
виолина 

Татјана Јокетић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 3. 

Софија Додиг 
виолина 

Јелена Коматина 
Јасмина Недељковић 

Перме 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Наталија Софија 
Рајевић Пушкаш 

виолина 

Тамара Грубин 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Јелисавета Николић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Татјана Поповић 
клавир 

Ивана Тодоровић 
8. такмичење „Бинички“ 

Београд, 12. и 13. март 2018. 
2. 

Школско такмичење 1. 

Александар Тепеш 
клавир 

Снежана Дмитровић Школско такмичење 1. 

Искра Миленковић 
клавир 

Ана Ђорђевић Школско такмичење 1. 

Маја Ђурашковић 
клавир 

Ана Живановић Школско такмичење 1. 

Теодора Тодоран 
клавир 

Биљана Савић Школско такмичење 1. 

Богдана Нешковић 
клавир 

Катарина Инхоф Школско такмичење 1. 
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Анђела Јосифоски 
виолина 

Ана Илијоска Богић 
Смиља Јосифоски 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Реља Васић 
гитара 

Лазар Остојић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
Похвала 

Петар Николић 
клавир 

Синиша Радојчић 

Међународно такмичење пијаниста 
„Јосип Славенски“ 

Нови Сад, 19. и 20. мај 2018. 
1. 

Међународно такмичење „Охридски бисер“ 
Охрид, Македонија, јун 2018. 

3. 

 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ШЕСТИ  РАЗРЕД 

Сергеј Чавић 
клавир 

Радојка Ивановић 

15. смотра младих талената 2. место 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

1. 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

1. 

18. такмичење „Меморијал Душан Протић“ 
Београд, 25. и 26. март 2018. 

1. 

Фестивал словенске музике 
Београд, март 2018.год. 

1. 

15. међународно такмичење младих 
пијаниста 

Ниш, април 2018. 
1. 

Фестивал „Исидор Бајић“ 
Нови Сад, мај 2018. 

1. 

Јованка Билановић 
теорија музике 

 
 

виолончело 
 

Јасмина Ашику 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

5. такмичење „Корнелије“ 
Београд, 11. и 12. мај 2018. 

1. 

Наташа Благојевић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

3. 

Никола Владисављевић 
теорија музике 

Александра Каралић 
Републичко такмичење из солфеђа  

Београд, 9. и 10. децембар 2017. 
1. 

Ивана Вучковић 
виолина 

Тамара Грубин 
Бисерка Маровић 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

1. 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Михајло Балиновић 
виолина 

Нина Прибићевић 
Даша Раичевић 

Школско такмичење 2. 

Мар Елена Митовић 
Campos 
виолина 

Влада Николић 
Јелена Цветковић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 
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Милица Урошевић 
виола 

Александра Кијановић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 2. 

17. такмичење „Млади виртуоз“ 
Београд, 21. – 28. мај 2018. 

1. 

Софија Родић 
клавир 

Биљана Пејић 
8. такмичење „Бинички“ 

Београд, 12. и 13. март 2018. 
2. 

Школско такмичење 1. 

Марко Стевић 
клавир 

Милица Бабовић Школско такмичење 1. 

Милица Трајковић 
клавир 

Олга Малевић Ђорђевић 

Школско такмичење 2. 

18. такмичење „Меморијал Душан Протић“ 
Београд, 25. и 26. март 2018. 

1. 

15. међународно такмичење младих 
пијаниста 

Ниш, април 2018. 
1. 

Међународно такмичење пијаниста 
„Јосип Славенски“ 

Нови Сад, 19. и 20. мај 2018. 
1. 

Ања Гвоздић 
клавир 

Лидија Главић Школско такмичење 2. 

Уна Жарковић 
теорија музике 

Јасмина Ашику 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
3. 

 

 

Ансамбл Наставник Назив такмичења Награда 

КАМЕРНИ АНСАМБЛИ 

Дуо „НАТЕ“ 
Наталија Ђурић  
2.раз. виолина  

Наташа Ковачевић  
2. раз. виолина 

Сандра Драмићанин 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Комбиновани дуо „ЗОЛИТА“ 
Зоја Теодоровић  

3. раз.виолина  
Лира Хинић  

3. раз. виолина 

Татјана Бошковић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

Лауреат 

Дуо 
 Петар Јосифоски, 1.раз 

Вукашин Мандарић, 1.раз 
Смиља Јосифоски Школско такмичење 1. 

Дуо са клавиром „АС“ 
Андреј Јовановић,  

3. раз. обоа 
Саша Опсеница, 

4. раз. клавир 

Иван Кирн 
Ирена Опаров 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Фестивал музичких школа Србије 
Књажевац, мај 2018. 

1. 
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Средња школа  

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ПРВИ  РАЗРЕД 

Марија Ковач 
флаута 

Владислав Стајевић 
Лидија Толди 

15. смотра младих талената 1. место 

Такмичење флаутиста „Ј. Славенски“ 
Београд, 14.-16. децембар 2017. 

1. 

Такмичење дрвених дувача 
Пожаревац, април 2018. 

1. 

Лука Богавац 
клавир 

Војин Милановић 

29. European Music competition 
„Citta di Moncalieri“ 

3. 

18. такмичење „Меморијал Душан Протић“ 
Београд, 25. и 26. март 2018. 

1. 

Такмичење „АМАДЕУС“ 
Београд, Мај 2018. 

1. 

Дуња Дугоњић 
соло певање 

Ана Јовановић 
Стеван Врца 

5. Међународно такмичење “Вера Виткаи” 2. 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

1. 

Жељана Сарић 
соло певање 

Ненад Ненић 
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
1. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

3. 

Теодора Пејић 
соло певање 

Ненад Ненић 
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
2. 

Михаило Радовић 
солфеђо 

 
виолина 

 
 

Весна Јагодић 
Републичко такмичење из солфеђа  

Београд, 9. и 10. децембар 2017. 
Лауреат 

Гордана Радовић 
Јелена Цветковић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 

3. фестивал гудача „Златне степенице“ 
Ваљево, 24. – 27. мај 2018. 

Лауреат 

„Радост музицирања“ - Београд, мај 2018. 
награда „Љубивоје Николић“ 

Стефан Ћалић 
солфеђо 

 
 

клавир 
 

Оливера Стамболић 
Републичко такмичење из солфеђа  

Београд, 9. и 10. децембар 2017. 
Похвала 

Радојка Ивановић 

Школско такмичење 1. 

15. међународно такмичење младих 
пијаниста 

Ниш, април 2018. 
1. 

Бањалучки бијанале 
Бања Лука, мај 2018. 

2. 

Исидора Спасић 
клавир 

Емилија Петковић 

Међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, фебруар 2018. 

Похвала 

Школско такмичење 1. 

ONLINE музичко такмичење 
Београд, март 2018. 

2. 
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Даница Бошковић 
хармоника 

 
 
 
 
 
 
 

теорија музике 

Данијела Ракић 

20. међународно такмичење хармоникаша 
Лозница, 3. март 2018. 

2. 

АКОРДЕОН ФЕСТ 
Књажевац, 7. – 9. март 2018. 

2. 

„ART OF ACCORDION“ 
Београд, 31. март 2018. 

1. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

1. 

Међународни фестивал словенске музике   
“ХАРМОНИЈА“ 

18.-21. мај 2018.  Белгород, Русија 
2. 

Александра Лазендић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
1. 

Анастасија Мануела 
Димитријевић 

клавир 
Ивана Тодоровић 

22. међ. такмичење мласих пијаниста 
Шабац, 1. – 4. март 2018. 

2. 

Школско такмичење 1. 

Аљоша Јовановић 
кларинет 

Александар Антонијевић 
Никола Здравковић 

Међународно такмичење дувача  
„Антон Еберст“ 

Нови Сад, 23. – 27. 2017. 
2. 

15. међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, 1.-11. март 2018. 

2. 

Владан Павићевић 
хорна 

Александар Китановић 
Лидија Толди 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

3. 

Кристина Бојић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Ива Јочић 
виолина 

Ана Илијоска Богић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 1. 

 
Ђурђа Томић 

виолина 
 

теорија музике 

Ана Вујадиновић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 2. 

Александра Лазендић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
1. 

Никола Милосављевић 
виолина 

Момчило Матић 
Радмила Пеурача 

Школско такмичење 2. 

Милица Урошевић 
виолина 

Татјана Јокетић 
Јасмина Недељковић 

Перме 
Школско такмичење 3. 

Алекса Ранисављевић 
контрабас 

Бора Лаловић 
Стеван Врца 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 
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Андреј Ђорђевић 
клавир 

 
 
 

теорија музике 

Синиша Радојчић 

Школско такмичење 1. 

15. међународно такмичење младих 
пијаниста 

Ниш, април 2018. 
2. 

Међународно такмичење пијаниста 
„Јосип Славенски“ 

Нови Сад, 19. и 20. мај 2018. 
1. 

Александра Лазендић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
2. 

Марија Ковач 
клавир 

Лидија Главић Школско такмичење 1. 

Милица Опачић 
клавир 

Синиша Радојчић 

Школско такмичење 1. 

15. међународно такмичење младих 
пијаниста 

Ниш, април 2018. 
2. 

Исидора Миловановић 
клавир 

Радмила Рашовић 
(зам.Милена Поповић) 

Школско такмичење 2. 

Невена Кладар 
клавир 

Ана Живановић Школско такмичење 2. 

Марко Тепавчевић 
клавир 

Синиша Радојчић Школско такмичење 2. 

 
Тара Алексић 

клавир 
 

теорија музике 

Синиша Радојчић 
15. међународно такмичење младих 

пијаниста 
Ниш, април 2018. 

2. 

Александра Лазендић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
1. 

Стефан Јосиповић 
теорија музике 

Александра Лазендић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
1. 

Милош Маринковић 
теорија музике 

Александра Лазендић 
5. такмичење „Корнелије“ 

Београд, 11. и 12. мај 2018. 
1. 

 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

 ДРУГИ  РАЗРЕД 

Игор Филиповић 
хармоника 

Данијела Ракић 

67. светски трофеј хармонике 
Onet de Chatou, Француска 

2. место 

15. смотра младих талената 2. место 

АКОРДЕОН ФЕСТ 
Књажевац, 7. – 9. март 2018. 

2. 

„ART OF ACCORDION“ 
Београд, 31. март 2018. 

1. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

3. 

Међународни фестивал словенске музике   
“ХАРМОНИЈА“ 

18.-21. мај 2018.  Белгород, Русија 
Лауреат 
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Уна Миљуш 
клавир 

Радојка Ивановић 

15. смотра младих талената 1. место 

Школско такмичење 1. 

ФЕСТИВАЛ СЛОВЕНСКЕ МУЗИКЕ 
Београд, март 2018.год. 

Лауреат 

I  међународно такмичење 
„ZEMUN INTERNАTIONАL MUSIC 

COMPETITION“ 
Београд, 28.-30. април 2018. 

1. 

 
 
 

Бојана Јовановић 
хармоника 

 
 
 
 
 
 

теорија музике 

Данијела Ракић 
 

15. смотра младих талената 5. место 

20. међународно такмичење хармоникаша 
Лозница, 3. март 2018. 

Лауреат 

АКОРДЕОН ФЕСТ 
Књажевац, 7. – 9. март 2018. 

Лауреат 

„ART OF ACCORDION“ 
Београд, 31. март 2018. 

1. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

1. 

Оливера Стамболић 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

2. 

5. такмичење „Корнелије“ 
Београд, 11. и 12. мај 2018. 

1. 

Марија Жировић 
соло певање 

Ненад Ненић  
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
Лауреат 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

1. 

Андрија Секулић 
флаута 

Тијана Крстић 
Лидија Толди 

Такмичење флаутиста „Ј. Славенски“ 
Београд, 14.-16. децембар 2017. 

1. 

20. међународни сусрети флаутиста 
„Тахир Куленовић“ 

Ваљево, 22.-25. фебруар 2018.  
1. 

Међународни фестивал словенске музике   
“ХАРМОНИЈА“ 

18.-21. мај 2018.  Белгород, Русија 
1. 

Милица Гаљак 
солфеђо 

 
Александра Каралић 

 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

2. 

Такмичење „Viva la musica“ 
Сремска Митровица, 17. и 18. март 2018. 

1. 

4. међународно такмичење из солфеђа 
Београд, мај 2018. 

2. 

солфеђо - двоглас 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Такмичење „Viva la musica“ 
Сремска Митровица, 17. и 18. март 2018. 

1. 
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Лара Ритан 
солфеђо 

Александра Каралић 
 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

похвала 

Такмичење „Viva la musica“ 
Сремска Митровица, 17. и 18. март 2018. 

1. 

4. међународно такмичење из солфеђа 
Београд, мај 2018. 

2. 

солфеђо - двоглас 
 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Такмичење „Viva la musica“ 
Сремска Митровица, 17. и 18. март 2018. 

1. 

теорија музике Оливера Стамболић 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

4. међународно такмичење из солфеђа 
Београд, мај 2018. 

1. 

Никола Анастасијевић 
теорија музике 

Оливера Стамболић Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Магдалена Јовановић 
теорија музике 

Оливера Стамболић 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

4. међународно такмичење из солфеђа 
Београд, мај 2018. 

1. 

Невена Ристић 
теорија музике 

 
виолина 

Оливера Стамболић Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Нина Прибићевић 
Даша Раичевић 

Школско такмичење 2. 

Андреј Марковић 
клавир 

Дина Хаџиомеровић 

22. међ. такмичење мласих пијаниста 
Шабац, 1. – 4. март 2018. 

1. 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

1. 

Школско такмичење 1. 

Вељко Којић 
саксофон 

Бојан Вукелић 
Никола Здравковић 

15. међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, 1.-11. март 2018. 

Лауреат 

Сара Олујић 
хорна 

Александар Китановић 
Лидија Толди 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

1. 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

1. 

Николина Миленковић 
соло певање 

Ана Јовановић 
Стеван Врца 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

1. 

Јелисавета Зорић 
виолина 

Јелена Вукајловић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

3. 

Јелена Сеч 
виолончело 

Невена Пегаз 
Јасмна Недељковић 

Перме 

Школско такмичење 2. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

3. 

Кристина Блажић 
клавир 

Тања Јаблановић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

3. 

15. међународно такмичење младих 
пијаниста 

Ниш, април 2018. 

3. 
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Аријан Петровски 
клавир 

Весна Синђелић Школско такмичење 1. 

Дуња Чекановић 
клавир 

Синиша Радојчић Школско такмичење 2. 

Магдалена Јовановић 
клавир 

Лидија Главић Школско такмичење 2. 

Катарина Бачанин 
клавир 

Радојка Ивановић Школско такмичење 2. 

Владета Маринков 
гитара 

Вера Бакиш Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

3. 

Теофил Миленковић 
виолина 

Ана Илијоска Богић 
Бисерка Маровић 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ТРЕЋИ  РАЗРЕД 

Ана Гаротић 
соло певање 

Светлана Вранић 
Хелена Гавроска 

XX међународно такмичење соло певача 
“Никола Цвејић“  

Рума, 24. и 25. новембар 2017. године 
1. 

Интернационално такмичење 
“Радмила Бакочевић“ 

Крагујевац, 26. и 27. мај 2018. 
1. 

Димитрије Цинцар Костић 
соло певање 

Ненад Ненић  
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
Лауреат 

Јелена Спасић 
соло певање 

Ненад Ненић 
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
1. 

Филип Станковић 
соло певање 

Ненад Ненић 
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
2. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

3. 

Алекса Јанковић 
солфеђо 

 
солфеђо - двоглас 

 
Нина Суботић 

 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

2. 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Огњен Милосављевић 
солфеђо 

 
солфеђо - двоглас 

Нина Суботић 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Јован Младеновић 
солфеђо 

 
солфеђо – двоглас 

 
гитара 

 
Нина Суботић 

 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Душан Димитријевић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
3. 
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Богдан Спасић 
клавир 

Весна Мартиновски 

Међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, фебруар 2018. 

3. 

I  међународно такмичење 
„ZEMUN INTERNАTIONАL MUSIC 

COMPETITION“ 
Београд, 28.-30. април 2018. 

3. 

Петар Тошков 
клавир 

Биљана Пејић 
Међународно такмичење „Јенко“ 

Београд, фебруар 2018. 
3. 

Дина Хаџиомеровић 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

1. 

Школско такмичење 1. 

5. међународно такмичење пијаниста 
Смедерево, мај 2018. 

1. 

14. такмичење пијаниста  
„Николај Рубинштајн“ 

Париз, Француска, април 2018. 
1. 

23. међународно такмичење  
„Петар Коњовић“ 

Београд, 13. мај 2018. 
1. 

Настасија Петковић 
соло певање 

Светлана Вранић 
Хелена Гавроска 

15. међународно такмичење соло певача 
„Лазар Јовановић“ 

Београд, 18-21 јануар 2018. 

2. 

Михајло Петрић 
хармоника 

Данијела Ракић 

20. међународно такмичење хармоникаша 
Лозница, 3. март 2018. 

1. 

АКОРДЕОН ФЕСТ 
Књажевац, 7. – 9. март 2018. 

1. 

„ART OF ACCORDION“ 
Београд, 31. март 2018. 

1. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

2. 

Међународни фестивал словенске музике   
“ХАРМОНИЈА“ 

18.-21. мај 2018.  Белгород, Русија 

Лауреат 

XV МАЈСКИ СУСРЕТИ МЛАДИХ МУЗИЧАРА 
Лазаревац, 26.-28. мај 2018.год. 

2. 

Теодора Тодоровић 
клавир 

Ирена Опаров 

22. међ. такмичење мласих пијаниста 
Шабац, 1. – 4. март 2018. 

3. 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

3. 

Школско такмичење 1. 

Небојша Бркић 
кларинет 

Александар Антонијевић 
Никола Здравковић 

15. међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, 1.-11. март 2018. 

Лауреат 

Марта Милошевић 
обоа 

Иван Кирн 
Никола Здравковић 

15. међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, 1.-11. март 2018. 

1. 

Меморијал “Душан Протић“ 
Београд, 24. фебруар - 4. март 2018. 

1. 

Милица Марковић 
виолина 

Татјана Јокетић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 
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Сташа Жикић 
виолина 

Санда Драмићанин 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Међународно такмичење „Охридски бисер“ 
Охрид, Македонија, јун 2018. 

2. 

Милица Вујичић 
виолина 

Јелисавета Гагић 
Даша Раичевић 

Школско такмичење 2. 

Милица Смиљић 
виолончело 

Невена Пегаз 
Јасмина Недељковић 

Перме 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Јована Кончаревић 
клавир 

Зорица Вукосављевић 
Sirmium Music Fest 2018. 

Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 
2. 

Школско такмичење 1. 

Магдалена Нешковић 
клавир 

Милица Бабовић Школско такмичење 1. 

Лана Хаџи Антић 
клавир 

Весна Синђелић Школско такмичење 1. 

Оливера Вуковић 
виолина 

Татјана Бошковић 
Хелена Гавроска 

3. фестивал гудача „Златне степенице“ 
Ваљево, 24. – 27. мај 2018. 

3. 

Бранка Сеч 
виолина 

Тамара Грубин 
Бисерка Маровић 

3. фестивал гудача „Златне степенице“ 
Ваљево, 24. – 27. мај 2018. 

3. 

 

 

Ученик, инструмент Наставник Назив такмичења Награда 

ЧЕТВРТИ  РАЗРЕД 

Кристина Мартаћ 
соло певање 

Мина Глигорић 
Хелена Гавроска 

XX међународно такмичење соло певача 
“Никола Цвејић“  

Рума, 24. и 25. новембар 2017. године 
3. 

15. међународно такмичење соло певача 
„Лазар Јовановић“ 

Београд, 18-21 јануар 2018. 
2. 

Игор Андрић 
соло певање 

Ненад Ненић 
Хелена Гавроска 

8. међународно такмичење соло певача 
“Мита Топаловић“ 

Панчево, 2. и 3. децембар 2017. 
1. 

Републичко такмичење УМБПС 
Београд, 24. и 25. март 2018. 

1. 

Диса Анђелковић 
флаута 

 
 
 

солфеђо 
 
 

солфеђо - двоглас 

Тијана Крстић 
Лидија Толди 

Такмичење флаутиста „Ј. Славенски“ 
Београд, 14.-16. децембар 2017. 

2. 

20. међународни сусрети флаутиста 
„Тахир Куленовић“ 

Ваљево, 22.-25. фебруар 2018.  
2. 

Нина Суботић 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

3. 

4. међународно такмичење из солфеђа 
Београд, мај 2018. 

1. 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 



114 
 

 
Милан Ђукић 

солфеђо 
 

солфеђо – двоглас 
 
 
 

клавир 

Нина Суботић 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

4. међународно такмичење из солфеђа 
Београд, мај 2018. 

1. 

Републичко такмичење из солфеђа  
Београд, 9. и 10. децембар 2017. 

1. 

Тања Јаблановић 

Међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, фебруар 2018. 

3. 

22. међ. такмичење мласих пијаниста 
Шабац, 1. – 4. март 2018. 

2. 

Школско такмичење 1. 

Урош Милетић 
солфеђо 

солфеђо – двоглас 
 

виолончело 

Милош Родић 
Републичко такмичење из солфеђа  

Београд, 9. и 10. децембар 2017. 
1. 

Нина Суботић 
Републичко такмичење из солфеђа  

Београд, 9. и 10. децембар 2017. 
1. 

Наташа Благојевић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 1. 

Изабела Цонев 
клавир 

Радојка Ивановић 

Међународно такмичење „Јенко“ 
Београд, фебруар 2018. 

3. 

22. међ. такмичење мласих пијаниста 
Шабац, 1. – 4. март 2018. 

2. 

Школско такмичење 1. 

Давуд Веснић 
клавир 

Дина Хаџиомеровић 

22. међ. такмичење мласих пијаниста 
Шабац, 1. – 4. март 2018. 

1. 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

Лауреат 

Школско такмичење 1. 

18. такмичење „Меморијал Душан Протић“ 
Београд, 25. и 26. март 2018. 

1. 

5. међународно такмичење пијаниста 
Смедерево, мај 2018. 

1. 

I  међународно такмичење 
„ZEMUN INTERNАTIONАL MUSIC 

COMPETITION“ 
Београд, 28.-30. април 2018. 

3. 

23. међународно такмичење  
„Петар Коњовић“ 

Београд, 13. мај 2018. 

1. 

Василије Здравковић 
виолина 

Санда Драмићанин 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

Ања Тркуља 
виолина 

Ана Илијоска Богић 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 1. 

3. фестивал гудача „Златне степенице“ 
Ваљево, 24. – 27. мај 2018. 

2. 

Михаило Вучковић 
виолина 

Тамара Грубин 
Бисерка Маровић 

Школско такмичење 2. 

Лаура Гредо 
виолина 

Јована Зечевић 
Јелена Цветковић 

Школско такмичење 3. 
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Ђорђе Николић 
виолончело 

Наташа Благојевић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Исидора Здравковић 
виола 

Александра Кијановић 
Ана Кокир 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Ева Грујић 
клавир 

 
хармонија 

Дина Хаџиомеровић Школско такмичење 2. 

Владимир Милојичић 

4. међународно такмичење из хармоније 
Београд, 5. мај 2018. 

1. 

5. такмичење „Корнелије“ 
Београд, 11. и 12. мај 2018. 

2. 

Драго Гарић 
хармоника 

Стефан Ушљебрка 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

2. 

15. интернационално такмичење 
хармоникаша "Звездане стазе" 

Крагујевац, мај 2018. 

1. 

9. интернационални фестивал хармонике 
"Акордеон арт плус" 

Источно Сарајево, мај 2018. 

1. 

3. Интернационални фестивал хармонике 
"Еуфонија 2018." 

Нови Сад, мај 2018. 

1. 

Милош Грнчароски 
клавир 

Лидија Главић 

I  међународно такмичење 
„ZEMUN INTERNАTIONАL MUSIC 

COMPETITION“ 
Београд, 28.-30. април 2018. 

2. 

Никола Радошевић 
музичка продукција 

Душан Петровић 
Републичко такмичење средњошколских 

тонских снимака 
1. 

 

Ансамбл Наставник Назив такмичења Награда 

КАМЕРНИ АНСАМБЛИ 

Дуо „CON ANIMA“ 
Бојана Јовановић 2.раз 

хармоника 
Невена Ристић 2.раз. 

виолина 

Нина Прибићевић 
Данијела Ракић 

АКОРДЕОН ФЕСТ 
Књажевац, 7. – 9. март 2018. 

Лауреат 

„ART OF ACCORDION“ 
Београд, 31. март 2018. 

2. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

1. 

Дуо „АРОLLO“ 
Андрија Секулић 2.раз. 

флаута 
Игор Филиповић 2. раз. 

хармоника 

Тијана Крстић 
Данијела Ракић 

АКОРДЕОН ФЕСТ 
Књажевац, 7. – 9. март 2018. 

1. 

МЕХ – ФЕСТ 
Београд, 14. и 15. април 2018. 

Лауреат 

Дуо „LEDŽILIMNES“ 
Милица Марковић 3. раз. 

виолина 
Урош Милетић 4. раз. 

виолончело 

Јелена Коматина 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

3. 
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Дуо 
Сташа Жикић 3. раз. 

виолина 
Аријан Петковски 2. раз. 

клавир 

Санда Драмићанин Школско такмичење 1. 

Дуо „DE PROFFUNDIS“ 
Јелисавета Зорић 2. раз. 

виолина 
Драго Гарић 4. раз. 

хармоника 

Ана Вујадиновић 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

1. 

Клавирски дуо 
„FIESTRAVAGANZA“ 

Јована Кончаревић, 3.раз. 
Давуд Веснић, 4.раз. 

Дина Хаџиомеровић 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

1. 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

Лауреат 

Клавирски дуо 
„DUO ENERGICO“ 

Лана Хаџи Антић, 3.раз. 
Андреј Марковић, 2.раз. 

Дина Хаџиомеровић 

Sirmium Music Fest 2018. 
Сремска Митровица, 14. – 18. март 2018. 

1. 

Школско такмичење 1. 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 

Вокални ансамбл 
„ЖЕНЧАЦИ“ 

Милана Продановић 2.раз 
соло певање 

Ива Лаштро, 2. раз. 
соло певање 

Дуња Дугоњић 1.раз. 
соло певање 

Дуња Чекановић 1. раз. 
клавир 

Ана Јовановић 
Такмичење „Мита Топаловић“ 

Панчево, 21. март 2018. 
Лауреат 

Комбиновани дуо 
„МАНОЈЛОВИЋ“ 

Вероника Мона Богић, 
2.раз. виолина 

Теофил Миленковић, 
2.раз. виолина 

Ана Илијоска Богић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
Лауреат 

Вокално-инструментални 
дуо „INEVITABILE“  

Ана Гаротић, 3. раз. 
соло певање 

Петар Тошков, 3.раз. 
клавир 

Светлана Вранић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
1. 

Дуо са клавиром 
„AD LIBITUM“ 

Марта Милошевић, 3. раз. 
обоа 

Теодора Тодоровић,3.раз. 
клавир 

Иван Кирн 
Ирена Опаров 

Републичко такмичење ЗМБШС 
Београд, 19. – 28. март 2018. 

2. 
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Клавирски дуо 
„PANTA REI“ 

Тијана Црнојевић,3. раз. 
Кристина Блажић, 2. раз. 

Тања Јаблановић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
2. 

Дуо са клавиром 
„AMABILE“ 

Ива Јочић, 1. раз.виолина 
Анастасија Мануела 
Димитријевић, 1.раз. 

клавир 

Ивана Тодоровић 
Републичко такмичење ЗМБШС 

Београд, 19. – 28. март 2018. 
2. 
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ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА СА ИЗРАЗИТИМ МУЗИЧКИМ СПОСОБНОСТИМА 
 

 
 

f   7. децембар - МАСТЕР КЛАС ПРОФ. ДЕНИСА КРАСНОКУТСКОГ 

 
  
  Одлуком стручног већа гудачког одсека, организован је мастерклас Дениса Краснокутског  у Сали школе. 
 
 Денис Краснокутски је започео своје музичко школовање у Русији , а затим наставио у САД, где је 
дипломирао на  реномираном Rutgers University, Mason Gross School of the Arts( The State University of  New Jersey) и 
стекао диплому Доктора музичких уметности. Ради на Универзитету у Северној Каролини (Elizabeth City State 
University) као професор виоле, шеф  гудачке катедре и диригент Симфонијског оркестра факултета. Поред 
свирачких и педагошких активности Краснокутски се успешно бави и организацијом музичких догађаја. Менаџер 
је Philadelphia Virtuosi Chamber Orchestra  с којим је остварио низ успесних турнеја и сезона .Најобимнија је била 
турнеја по целој Русији на којој је овај оркестар био ангажован у најпрестижнијим дворанама и центрима ове земље 
и која је била праћена одличним критикама , најавама и коментарима у свим медијима. 
Желели смо да будемо у току са европским и светским токовима музике па смо замолили Дениса Краснокутског да 
нам пренесе део свог знања. 
На мастеркласу су учествовала два ученика средње школе који су изабрани за похађање семинара на састанку 
стручног већа одржаном 03. 11. 2017. године. Ученици који су имали могућност усавршавања и припреме за 
наступајућа такмичења су: Ђурић Исидора и Здравковић Исидора. Школа је својим средствима, а у складу са 
могућностима, ученицама омогућила по један час. Све колеге су биле позване да присуствују часовима. 
     
 
        

f   22. новембар - 2. децембар - МАСТЕР КЛАС ПРОФ. МАЈЕ БОГДАНОВИЋ 

 
   
 Маја Богдановић је дипломирала са Првом наградом на Conservatoire National Superieur de Musique de 
Paris, где је завршила и постдипломске студије у класи проф. Мишелa Штрауса, камерну музику у класи Итамарa 
Голана и Пјер Лоран Емара.  
Након студија у Паризу, усавршавала се на Универзитету за уметност УДК у Берлину у класи професора Јенс Петер 
Мајнца, као и на курсевима код Бернард Гринхауса, Јоунг Чанг Чо-а, Албан Герхарда, Хајриха Шифа. Током студија 
била је стипендиста Француске владе, немачког програма ДААД, као и лауреат француске банке Natehis. 
Лауреат значајних интернационалних такмичења, Маја је победница такмичења Алдо Парисот 2007, добитница 
друге награде и награде публике такмичења Гаспар Kасадо у Јапану, добитница је специјалне награде конкурса 
Ростропович у Паризу, као и добитница треће награде и три специјалне награде такмичења Музичке Омладине у 
Београду 2005. 
На мастеркласу су учествовала три ученика средње школе који су имали могућност усавршавања и припреме за 
наступајућа такмичења  Смиљић Милица, Милетић Урош и Николић Ђорђе. Стручни актив гудача сматра да је 
оваква сарадња веома корисна како за ученике тако и за професоре и надамо се даљој сарадњи са Мајом 
Богдановић. 
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f  13. и 14. јануар - МАСТЕР КЛАС ПРОФ. РУБЕНА ДАЛИБАЛТАЈАНА 

 
           Учешће  на курсу узело  је 7 ученика школе. Следећи ученици су имали могућност да унапреде своје вештине 
и знање кроз рад на два часа  са проф. Далибалтајаном : Милош Грнчароски,  Изабела Цонев, Уна Миљуш, Сергеј 
Чавић, Алекса Јанковић, Марко Мандић, Петар Тошков. 
Рубен Далибалтаиан је рођен у Еревану у Јерменији. По завршетку музичке школе своје музичко образовање 
наставља на Гнесинској музичкој академији под менторством професора Артурa Бернгардта. Mагистрирао на 
Московском државном конзерваторијуму под вођством професора Валерија Кастелског. На формирање његове 
професионалне личности утицао је велики број изузетних музичара као што су Борис Берлин, Лазар Берман и 
Алекис Ваисенберг, који су му дали своју личну међународну награду 2001.год. 
Педагошке активности започео је  на Сарајевској музичкој академији 2000.год., а од 2005. ради као професор 
клавира на Музичкој академији у Загребу. 2017. године позван је да буде гост професор на Музичкој академији у 
Лихтенштајну, а  2018-2019. биће предавач на Музичкој академији у Бреши. 
Током протеклих година подигао је нову генерацију младих пијаниста који су постигли изузетне резултате и постали 
добитници награда на различитим међународним такмичењима (Међународно такмичење Феручо 
Бузони,такмичењу Етлинген, Роберт Шуман у Цвикау, Фредерик Шопен у Варшави, "Краљица Елизабета" у 
Бриселу). 
Надамо се и радујемо поновном сусрету. 
 
 

f  17. - 19. јануар - МАСТЕР КЛАС ПРОФ. МАЈЕ РАЈКОВИЋ 

     
 Учешће  на курсу узело  је 9 ученика из наше школе. Следећи ученици су имали могућност да унапреде 
своје вештине и знање кроз рад на два часа  са проф. Рајковић: Изабела Цонев, Уна Миљуш, Сергеј Чавић, Саша 
Опсеница, Петар Тошков, Милан Ђукић, Јована Кончаревић, Теодора Тодоровић, Марија Ковач. 
 Проф.Маја Рајковић је рођена у Београду. Дипломирала је на Академији уметности у Новом Саду у класи 
Константина Богиноа. Завршила је “Школу за високо музичко усавршавње“ у Портогруару (Италија) , где се 
усавршвавла у области клавира и камерне музике. Магистрирала је у класи Душана Трбојевића на Факултету 
музичке уметности у Београду, где је и запослена као професор на катедри за клавир. Од 1998.-2009. председник је 
Музичке омладине Београда, а од 2001. потпредседник МЦНМ (Mediterranean Collaboration of New Musicians). 
Докторирала на теми ``Полифони начин музичког мишљења`` на Факултету музичке уметности у Београду , 
2014.год. 
Добитинк је Треће награде на Интернационалном пијанистичком конкурсу “Carlo Soliva” у Италији 1984. године. 
Финалиста је конкурса “Рахмањинов '93”. На 24. Међународном такмичењу Музичке омладине освојила је трећу 
награду жирија и специјалну награду публике. Добитник је Сребрне медаље Универзитета уметности у Београду за 
изузетно уметничко достигнуће на концертном подијуму и награде Извођач године , за 2013.годину коју додељује 
ревија Музика класика. 
Концертирала је као солиста и камерни музичар у многим градовима наше земље, али и у Италији , Енглеској 
,Немачкој,Француској, САД, Грчкој , Мађарској,Португалу, Хрватској, Албанији, Луксембургу .. 
        
 

f  23. и 26. фебруар - МАСТЕР КЛАС ДРАГУТИНА МЛАДЕНОВИЋА 

 Одлуком стручног већа гудачког одсека, организован је мастерклас проф. Драгутина Младеновића. 
Средње музичко образовање завршио у Музичкој школи „Мокрањац“, а од 1992. до 1998. године се школовао у 
Централној средњој специјалној музичкој школи, под патронатом Државног конзерваторијума „Чајковски“ у Москви. 
Током 1998. уписује студије на Краљевском фламанском конзерваторијуму музике у Антверпену (Белгија), где је 
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2006. године магистрирао. Драгутин Младеновић је 2007. године магистрирао и на Одсеку за савремену музику, код 
професора Михаила Безвергхног, на Краљевском Фламанском конзерваторијуму музике у Генту (Белгија). 
2010. године Драгутин Младеновиц је завршио Специјалистичке студије на Одсеку за камерну музику на Факултету 
музичке уметности у Београду, у класи професора Уроша Пешића. 
Током школовања похађао је више мајсторских курсева за виолину соло, као и за камерну музику, код професора 
Каписона, Кавагутија , Кантурова  и Родалеса. 
Наступао је као солиста или члан камерних ансамбала у Србији, Холандији, Белгији, Луксембургу, Немачкој, 
Француској, Јапану и Јужној Америци. Од 2007. године запослен је као професор виолине у Школи за музичке 
таленте у Ћуприји. 
Председник је удружења МУЗИКУС и директор АРЛЕММ манифестације од оснивања истих. 
 
На мастеркласу је учествовало једанаест ученика ниже и средње школе који су изабрани за похађање семинара на 
састанку стручног већа одржаном 25.01.2018. године. Ученици који су имали могућност усавршавања и припреме за 
наступајућа такмичења су: Зорић Јелисавета, Вучковић Ивана, Радовић Михаило, Митровић Кампус Мар Елена, 
Балиновић Михаило, Сузић Маријана, Додиг Софија, Ристић Невена, Зоговић Ђурђа, Жикић Сташа, Марковић 
Милица.  
 

f  1. март – МАСТЕР КЛАС ПАНТЕ ВЕЛИЧКОВИЋА 

 Проф. Панта Величковић је дипломирао виолу на Факултету музичке уметности у Београду код Петра 
Ивановића, а специјализирао на Високој школи за музику у Келну, у класи Реинера Муг-а. Као солиста наступао је 
са Симфонијским оркестром РТС, оркестром Станислав Бинички и камерним оркестрима: Гудачи Св. Ђорђа, 
Horeum Margi, Pro Classica, Д. Сковран, Ансамбл за нову музику, Камерата Сербика, Telecom-Chur kammer orchester, 
Reinische philhalrmonie из Кобленца, Келнски камерни ансамбл...  
 Као члан и један од оснивача гудачког квартета Рубикон остварио је већи број наступа на фестивалима 
НОМУС, НИМУС, БЕМУС, А темпо, Котор Арт, Будва-Град Театар, као и на фестивалу у Сиону. Од 2006. године, на 
позив Универзитета у Оснабруку је гостујући професор камерне музике. Са пијанистом В. Мокрош наступа на преко 
20. концерата у Берлину, Бремену, Триру, Оснабруку. Професор је виоле на Музичкој академији на Цетињу и на 
Факултету Музичке уметности у Београду и вођа групе виола у Црногорском симфонијском оркестру. 
  
 Ученици који су имали могућност усавршавања и припреме за наступајућа такмичења су: Урошевић Милица 
и Здравковић Исидора. Стручни актив гудача сматра да је оваква сарадња веома корисна како за ученике тако и за 
професоре и надамо се даљој сарадњи са проф. Пантом Величковићем. 
     
  

f  2. март – МАСТЕР КЛАС МИЛАНА КАРАНОВИЋА 

 У жељи да будемо у току са европским и светским достигнућима у  музици, замолили смо нашег 
некадашњег ученика, Милана Карановића да нам пренесе део својих знања, што је он радо прихватио. 
На мастеркласу су учествовала три ученика средње школе: Смиљић Милица, Милетић Урош и Николић Ђорђе.  
 Милан Карановић је после студија у Београду наставио студије у класи проф. Баyрова на Бечком 
Конзерваторијуму, који завршава 2006. године. Сарађивао је са еминентним професорима као што су као Мстислав 
Ростропович, Миша Мајски, Мартин Лор, Франц Бартоломеy, Јанг-Чанг Чо, Мариа Клегел, Даниел Баренбоим и 
Стив Исерлис.  
 Милан Карановић је ангажован 2008. године као главни виолончелиста Тонкунстлер оркестра Доње 
Аустрије, у сезони 2010/11 као помоћник главног виолончелисте Минхенског Радио Симфонијског Оркестра и 
измеду 2012. и 2014. године, као главни виолончелиста у Моцартеум оркестру у Салцбургу. 
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ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ 

  

 Концерти за Предшколске установе и Основне школе  
 

17.октобар – ПУ „др Сима Милошевић“ 
18. октобар – ОШ „Светозар Милетић“  
19. октобар – ОШ „Мајка Југовић“  
26. октобар -  ОШ „Светозар Милетић“  
27. октобар – ОШ „Мајка Југовић“  
6. новембар – ОШ „Горња варош“ 
7. новембар - ОШ „Горња варош“ 
8. новембар - ОШ „Горња варош“ 
8. децембар - ОШ „Светозар Милетић“ 
20. децембар - ОШ „Светозар Милетић“ 
21. децембар - ОШ „Светозар Милетић“ 
22. децембар - ОШ „Мајка Југовић“  
 
15. март -  Вртић "Трасњобер" 
27. март -  ПУ „др Сима Милошевић“ 
28. март - ПУ „др Сима Милошевић“ 
29. март - ПУ „др Сима Милошевић“ 
26. април -  ОШ „Горња варош“ 
 9. мај - ОШ "Соња  Маринковић"   - 2 концерта 
16. мај - ОШ  "Раде Кончар 
22. мај -  ОШ "Соња  Маринковић"   - 2 концерта   
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ИСПИТИ 
 

 

 План испита  
 

ИСПИТИ – ОСНОВНА МУЗИЧКА ШКОЛА 
 
ОСИМ ГЛАВНОГ ПРЕДМЕТА, УЧЕНИЦИ ОМШ ПОЛАЖУ ГОДИШЊЕ ИСПИТЕ И ИЗ СЛЕДЕЋИХ ПРЕДМЕТА: 
3. разред шестогодишње и 2. разред четворогодишње омш – солфеђо (писмени и усмени) 
завршни разред омш– солфеђо, теорија музике (и упоредни клавир за одсек соло певања) 
 
понедељак, 21.05. 13.15  ХОР – разредни испит, слабовиди ученици,„В. Рамадановић“ 
      (комисија: М. Јовичић, И. Бусанчић, Е. Вукелић) 
 
среда, 23.05.  9.00-14.00 ПРИЈАВА РАЗРЕДНИХ ИСПИТА – завршни разреди, соба 6 
      (разредни испит из хора се не пријављује) 
 
четвртак, 24.05.   РАЗРЕДНИ ИСПИТИ за ученике завршних разреда 
      (сви предмети осим хора) 
 
петак, 25.05.  12.00  УПОРЕДНИ КЛАВИР – завршни р. одсек соло певање,соба 24 
      (комисија: Милановић, Симановић, Живковић) 
 
субота , 26.05.  8.00-11.00 ХОР - разредни испит, завршни разреди омш, велика сала 
      (комисија: М. Јовичић, И. Бусанчић, Е. Вукелић) 
   
понедељак, 28.05. 13.15  СОЛФЕЂО – слабовиди ученици, „В. Рамадановић“ 
      (комисија: Е. Вукелић, И. Бусанчић, М. Јовичић) 
 
   ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ – кандидати за смш 
 
   12.00              клавир, соба 16 
     (комисија: Мартиновски, Пејић, Раичковић) 
   12:30    хармоника, соба 9 
     (комисија:  М. Павловић - председник, М. Михаиловић и М. Марковић) 
   12:00    соло певање, соба 12 
     (комисија: А. Јовановић, М. Глигорић, Н. Ненић) 
   13.00  виолончело и контрабас, соба 21 
     (комисија: Пегаз, Благојевић, Лаловић) 
   12.00  виолина, соба 10 
     (комисија: Прибићевић, Грубин, Кијановић 
   12,00  гитара, соба 9 у ВР 
     (комисија: Димитријевић М, Попара С, Јованић А) 
   14:00  дувачи, соба 8 
     (комисија: Лазић, Ненадовић, Матић) 
   19.00  ХОР - разредни испит, завршни разреди омш, мс (резервни термин) 
     (комисија: М. Јовичић, Н. Суботић, Ј. Ашику) 
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уторак, 29.05.  12.00  СОЛФЕЂО ДИКТАТ И ТЕСТ – завршни разреди 3. смена   
     велика сала (дежурни: А. Каралић, В. Јагодић) 
     
   13.00  СОЛФЕЂО ДИКТАТ И ТЕСТ – сви завршни разреди, одељење “В.Р.” 
     соба 12 одељење “В.Р.” (дежурни: И. Бусанчић, Е. Вукелић)  
 
   14.00  СОЛФЕЂО ДИКТАТ И ТЕСТ – завршни раз. 2. смена и 2. р. соло певања 
     велика сала (дежурни: Ј. Ашику, А. Гајић) 
   
среда, 30.05.  ПОСЛЕДЊИ ДАН НАСТАВЕ ЗА ЗАВРШНЕ РАЗРЕДЕ  
   10,00  флаута- соба 37 (комисија: Стајевић, Крстић, Мендјан, Матић) 
   10,00  лимени дувачи, кларинет, класа: Лазић: соба 21  
     (комисија: Ненадовић, Китановић, Лазић) 
   12.00  СОЛФЕЂО УСМЕНИ – сви завршни разреди, одељење „В.Р.“   
     соба 12 „В.Р.“ (комисија: И. Бусанчић, Е. Вукелић, Ј. Ашику) 
   14.00  СОЛФЕЂО УСМЕНИ – завршни разреди 3. смена и 2. омш соло певања 
     соба 33 (комисија: А. Каралић, М. Родић, А. Гајић) 
четвртак, 31.05. 8.30  СОЛФЕЂО УСМЕНИ – завршни разреди 1. смена, соба 33  
     (комисија:В. Јагодић, В. Ракоњац, А. Лазендић) 
   14.00  СОЛФЕЂО УСМЕНИ – завршни разреди 2. смена, соба 33   
     (комисија: Ј. Ашику, Н. Суботић, А. Гајић) 
 
понедељак 04.06.          13.00            ХАРМОНИКА , СЛАБОВИДА ДЕЦА у Рамадановићу,  
                                                                (комисија: М. Михаиловић - председник, М. Марковић и С. Ушљебрка) 
 
 
среда, 06.06.  ПОСЛЕДЊИ ДАН НАСТАВЕ – сви разреди омш осим завршних 
   9.00-14.00 ПРИЈАВА РАЗРЕДНИХ ИСПИТА, соба 6  
     (разредни испит из хора се не пријављује) 
   11,00  флаута, 1, 2, 3. разред (комисија: Стајевић, Крстић, Мендјан,Матић), соба 13 
   12,00  лимени дувачи 1,2,3. разред (комисија: Илић, Китановић, Ненадовић) соба 22 
 
четвртак, 07.06. РАЗРЕДНИ ИСПИТИ (солфеђо) 
   9.00  СОЛФЕЂО – 3. р. шестогодишње омш (1. смена) соба 36 
     (комисија: В. Ракоњац, В. Јагодић, А. Лазендић) 
                                       10.00              ХАРМОНИКА, 1. разред, соба 9,  
     (комисија: М. Михаиловић - председник, М. Павловић, Д. Вагнер) 
                                       12.00              ХАРМОНИКА 4. разред, соба 9, 
     (комисија: Б. Биочић -  председник, М. Марковић и С. Ушљебрка) 
                           12.30             ХАРМОНИКА 6. разред, соба 9,  
     (комисија:  М.Павловић - председник, М. Михаиловић и М. Марковић) 
   14.00  СОЛФЕЂО – 3. р. шестогод. и 2. р. четворог. омш (2. смена) соба 36   
     (комисија: Н. Суботић, Ј. Ашику, О. Стамболић) 
   15.00-20.00 ХОР – разредни испит за све разреде осим завршних, мала сала 
     (комисија: М. Јовичић, Н. Цвијановић, М. Латић) 
   14,00  соба 9  1,2,3 разред Одељење Рамадановић 
     (комисија: Кирн, Антонијевић, Вукелић) 
   испит-флаута 4. и 5. разред (комисија: Стајевић, Крстић,Мендјан, Матић) – соба 13 
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петак, 08.06.  РАЗРЕДНИ ИСПИТИ (главни предмет и упоредни клавир) 
   9.00  СОЛФЕЂО – 3. разред шестогодишње (3. смена), соба 36 
     (комисија: М. Родић, А. Каралић, А. Лазендић) 
   10.00-14.00 ХОР – разредни испит за све разреде осим завршних, мала сала 
     (комисија: М. Јовичић, Н. Цвијановић, М. Латић) 
                                        10:00             ХАРМОНИКА 2. разред, соба 9  
     (комисија:  М.Павловић - председник, С. Ушљебрка, Б. Биочић) 
   12.00  СОЛФЕЂО – 3. р. шестог. и 2. р. четворог. „В. Рамадановић“ 
     (комисија: И. Бусанчић, Е. Вукелић, А. Гајић) 
                                        12.30               ХАРМОНИКА В разред, соба 9  
     (комисија: Д.Вагнер - председник, М. Михаиловић и  М. Марковић) 
 
субота, 09.06.  9.00-13.00 ХОР – разредни испит за све разреде осим завршних, мала сала 
     (комисија: М. Јовичић, Н. Цвијановић, М. Латић) 
                                       11.00             ХАРМОНИКА, 3. разред, соба 9 , 
     (комисија:  Д.Вагнер - председник, М. Михаиловић, М. Марковић) 
                                       преподне КЛАВИР – сви разреди (2. смена), собе 11, 14, 16, 18, 21 
     (комисија: сви наставници клавира 2. смене) 
 
понедељак, 11.06. 12.00  ПОДЕЛА НАГРАДА УЧЕНИЦИМА ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА 
                                        преподне КЛАВИР – сви разреди (1. смена), собе 11, 14, 16, 18, 21 
     (комисија: сви наставници клавира 1. смене) 
                                        поподне            КЛАВИР – сви разреди (2. смена), собе 11, 14, 16, 18, 21 
     (комисија: сви наставници клавира 2. смене) 
 
Уторак,12.06.                  поподне КЛАВИР –разреди  (1. смена), собе 11, 14, 16, 18, 21 
     (комисија: сви наставници клавира 1. смене) 
                                         9.00                  КЛАВИР – 1., 4., 6. разред (3. смена), соба 14 
     (комисија: В. Синђелић, М. Страхињић, Д. Самофалова) 
 
Среда,13.06.                    14.00                КЛАВИР – 2., 3., 5. разред (3. смена), соба 15 
     (комисија: А. Јовичић, С.Шућур, Ж. Симановић) 
          
Уторак, 19.06.  НАКНАДНИ И ВАНРЕДНИ ИСПИТИ 
   ПОПРАВНИ ИСПИТИ ЗА ЗАВРШНЕ РАЗРЕДЕ ОМШ 
   (солфеђо, теорија музике, хор) 
 
Среда, 20.06.  НАКНАДНИ И ВАНРЕДНИ ИСПИТИ 
   ПОПРАВНИ ИСПИТИ ЗА ЗАВРШНЕ РАЗРЕДЕ ОМШ 
   (главни предмет, упоредни клавир) 
 
 
18.06. – 29.06.  УПИС УЧЕНИКА У СВЕ РАЗРЕДЕ ОМШ ОСИМ 1. РАЗРЕДА, ПОДЕЛА КЊИЖИЦА И   
   СВЕДОЧАНСТАВА  
   (ОДЕЉЕНСКЕ СТАРЕШИНЕ ОМШ ЗАКАЗАЈУ ТЕРМИНЕ ЗА СВОЈУ КЛАСУ)  
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ИСПИТИ – СРЕДЊА МУЗИЧКА ШКОЛА 1., 2., 3. РАЗРЕД 
 
среда, 06.06.  ПОСЛЕДЊИ ДАН НАСТАВЕ 
 
четвртак, 07.06. 9-14  ПРИЈАВА РАЗРЕДНИХ ИСПИТА, соба 6 
       
петак, 08.06.  РАЗРЕДНИ ИСПИТИ (инструменталнипредмети и предмети ООН) 
 
субота, 09.06.  РАЗРЕДНИ ИСПИТИ (теоретскипредмети) 
       
понедељак, 11.06. 8.30   ТЕОРИЈА МУЗИКЕ ПИСМЕНИ – 1. разред, велика сала 
     (дежурни: А. Лазендић, В. Милојичић) 
   10.00  МИДИ– музичка продукција 3. разред, студио 
     (комисија:М. Савић, Д. Петровић, З. Маринковић) 
   КАМЕРНА МУЗИКА – 2. и 3. разред 
   9.00  клавир, соба17 
     (комисија: Ивановић,Стојановић,Раичковић) 
   10.00  хармоника, соба 9 
     (комисија: Б. Биочић - председник, Д. Вагнер и М. Марковић) 
   11.00  гудачи, соба 10 
     (комисија: Драмићанин, Николић, Лаловић) 
   12.00  соло певање, 12 
     (комисија: Јовановић, Глигорић, Ненић) 
   13.00  дувачи, соба 37 
     (комисија: Стајевић, Кирн, Илић) 
   14.00  гитара, соба 9 у ВР) 
     (комисија: Остоји, Бакиш, Димитријевић Д) 
 
уторак, 12.06.  9.00  СОЛФЕЂО – 1. разред музичка продукција, соба 33 
     (комисија: О. Стамболић, В. Јагодић, А. Лазендић) 
   9.00  СОЛФЕЂО – 3. разред муз.продукција (писмени и усмени) 
     соба 36 (комисија: Н. Суботић, В. Ракоњац, М. Латић) 
   11.00  УПОРЕДНИ КЛАВИР – 2. разред, соба 26 
     (комисија: Дмитровић,Малевић,Страхињић) 
   12,00   ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ– КЛАВИР 2. разред, велика сала 
     (комисија: Мартиновски,Синђелић,Поповић, Ивановић,Јаблановић) 
 
среда, 13.06.  9.00   ТЕОРИЈА МУЗИКЕ УСМЕНИ – 1. разред, мала сала  
     (комисија:А. Лазендић, В. Милојичић, Н. Цвијановић)  
   12,00  ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ – КЛАВИР 3. разред, велика сала 
     (комисија: Опаров,Бабовић,Синђелић,Поповић,Ивановић) 
 
четвртак, 14.06. 10.00  АУДИО – музичка продукција 3. разред, студио 
     (комисија:М. Савић, Д. Петровић, З. Маринковић) 
   ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ –сви одсеци осим клавира 1., 2. и 3. разред: 
   9.00  хармоника, соба 9 
     (комисија: Д. Вагнер - председник, М. Павловић и С. Ушљебрка) 
   10.00  виолина и виола, соба 10 
     (комисија: Прибићевић Николић, Кијановић) 
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   13.30  виолончело и контрабас, соба 21 
     (комисија: Пегаз, Благојевић, Лаловић) 
   14.00  гитара, мала сала 
     (Остоји, Бакиш, Димитријевић Д) 
   14.00  дувачи, велика сала, матична зграда одсек Рамадановић 
     (комисија: Антонијевић, Кирн, Вукелић) 
   15,00  лимени дувачи, соба 22 
     (комисија: Ненадовић, Китановић, Илић) 
   16,00  дрвени дувачи, соба 13 
     (комисија: Стајевић, Крстић, Мендјан) 
   17.00  соло певање, соба 12 
     (комисија: Јовановић, Глигорић, Ненић) 
 
 
петак, 15.06.  9.00  СОЛФЕЂО – 2. разред, мала сала 
     (комисија: А. Каралић, А. Лазендић, М. Родић) 
   12,00  ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ – КЛАВИР 1. разред, велика сала 
     (комисија: Радојчић,Бабовић,Тодоровић,Живановић,Петковић) 
           
Понедељак, 18.06.  НАКНАДНИ И ВАНРЕДНИ ИСПИТИ -  ООН 
 
Уторак, 19.06.  НАКНАДНИ И ВАНРЕДНИ ИСПИТИ -  инструментални предмети  
 
Среда, 20.06.  НАКНАДНИ И ВАНРЕДНИ ИСПИТИ -  теоретски предмети 
 
25.06. – 29.06.  ПОДЕЛА СВЕДОЧАНСТАВА И УПИС У НАРЕДНИ РАЗРЕД 
   (одељенске старешине одређују термине за свој разред) 
 

 Матурски испити  
 

 
среда, 23.05.  ПОСЛЕДЊИ ДАН НАСТАВЕ 
     
четвртак, 24.05. 9-14  ПРИЈАВА РАЗРЕДНИХ ИСПИТА, соба 6     
 
   РАЗРЕДНИ ИСПИТИ (теоретски предмети) 
 
петак, 25.05.  РАЗРЕДНИ ИСПИТИ (инструментални предмети и предмети ООН) 
                
субота, 26.05.  14.00   СОЛФЕЂО – ПИСМЕНИ, велика сала 
     (дежурни: М. Родић, Н. Суботић) 
      
понедељак, 28.05. 10.00  ХАРМОНИЈА – ПИСМЕНИ, велика сала 
     (дежурни: В. Милојичић, М. Савић) 
  
уторак, 29.05.  12.00   СОЛФЕЂО - УСМЕНИ, соба 36  
     одсеци: гудачи, дувачи, гитара, хармоника, соло певање 
     (комисија: М. Родић, Н. Суботић, В. Ракоњац) 
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среда, 30.05.  12.00   СОЛФЕЂО - УСМЕНИ, соба 36  
     одсеци: клавир, музичка продукција 
     (комисија: М. Родић, Н. Суботић, А. Каралић) 
   14.00  ХАРМОНИЈА – УСМЕНИ, мала сала 
     одсеци: гудачи, дувачи, гитара, хармоника, соло певање 
     (комисија: В. Милојичић, М. Савић, О. Стамболић) 
 
четвртак, 31.05. 8.00  ХАРМОНИЈА – УСМЕНИ, мала сала 
     одсеци: клавир, музичка продукција  
     (комисија: В. Милојичић, М. Савић, О. Стамболић) 
 
петак, 01.06.  9-12  ПРИЈАВА МАТУРСКИХ ИСПИТА, соба 6 
   17.10  МАТУРСКИ ИСПИТ – СРПСКИ, ОШ “Лазар Саватић” 
     (комисија: С.Ђукић, С. Вуков, И. Михаиловић)  
 
уторак, 05.06.  11.00  МАТУРСКИ ИСПИТ – МУЗИЧКА ПРОДУКЦИЈА, студио+сала 
     (комисија: Д. Петровић, М. Савић, З. Маринковић) 
      
понедељак, 11.06. 12.00   ПОДЕЛА ДИПЛОМА И НАГРАДА, велика сала 
                                              
среда, 20.06.   ПОПРАВНИ И НАКНАДНИ ИСПИТИ (теоретски предмети) 
 
четвртак, 21.06. ПОПРАВНИ И НАКНАДНИ ИСПИТИ (теоретски предмети) 
 
петак, 22.06.  ПОПРАВНИ И НАКНАДНИ ИСПИТИ (инструментални пред. и ООН) 
 
среда, 27.06.  11.00  ПОДЕЛА ДИПЛОМА И НАГРАДА (накнадни рок) 
 

 

МАТУРСКИ ИСПИТИ – ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ 
 
 
петак, 01. 06.                 18:30        Ђорђе Николић (комисија: Благојевић, Пегаз, Лаловић) 
 
понедељак, 04.06. 14:00        Вучковић Михаило (комисија: Грубин, Вукајловић, Кијановић) 
                                       15:30        Грего Лаура (комисија: Грубин, Вукајловић, Зечевић)     
      
уторак, 05.06.              11.00-17.00 МУЗИЧКА ПРОДУКЦИЈА, студио+сала  
     (комисија: Д. Петровић, М. Савић, З. Маринковић) 
                                        17:00        Гарић Драго (комисија: Биочић Б, Ракић Д, Вагнер Д, Павловић М, Марковић М.) 
                                        18:00        Соња Поповић (комисија: Крстић, Стајевић, Менђан) 
                                        19:00        Диса Анђелковић (комисија: Крстић, Стајевић, Менђан) 
 
среда, 06.06.                  16:30        Урош Милетић (комисија: Благојевић, Пегаз, Лаловић) 
                                        18:00        Здравковић Исидора (комисија: Благојевић, Пегаз, Кијановић) 
                                        19:00        Игор Андрић (комисија: Јовановић, Глигорић, Ненић)   
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четвртак, 07.06. 17:30        Здравковић Василије (комисија: Богић, Драмићанин, Бошковић) 
                                        19:00       Тркуља Ања (комисија: Богић, Драмићанин, Бошковић) 
 
петак, 08.06.               16.00      Ева Грујић (комисија: Ивановић, Главић, Тодоровић, Јаблановић, Хаџиомеровић)  
                                        17.30      Цонев Изабела (комисија: Ивановић, Главић, Тодоровић, Јаблановић,   
                   Хаџиомеровић)  
                                       19.00       Милош Грнчароски (комисија: Ивановић, Главић, Тодоровић, Јаблановић,   
                     Хаџиомеровић) 
 
субота, 09.06.              16.00      Виктор Ранђеловић (комисија: Ивановић, Главић, Тодоровић, Јаблановић,   
        Хаџиомеровић) 
                                       17.30      Лекић Никола (комисија: Ивановић, Главић, Тодоровић, Јаблановић, Хаџиомеровић) 
                                       19.00      Давуд Веснић (комисија: Ивановић, Главић, Тодоровић, Јаблановић, Хаџиомеровић) 
 
понедељак, 11. 06.       13:00     Жарак Александар (комисија: Остојић, Д. Димитријевић, Јованић)      
                                       14:00     Блажић Јован (комисија: Остојић, Д. Димитријевић, Јованић) 
 
НАКНАДНИ РОК (у периоду 12. 06. – 22. 06. 2018.) 
 
среда, 20. 06.                19,00     Милан Ђукић (комисија: Ивановић, Главић, Тодоровић, Јаблановић, Хаџиомеровић) 
 
петак, 22. 06.                10:00     Кељаћ Јелена (комисија: Биочић (председник), Ракић, Вагнер, Павловић и Марковић) 
 
 
 

 
НАГРАЂЕНИ УЧЕНИЦИ: 
 
Ученик генерације  МИЛОШ ГРНЧАРОСКИ 
 
 
СРЕДЊА ШКОЛА 
ЂОРЂЕ НИКОЛИЋ,виолончело-за изузетна постигнућа у области извођаштва 
ИГОР АНДРИЋ - за изузетна постигнућа у области вокалног извођаштва 
ИЛИЈА ПЕЈОСКИ - за изузетан допринос у реализацији концерата у школској 2017/18.год. 
НИКОЛА РАДОШЕВИЋ - за изузетан допринос у реализацији концерата у школској 2017/18.год. 
МИХАИЛО ВУЧКОВИЋ - за изузетне резултате током школовања 
ЕВА ГРУЈИЋ - за изузетна постигнућа из предмета хармонија и облици 
 
ОСНОВНА ШКОЛА - ВУКОВЦИ:  
ИВА  МАРКОВИЋ, клавир 
ЂУРЂА ТОМИЋ, клавир 
МИЛИЦА ЦИГАНОВИЋ, клавир 
АЊА ГВОЗДИЋ, клавир 
СЕРГЕЈ ЧАВИЋ, клавир 
АЛЕКСА ДАНИЋ, гитара 
ИВАНА ВУЧКОВИЋ, виолина 
ПЕТАР ТОШКОВ, контрабас 
АЊА ТОЛИМИР, соло певање 
ГРИГОРИЈ НИКОЛАЈ ЈАКОВЉЕВИЋ, соло певање 
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ПОСЕБНА ДОСТИГНУЋА 
СЕРГЕЈ ЧАВИЋ,клавир-за изузетна постигнућа у области клавирског извођаштва 
АНДРЕЈ ЈОВАНОВИЋ,обоа- за изузетне резултате током школовања 
ИВАНА ВУЧКОВИЋ,виолина- за изузетне резултате током школовања 
АНДРИЋ ПЕТАР,хармоника- за изузетне резултате током школовања 

 
            

 Резултати уписа ученика на високошколске институције  
 

 

Андрић Игор – ФМУ Београд, одсек соло певања 
Анђелковић Диса – ФМУ Београд, дувачки одсек 
Белић Маја 
Блажић Јован  
Веснић Давуд – ФМУ Београд, одсек за клавир  
Вучковић Михаило – ФМУ Београд, одсек етномузикологије 
Гаљевић Ангелина – Филолошки факултет, мађарски језик 
Гарић Драго – Факултет уметности у Нишу, одсек хармонике 
Грего Лаура – ученица Земунске гимназије 
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Гредић Маја – ФМУ Београд, одсек музикологије      
Грнчароски Милош – Музичка академија Загреб, одсек за клавир 
Грујић Ева – ФМУ Београд, одсек музичке теорије  
Ђукић Милан  
Ђурић Димитрије – ЕТФ Београд, софтверски инжињеринг 
Жарак Александар      
Здравковић Василије – ФМУ Београд, гудачки одсек  
Здравковић Исидора – Zürcher Hochschule der Künste (Швајцерска) 
Зубовић Исидора -  
Кељаћ Јелена – Математички факултет Београд,информатика 
Лекић Никола – ФМУ Београд, одсек дириговања 
Мијатовић Борис – ФДУ Београд, снимање и дијан звука 
Милетић Урош – ФМУ Београд, гудачки одсек 
Николић Ђорђе – Hochschule fur music, Detmond (Немачка) 
Пејоски Илија – Факултет савремених уметности Београд, менаџмент уметничке продукције и медија 
Поповић Соња 
Радошевић Никола - Факултет савремених уметности Београд, менаџмент уметничке продукције и медија 
Ранђеловић Виктор 
Станковић Милан – Виша школа економије Москва,политикологија 
Тркуља Ања – ФМУ Београд, гудачки одсек 
Цонев Изабела -  Музичка академија Загреб, одсек за клавир 

 

 Ученица АНА ГАРОТИЋ, 3. раз.  смш, одсек соло певање, из класе проф. мр Светлане Вранић, клав. 
сарадник Неда Алексић, положила је пријемни испит на Universität für Musik und darstellende Kunst Wien / MDW. 
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АКТИВНОСТИ НАСТАВНИКА 
 

 Стручно усавршавање  
 

≈ 7. и 8. октобар – Семинар „Адолесценција – зашто и како“  К-3  П-2 
 Аутор: Данијела Грандић стручни сарадник - педагог, Гимназија "Живорад Јанковић" 
 Реализатори: Данијела Грандић, стручни сарадник - педагог, Гимназија "Живорад Јанковић" са домом  
            ученика и ОШ "Мирослав Мика Антић", Нови Сад; Зорица Малешевић, психолог 
 Општи циљеви: Развијање компетенција за рад са адолесцентима ради пружања правовремене и успешне  
   подршке развоју ученика који пролазе кроз адолесцентски развојни период. 
  Специфични циљеви: Стицање знања о развојним променама и специфичностима сваке фазе у   
    адолесценцији; Упознавање са кључним окосницама у развоју адолесцената ради бољег  
    разумевања узрока и последица промена које се тада дешавају; Стицање знања о главним  
    принципима и методама рада са адолесцентима и развијање вештине њихове примене;  
    Оспособљавање за прављење плана за решавање конкретних проблема који се појављују у  
    образовно-васпитном раду са адолесцентима; Стицање знања о најчешћим поремећајима  
    понашања у адолесценцији, као и начинима њиховог препознавања. 
 
 
≈ 29. август – Семинар „Анализа музичког дела у настави и извођачкој пракси“ К-1 П-1 
  Аутор: Наташа Црљански, доцент, Академија уметности Нови Сад 
  Реализатори: Наташа Црњански, Доцент, Академија уметности, Нови Сад;  
              Милан Миладиновић, доцент, Академија уметности, Нови Сад 
  Општи циљеви: Унапређивање наставе и наставног процеса, обучавање наставника за реализацију   
     специфичног садржаја, корелација садржаја музичких школа и високошколских институција,  
     овладавање савременим вокабуларом музичке анализе. 
  Специфични циљеви: Упознавање са савременим речником и новијим достигнућима у области анализе  
    музичког дела, хармоније и музичке теорије са циљем унапређења наставе и остваривања  
    корелације са садржајима који се обрађују на високошколским институцијама; Циљ курса  
    јесте да се наставници упознају са новијом интердисциплинарном методологијом музичке  
    анализе и могућностима имплементације у извођачкој пракси, као и пратећом новијом  
    литературом која се може користити у настави и припреми специфичних садржаја; Један од  
    циљева курса јесте обука за примену аналитичке методологије како у наставној тако и  
    извођачкој пракси; Посебна пажња ће бити посвећена коришћењу иновативних метода и  
    облика рада са ученицима кроз тимски рад, контемплативни дијалог и вежбање „коучинга“ 
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 Активности ван школе  
 

♫ 27. новембар – Торино (Италија) наступ квартета „Пандора“ – Тамара Грубин, Бојана Дадић, Невена Пегаз и 

Јелена Вукотић 

 

 

♫  новембар - фебруар  
 

 

 Колега  Нокола Здравковић припада млађој генерацији професора нашег  колектива. 
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 У протеклом периоду , низом концерата  у земљи и иностранству, са разноврсним репертоаром, Никола је 
представио свој Докторски уметнички пројекат посвећен  продору фантазијског феномена у различите форме 
клавирске музике 19. века. 
Концерти су одржани у Галерији САНУ,  Градској већници у Пфафенхофену у Немачкој,  у Италијанском институту 
за културу у Београду а на програму су била дела Шопена, Брамса, Андерсена, Бетовена и Дебисија. 
„У широком и разноврсном репертоару романтичарске музике провлачи се један занимљив моменат – фасцинација 
фантазијом… Докторски уметнички пројекат Николе Здравковића посвећен је продору фантазијског феномена у 
различите форме клавирске музике 19. Века.  Како су Шопен, Брамс и Бетовен испреплели елементе фантазије са 
полонезом, интермецом, капричом и сонатом  публика је могла чути на овим концертима.“ 
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♫ 8. децембар – Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

 

 У оквиру прославе Дана музичке школе "Коста Манојловић", професори соло певања наше школе са 

сарадницима су одржали концерт у Галерији Народног музеја у Крагујевцу, 08.12.2017. Изведени су циклуси Ј. 

Брахмса  “Liebeslieder“ и „Neueliebeslieder“ за 4 гласа соло и клавир четвороручно. Цео концерт су снимили ученици 

са Одсека за дизајн звука, Илија Пејоски и Никола Радошевић 
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♫ 10. мај – СОЛИСТИЧКИ КОНЦЕРТ  

 

  ДАРЈА САМОФАЛОВА, клавир 

 

Програм: 
J. С. Бах      
Прелудијум и фуга у де-молу (ДТК II) 

Л. ван Бетовен           
Соната бр. 21, oп. 53 (Валдштајн) 
Allegroconbrio 
Introduzione – Adagiomolto 
Rondo – Allegrettomoderato — Prestissimo 

Ф. Шорен                                
Етида у Гес-дуру, oп. 10, бр. 5 

Балада у ге-молу, oп. 23, бр. 1 
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♫ 19. мај – Презентација етида Ф. Бургмилера 

Професор клавира Синиша Радојчић је на међународном такмичењу „Јосип Славенски“ у Новом Саду одржао 
предавање са презентацијом о композитору Ф. Бургмилеру у сали музичке школе „Јосип Славенски“ у Новом Саду. 
Предавању о животу и стваралаштву овог композитора учествовали су, као демонстратори, ученици Петар Мићић 3. 
разред и Петар Николић 5. разред из класе професора Синише Радојчића и интегрално извели Ф. Бургмилер- 
Етиде оп.109 другу свеску. 

 

 

♫ 31. мај – Ауторско вече композиција Радивоја Лазића и Властимира Перичића 
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♫ 9. јун – Међународна конференција „Нове технологије у образовању“ 2018. 

 

Презентација Мирјане Михајловић софтвера lexPad намењеног ученицима са дислексијом 

 

 

♫  август 2018. 

 У оквиру традиционалне међународне радионице за дувачке инструменте у Тивту у организацији НВО “Ars 
Praesentia” и Музичке школе Тиват, уз покровитељство Министарства културе Црне Горе и амбасаде Републике 
Аустрије, у периоду од 21. до 28.августа, предавачи за инструмент саксофон били су професор са факултета 
“Моцартеум “ из Салцбурга, Петер Гастеигер и  из наше школе колега Бојан Вукелић. 
Семинар се одвијао у форми индивидуалних часова и наставе камерне музике. Међу учесницима било је и ученика 
из наше школе, а по завршетку радионице одржан је концерт полазника са професорима Гастеигером и Вукелићем. 
Како је овај семинар прерастао у мали фестивал под називом “Саксофонска променада”, одржана су још два 
концерта квартета саксофона “БГ СаКС 4” у којем поред Бојана Вукелића свирају и Кристијан Млачак, Иван 
Стаменковић , Макц Кочетов и перкусиониста Александар Цветковић. 
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Наши млади пензионери  

 

Драгиша Матић,бивши ученик ове школе,сада професор флауте.У музичкој школи је од 

1976.године(40 година,10 месеци и неколико дана раднога стажа).Кроз класу је прошао велики број ученика који су 
са успехом завршили нижу школу,а од прерастања у средњу школу,дипломирало је 17 ученика.Веома успешно су 
наступали на бројним такмичењима и освајали високе награде.Свирајући на концертима и својим учешћем  у радио-
телевизијским емисијама,достојно су представљали себе и школу.Свој допринос Драгиша Матић је дао као 
представник школе у жирију Фестивала Музичких школа Србије,и жирију Републичког такмичења.У раду школе био 
је активан члан дувачког одсека као и руководилац.Учествовао је у раду Савета школе,био је члан комисије 
Наставничког већа,руководилац Цивилне и противпожарне заштите.Одлуком Савета школе 1982. и 
1988.године,добио је награду за посебно остварене резултате и изузетан допринос унапређењу васпитно-
образовног рада,као и допринос раду школе у целини. 

Ученици који су завршили средњу школу у класи проф. Матић Драгише, веома успешно су учествовали на 
Фестивалима, Републичким и Савезним такмичењима и освајали прве награде у Скопљу, Приштини, Љубљани и 
Херцег Новом. Треба споменути и другу награду у Италији и многобројне наступе на концертима, Земунским 
музичким вечерима и Фестивалу у Неуму. Посебно треба поменути солистички концерт ученице Дијане Бошковић у 
сали КНУ уз пратњу симфонијског оркестра ЈНА. 
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 Радивој Лазић  рођен је 1953. године у Кикинди. Након завршетка основне школе , два разреда 

гимназије и ниже музичке школе „Слободан Малбашки“ у Кикинди, уписао је средњу музичку школу „Исидор Бајић“ у 
Новом Саду (1971) у класи проф. Михајла Келблија, а потом Одсек за дувачке инструменте на Факултету музичке 
уметности у Београду (1974) у класи проф. Бруна Бруна. Дипломирао је 1979. године у класи проф. Миленка 
Стефановића. 
 Педагошка каријера, коју је отпочео 1978. године у Музичкој школи „Коста Манојловић“ у Земуну крунисана 
је Похвалом за изузетне педагошке резултате у школској 1994/1995, коју му је доделио Савез друштава музичких и 
балетских педагога Србије. Заједница музичких и балетских школа Србије  доделила му је 2016. године награду за 
животно дело, а 2017. године је добио звање педагошког саветника. 
 У сарадњи са композитором и музикологом Властимиром Перичићем компоновао је велики број дела за 
кларинет која се крећу у распону од почетничког до високо професионалног нивоа. Објавио их је у 22 књиге, међу 
којима се истичу Учим кларинет, Распевани кларинет, Лаки кларинетски дуети, Ведри дани у музичкој школи, 
Велики мајстори за кларинет, Млади кларинетски виртуоз, Музицирамо са оркестром; такође , издвајају се и 
књиге дидактичког какрактера, као што су Вежбе скала и Мелодичне етиде с клавиром, али и Лазићева појединачна 
остварења, попут Кончертина у ге молу, Интродукције, Теме, Варијација, Романтичног концерта у а молу, 
Триптиха моме оцу, Два карактерна комада, Два расположења, Из мог интимног дневника и др. 
 Осим намере да подигну ниво образовања кладих кларинетиста, композиције Радивоја Лазића пружају 
могућност и за откривање изражајних могућности кларинета, квалитетаи лепоте његовог тона, регистарског 
богатства, као и могућности динамичког сенчења. О квалитету и иновативности музике настале из пера Радивоја 
Лазића најбоње сведоче речи Властимира Перичића и Андреја Зупана: 
.........Школе су систематичне, рационалне и поступне у распореду и дозирању градива. Свеске одају да су 
произашле из ауторове дугогодишње педагошке праксе, та постављају солидан темељ за даљи студиј инструмента 
.........(В.  Перичић) 
......Целокупна инструктивна литература за кларинет коју је написао г. Радивој Лазић, дидактичким, методичким и 
професионалним приступом прати одговарајући ступањ корисника..........У погледу садржаја, инструктивна 
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кларинетска литература, као и уџбеници Радивоја Лазића су модерни и веома иновативни. С дидактичког гледишта, 
написани су на темељима и потебама савремене наставе. С методичког гледишта треба нагласити да наводе 
ученике на властиту креативност, продубљују однос с инструментом, музиком, ствараоцем, вежбом и 
промишљањем.....( А. Зупан) 
 
 

 
 

 Весна Лазић, рођена  је 31. августа 1956. год. у Нишу. Основну школу завршила је у Алексинцу, 

Средњу музичку школу ,,Др.Војислав Вучковић” у Нишу и ФМУ у Београду. 
 
ФМУ је уписала 1975. год. и дипломирала на одсеку музичке педагогије 1979. год. Од 1979.  је радила у Алексинцу у 
Гимназији ,,Дракче Миловановић” као проф. музичке и ликовне уметности. Од 1981. године је радила у ОШ 
,,Митраљета”, ОШ ,,Бранко Радичевић” у Батајници и ОШ ,,Ставан Дукић” на Карабурми.  
 
Као наставник солфеђа је почела да ради у МШ ,,Коста Манојловић” у Земуну, до одласка у пензију, 31.08.2018. год. 
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IN MEMORIAM 

 

 

Наталија Милојевић (1966 – 2018) 

 

 У четвртак 7. Јуна у 15:40 преминула је Наталија Милојевић, директорка наше школе у својој 52 години, 
након вишемесечне болести. Кремација ће бити одржана у најужем кругу породице на изричиту жељу ње и њених 
најближих. Испратили смо је са чистим и јединственим осећањима – захвалности, љубави и врхунског колегијалног 
поштовања. 
 Наталија Милојевић је у школи ’’Коста Манојловић’’ почела да ради од 22. јануара 1997. прво као наставник 
солфеђа. Као помоћник директора радила је од 01. новембра  2010. до 31. августа  2014. Преузима улогу вршиоца 
дужности директора школе 14. јула  2015. а од 14. јануара 2016. обављала је функцију директора школе. 
 Неко је имао срећу да Наталију блискије познаје било као колега, пријатељ или њен ученик, али сви колико 
нас има у овој школи упознали смо је у најлепшем светлу од како је била изабрана од стране колектива, за 
директора у 2016. години. Те се позиције наша колегиница Наталија прихватила са нарочитим осећањем 
одговорности и скромности, са очитом намером да са ње служи, а не да влада, за добробит и професионални 
квалитет наше школе, уз неговање етичности и добрих међуљудских односа и поштовања и разумевања у свакој 
комуникацији. То, нажалост, кратко време, је показало најлепше особине личности Наталије Милојевић свима нама 
– колегама, ђацима, родитељима и сарадницима – што је, опет нажалост, тако нетипично за данашње време… 
 Али, ако је судбина хтела да је однесе са овога света тако болно и прерано, има извесне лепоте – и за нас 
из њене школе поноса – у томе што је последњи период свог живота провела управљајући једном комплексном 
уметничком просветном заједницом у сваком тренутку конструктивно, доследно професионално и пре свега 
људски… 

 То нас данас чини колико тужним, толико срећним што смо је познавали, и оставља племенит и чврст 
аманет за све нас у „Манојловићу“. 

Слава ти и хвала Наталија, безмерно нам недостајеш. 
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Одлазимо... 
број својих корака нико не зна, 

понекад без поздрава,  
и без речи 

брзо, нечујно 
као пахуља, 

која се истопи у трену. 
Остављамо за собом, неверицу 

пустош, тишину, бол. 
Остављамо љубав, сећања 

речи које смо хтели рећи 
а које су остале, ту негде 

неизречене. 
Остављамо осмех, надања, снове, 

још мало радости и среће 
јер времена није било довољно 

да се све жеље и остваре. 
Одлазимо, 

али то није крај нашега пута. 
Свака искра која се у неком 

делићу човека, пробуди, засветли 
на саму помисао 

да нас више нема, 
ако оставимо бар мали траг 

да може да се живи  
вечно, од сећања 

онда, и тај кратак пут 
сигурно није био узалудан. 

Ходамо, 
број својих корака  

нико не зна. 
Ал` тамо негде где нема  

ни туге, ни боли 
сви ћемо се једнога дана 

поново срести. 
До тада, 

чувајмо сећање 
на оне, које смо волели. 

 
(07.06.2018. Соња Војводић) 

 

 


